



ලංකා රාජ්‍යයේ “ගැසට්” පත්‍රය.

CEYLON GOVERNMENT GAZETTE No. 6,659 — SEPTEMBER 11, 1914.

SINHALESE TRANSLATIONS OF NOTIFICATIONS.

[By-laws under the Rural Schools Ordinance, made by the District School Committee of Mullaittivu.]

කෛනකයින් විශ්වවිද්‍යාල මහාමාත්‍යවරයාගේ සහ අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නම එක්සත් ගරුකරණයෙන් මුහුදුන් එතර ඇති ජනපදයන්හිදී රජයේ පාසලකට සහකාරකමක් ලෙසින් පෞද්ගලික වෛද්‍යවිද්‍යාඥයන්ගේ නාමයන්.

බාග් නම් පෙළපතේ නාමික කොමසාරිස්වරයාගේ නම ගරු පදවියද ලංකාවට පමණක් ප්‍රදේශවල ආණ්ඩුකාර මූලික සහකාරකමක් මූලික ප්‍රසිද්ධියෙන් ගරුකර සිටි ගේබර්ට් මාමර්ස් ප්‍රධාන සහකාරවරයාගේ විසින් දෙවැනිදරයටද

ප්‍රකාශන පත්‍රයකි.

ගේබර්ට් මාමර්ස්.

මුල්ලද්දව පලාතේ සෞඛ්‍ය කොමිෂිය විසින් වර්ෂ 1907හේ නොවැරදි 8 දරණ ආනාඥපණයේ 19වෙනි 20වෙනි වගන්ති යටතේ ප්‍රදේශවල පලාතේ සෞඛ්‍ය කොමිෂිය සඳහා මිට යාකර තිබෙන ප්‍රදේශවල සඳහන්වන අතුරු පණක් සාදනලද බැවින්,

ලංකා ආණ්ඩුකාර ප්‍රධාන සහකාරවරයාගේ වන අප විසින් ඉහත කී ආනාඥපණයේ 20වෙනි වගන්තියේ (2) වෙනි ප්‍රවර්ගයකින් යෙදී අපට දිනිබදන බලය කරණකොටගෙන කාරක මහලක් සඳහා වෛද්‍ය ආණ්ඩුකාර පිට මිට යාකර තිබෙන ප්‍රදේශවල සඳහන්වන අතුරුපණක් සිටිකරණලද බව මෙයින් සිසුදෙනාම දනගනින්නවා.

එකී අතුරුපණක් මෙහි සඳහන්වන දින පටන් වලංගුවන බව මෙයින් ප්‍රකාශකර එළිදරව්කරමු.

මෙහේ දෙවැනිදරයට යෙදුණේ අප හිමිවන සහකාරවරයාගේ වර්ෂ ප්‍රමාණයේ එක්වැනිදරයට නවසිය දහහතරක් වූ සැපයුම් මස 31වෙනි දින එකී ලංකාවට කොමිෂිය දෙවැනිදරයටද.

ගරුකර ප්‍රධාන සහකාරවරයාගේ අණපරිදි,

(අත්සන්කළේ), ආර්. ජ. ස්ටීව්ස්,  
මහලේකම්වරයාගේ මමින.

දෙවියන්වහන්සේ රජුන් රක්ෂාකරණ සේක්වා.

ප්‍රදේශවල.

වර්ෂ 1907හේ ගම්බද පාසලා සම්බන්ධ ආනාඥපණයේ 19වෙනි, 20වෙනි වගන්ති යටතේ මුල්ලද්දව පලාතේ සෞඛ්‍ය කොමිෂිය විසින් සාදනට යෙදුණු අතුරුපණක්.

1. මේ අතුරුපණවල,

“පිරිමි ලමයා” “ගැණ ලමයා” “ලමයා” යන වචනවලින් මුල්ලද්දව පලාතේ ඇතුළත වසන්තාඩු පිරිමි ලමයෙක් හෝ ගැණ ලමයෙක් හෝ ලමයෙක් හැරේ.

“දෙමවුපියෝ” යන වචනයට ලමයෙකුගේ හා කාරකයෙක් නොහොත් ලමයෙක් හැරව සිටින කෙනෙක්ද ඇතුළත්ය.

“ව්‍යවස්ථා පොත” යන්නෙන් කායකී සම්පාදක මහලක් සඳහා වෛද්‍ය ආණ්ඩුකාර ප්‍රධාන සහකාරවරයාගේ විසින් අනුමත කරණලද එකලට වලංගු ආධාර දීමේ පාසලා සම්බන්ධ ව්‍යවස්ථා පොත හැරේ.

“පාසලාවට පැමිණීම” යන්නෙන් ව්‍යවස්ථා පොතේ නියමකර තිබෙන අන්දමට පැමිණීම සටහන්කරණ ලෙඩන යන පැමිණීම සම්බන්ධ සම්පූර්ණ කාලයක් ගැනීමට ව්‍යවස්ථා පොතේ නියමකර තිබෙන කාලය තුළ පැමිණීම සිටීම හැරේ.

“පාසලාව” යන්නෙන් මිට යාකර තිබෙන ප්‍රදේශවල සඳහන්වන ප්‍රදේශවල, 1907හේ ගම්බද පාසලා ආනාඥ පණයේ නියෝගවලට අනුව ප්‍රතිඵල සහකාර පාසලාවක් මෙන් මිනිවතු පිහිටුවනු ලබන්නා වූ යම් පාසලාවක් බව හැරේ.

“ලමයෙකුට ඉහැන්වීමට ප්‍රමාණවූ සහ යෝග්‍යවූ පිරිමින් සාදනුයේ” “සැලකිය යුතු බාධාවක් තිබෙන හෝ 1907 ගම්බද පාසලා සම්බන්ධ ආනාඥපණයේ 20 (1) (b) යන වගන්තියේ විකාරකර තිබෙන අළු හඟවත්.

“පාසලා පරීක්ෂකයා” යන්නෙන් ගරුකර ප්‍රධාන සහකාරවරයාගේ විසින් පත්කරන ලද පාසලා පරීක්ෂක කෙනෙක් හැරේ.

2. ලමයින් පාසලාවට පැමිණීම.—වයසින් අවුරුදු 6කට අඩු නොවූ අවුරුදු 12කට වැඩි වූ පිරිමි ලමයෙකුගේ

දෙමවුපිය කෙනෙක් විසින්ද, මහලේකම්වරයාගේ අවුරුදු 6කට අඩු වූ අවුරුදු 10කට වැඩි වූ ගැණ ලමයෙකුගේ දෙමවුපිය කෙනෙක් විසින්ද, එබඳු පිරිමි ලමයෙකුට හෝ ගැණ ලමයෙකුට ඉහැන්වීමට ප්‍රමාණවූ සහ යෝග්‍යවූ පිරිමින් එකතු පිරිමි ලමයෙක් හෝ ගැණ ලමයෙක් මිට යාකර තිබෙන ප්‍රදේශවල සඳහන්වන පාසලාවකට නොහොත් 1907 ගම්බද පාසලාවක් සම්බන්ධ ආනාඥපණයේ නියෝගවලට අනුව මිනිවතු පිහිටුවීමට යෙදෙන යම් පාසලාවකට ගැනීම යුතු වේ. එසේ වුවත් (a) ගැනැත්තා තුනකට වඩා ඇත සිට පාසලාවට පැමිණීමට ලමයෙකුට බලකිරීමද, (b) වයස 8කට අඩු පිරිමි ලමයෙකුට බහු වසන ගමේ සිට ගැනැත්තාට වඩා ඇති පාසලාවකට පැමිණීමට බලකිරීමද, (c) ගැණ ලමයෙකුට ඇ වසන ගමේ සිට ගැනැත්තාට වඩා ඇති පාසලාවකට හෝ ගැණ ලමයෙකුට පත්කරනැති පාසලාවකට පැමිණීමට බලකිරීමද යුතු නොවේ.

3. පාඨශාලාවට පැමිණ සිටින කාලය.—මේ පිරිමි ළමයෙක් හෝ ගැණු ලමයෙක් පාඨශාලාවට පැමිණසිටියහු කාලය නම් එම වයසේ වෙන ලබසින්ට ඉගැන්වීම පිණිස පාඨශාලාව විවෘතකර තිබෙන්නාවූ මුළු කාලය වේ.

4. ඉගැන්වියහු කාරණ.—පාඨශාලාවට ඉගැන්වියහු කාරණ එකලට වලංගුම පවතින ව්‍යවස්ථා පොතේ ඉගැන්වීමට නියමකර තිබෙන කාරණාවන්.

5. ආගම.—මේ අතරුපණ්වල කියා තිබෙන යමක්,  
(a) 1907හේ ගම්බද පාඨශාලා සම්බන්ධ අනාඥපණ්ණේ 21 (d) යන උපවගන්තියේ ප්‍රකාර පාඨශාලාවේ ආගම බමීය උගන්වන්නාවූ කාලය තුළ ඒ පාඨශාලාවේ යම් ලමයෙක් අහස්ව ඉදිමට අවසරදෙනවාට බාධා සහිත නොවේ.

(b) යම් ලමයෙකුගේ මවුපියන් අයිතිවූ ආගමේ ප්‍රකාර සම්පූර්ණයෙන් ආගම සම්බන්ධ ක්‍රියාවන් කරගැනීම පිණිස වෙන් කර බාධනලද යම් දවසක එබඳු ලමයෙක් පාඨශාලාවට පැමිණ සිටිනලෙස ඕනෑනොකෙරේ.

6. තවද අවුරුදු 10ටත් 12ටත් අතරේ වයස ඇති පිරිමි ළමයෙක් පලාගේ සෙකාරු කොමිෂියේ ප්‍රධානතානගේ පිළි ගැන්මේ හැරියට ගොසාඩු ප්‍රයෝජනවත් රක්ෂාවක යෙදීසිටිනම් ඒ ලමයා කිසිවිටත් ලිවීමෙන් සහ ගණිතයෙන් ව්‍යවස්ථා පොතේ නියමය ප්‍රකාර හතරවැනි ප්‍රමාණය පසුකලේයයි පාඨශාලා පරීක්ෂක කෙනෙකු විසින් දෙනලද සහතිකපත්‍රයක් ඇති කල තවත් ඒ පිරිමි ළමයා පාඨශාලාවට පැමිණෙනලෙස මෙයින් ඕනෑනොකෙරේ.

7. යම් මවුපිය කෙනෙක් මේ අතරුපණ්වල හෝ වෙනත් කොසියම් එකක් හෝ කඩකලොත් නොහොත් ඊට අනුව ක්‍රියානොකලොත් නොහොත් එහේ ක්‍රියාකිරීම අතපසුකලොත් එබඳු අය ඒ ගැණ වැරදිකාරයා වූ කල එක එක වැරද්දට රුපිය 10කට වැඩිවනවන්නාවූ දඩයක් ගෙවීමටද දඩවිධාන පවතින වැරද්දක්විනම් එක එක දඩයට රුපියල් 2කට වැඩිවනවන් නාවූ වනත් වැඩි දඩයක් ගෙවීමටද යටත්වෙනවා ඇත.

සැලකියයුත්තක්.—මේ අතරුපණ්වල 1 වෙනි 5 වෙනි වගන්තිවල සඳහන්වෙන ගම්බද පාඨශාලා සම්බන්ධ අනාඥ පණ්ණේ කොටස් පහත පෙනියන ඒවාය.

20. (1) (b) යන වගන්තිය:—

මවුපියෙක් ඔහුගේ ලමයා ආධාරලැබීමට පිණිස ප්‍රසිද්ධ ඉගැන්වීමේ බිරුක්ටර් උත්සාහයේ විසින් ලියා පදිංචි කරණලද පාඨශාලාවකට හෝ ආධාර ලබාගන්නා හැරියට දුල්දම්පත්‍රයක්දී ඒ ගැණ කල්පනාව පිට තිබෙනවායයි කියන පාඨශාලාවකට හෝ ඉගෙනෙන්නාවට ප්‍රමාණවූ සහ සුදුසු පිළිවෙත් කර තිබියයි ප්‍රසිද්ධ ඉගැන්වීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ බිරුක්ටර් උත්සාහයේ විසින් සහතිකකරණලද පාඨශාලාවකට පැමිණෙනවාය කියා ඔප්පුකලොත්, නොහොත් ප්‍රසිද්ධ ඉගැන්වීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ බිරුක්ටර් උත්සාහයේ විසින් ඉගෙනෙන්නාවට ප්‍රමාණවූ සහ යෝග්‍යවූ පිළිවෙත් කියා සහතික කරණලද වෙන සෑහෙන වාගී යක් ඔහුගේ ලමයාට ඉගැන්වීමට කර තිබෙනවාය කියා ඔප්පුකලොත් හෝ පාඨශාලාවට පැමිණීමට බලහත්කාර කිරීමෙන් ලමයා නිදහස්කල යුතුය කියා ප්‍රසිද්ධ ඉගැන්වීමේ බිරුක්ටර් උත්සාහයේ සහතිකපත්‍රයක් පෙන්වන්නට යෙදුණවිනම් මවුපිය කෙනෙක් විසින් ඔහුගේ ලමයාට ඉගැන්වීමට ප්‍රමාණවූ සහ යෝග්‍යවූ පිළිවෙත් හදා තිබෙනවාය කියා සලකනු ලැබේ. තවද දෙමවුපිය කෙනෙක් විසින් තමාගේ ලමයාට පාඨශාලාවට නොපැමිණීමට සැලකියහු බාධාවක් තිබුණෙයයි හඬුකාරයාට ඒකතුයන අන්දමට ඔප්පුකලේවිනම් ඔහුගේ ලමයා පාඨශාලාවට පැමිණීමට නොසැලැස්වීම ගැණ කිසිම දෙමවුපිය කෙනෙකු වරදකාරයෙක් නොකල යුතුයි. දෙමවුපිය කෙනෙක් විසින් ඔහුගේ ලමයා ලෙඩක් කරණකොටගෙන හෝ වෙන වැලැක්විය නොහැකි කරුණක් කියා පාඨශාලාවට නොපැමිණියෙයයි ඔප්පුකලේවිනම් ලමයා පාඨශාලාවට හැරීමට සැලකියහු බාධා ඔහුට තිබුණෙයයි සලකනු ලැබේ.

21. වෙනි වගන්තිය:—

ආගම උගන්වන කිසිම පාඨශාලාවක් ගැණ පලාගේ පාඨශාලා කොමිෂියට මෙහි පහත සඳහන් කරුණු ඒත්තුගියේනම් මිස තැත්වනම් එය ප්‍රසිද්ධ ස්වභාව පාඨශාලාවක් හැරියට සලකනු නොලැබේ.

- (a) පාඨශාලාවේ කාලසටහනෙන් සඳහන් කාලය අතරතුර පමණක් ආගම ඉගැන්වීම කරණවාය කියාද,
- (b) පාඨශාලාව ඉසි ආගමේ ශිෂ්‍යයන්ට මිස අන්‍ය ආගමවල ශිෂ්‍යයන්ට දෙමවුපියන්ගේ අකමැත්ත පිට ආගම උගන් වන්නේ නැත කියාද,
- (c) ආගම ඉගෙනෙන්නාවට නොපැමිණෙන ශිෂ්‍යයින් ඒ ආගමක් ඉගැන්වීමට නියමකර තිබෙන කාලය ආදානවන වෙන කාරණ ඉගැන්වීමෙහි යොදා සිටිනවාය කියාද,
- (d) ආගම සම්බන්ධ කාරණ උගන්වන කාමරේ පැමිණ සිටිම ගැණ ඔවුන්ගේ දෙමවුපියෝ බාධා කෙරෙන්නම් එවැනි ශිෂ්‍යයින්ට ආගම උගන්වන කාලයතුළ පාඨශාලාවේ වෙන නොසාධකයක පාවිච්චිකිරීමට හෝ එවැනි කාලය අතර තුර පැමිණ නොසිටීමටත් ඉඩහැර තිබෙනවාය කියාද,
- (e) මේ වගන්තියේ පිටපතක් ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ භාෂාවලින් ලියා පාඨශාලාවේ පහසුවෙන් පෙණෙන නැතක අලවා තිබෙනවාය කියාත්ය.

මෙම අතරුපණ්වල මුල්ලද්දුව පලාගේ සෙකාරු කොමිෂිය විසින් වසි 1914ක්වූ ජූලි මස 7වෙනි දින යෝජනාකර සාදනලදී.

වසි 1914ක්වූ ජූලි මස 7වෙනි දින මුල්ලද්දුවේදීය.

ඊ. ඩී. හිසුත්ස්, ප්‍රධානතාන.

උප ලේඛනය.  
මුහුදුකර පලාග.

පාඨශාලාවේ නම.	කාගේ පාලනයට වද යන වග.	කාගේ පාලනයට වද යන වග.	කාගේ පාලනයට වද යන වග.
කර්නට්ටුමුල්ලේ උතුරු සෙකාරු කොමිෂිය.	රෝමානු කතෝලික සමාගම	සෙකාරුගේ ගම.	ගම
සන්ත පැවික්ස් ඉංග්‍රීසි සෙකාරු මුල්ලද්දුව	එම	ඉල්ලපත්තු හැගෙනහිර සෙකාරු කොමිෂිය.	එම
සන්ත පැවික්ස් ස්වභාව සෙකාරු මුල්ලද්දුව	එම	කෙහුල්ලේකි	එම
සන්ත ඉසිලේර් අනාඨ ලමයින්ගේ සෙකාරුගේ, සීලාමත්ගේ	එම	පහිණිකුඹිරුප්පු	එම
සන්ත ඇන්ගේ සෙකාරුගේ, සීලා මත්ගේ	එම	වවුනියාවේ දකුණු (දෙමළ) කොමිෂිය.	කිලක්කමුල්ලේ දකුණු සෙකාරු කොමිෂිය.
තන්හිසුත්තුම	වර්ච් මිනකාරි සමාගම	වවුනියාව	වර්ච් මිනකාරි සමාගම
මුල්ලියමලේ	වර්ච් මිනකාරි සමාගම	රව්කුලම	රෝමානු කතෝලික සමාගම
වත්තප්පලේ	රෝමානු කතෝලික සමාගම	පුතුක්කුලම	ආණ්ඩුව
සන්ත පේප්පේ සෙකාරුගේ පුදුකුම්බිරුප්පු	රෝමානු කතෝලික සමාගම	කිලක්කමුල්ලේ උතුරු සෙකාරු කොමිෂිය.	ආණ්ඩුව
සන්ත පේප්පේ සෙකාරුගේ පුදුකුම්බිරුප්පු	රෝමානු කතෝලික සමාගම	මිමන්තෙයි	හඬුකෙටිවිකුලමේ සෙකාරු කොමිෂිය.
පලමාගලක්	රෝමානු කතෝලික සමාගම	හෙමන්කුලම	වර්ච් මිනකාරි සමාගම
අම්පලවත්පොත්තපේ	එම	සිත්තකෙටිවිකුලමේ හැගෙනහිර සෙකාරු කොමිෂිය.	සිත්තකෙටිවිකුලමේ හැගෙනහිර සෙකාරු කොමිෂිය.
කර්නට්ටුමුල්ලේ දකුණු සෙකාරු කොමිෂිය.	වර්ච් මිනකාරි සමාගම	වෘකෙහිකවිනමමන්කුලම	රෝමානු කතෝලික සමාගම
කුමුලමුල්ලේ	වර්ච් මිනකාරි සමාගම	තලවර්ච්පත්තකුලම	එම
අලමප්පේ	රෝමානු කතෝලික සමාගම	සුඛුවෙන්දරපිලි	සිත්තකෙටිවිකුලමේ බස්නාහිර සෙකාරු කොමිෂිය.
සොක්කුත්තෙ: බුමායි	වර්ච් මිනකාරි සමාගම	වවුනියාවේ දකුණු (සිංහල) කොමිෂිය.	වර්ච් මිනකාරි සමාගම
කාක්කිරායි	ආණ්ඩුව	කිලක්කමුල්ලේ දකුණු සෙකාරු කොමිෂිය.	ආණ්ඩුව
වවුනියාවේ උතුරු කොමිෂිය.	ආණ්ඩුව	මාමබුම් (ඇටබගන්කම්)	එම
මේලපත්තු උතුරු සෙකාරු කොමිෂිය.	එම	මහුකන්ද	එම
බට්ටුසුවිටාන්	වර්ච් මිනකාරි සමාගම	ඊරප්පේපත්තකුලම	එම

LAND SALES.

ඉඩම් විකිණීම.

No. 3,122, W. P.—බස්නාහිර දිසාලම් වංශාධිපති ආණ්ඩුලේ ඒජන්ත උත්සාහයේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුලේ සන්තක ඉඩම් ආණ්ඩුලේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට මිසි 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර් මස 23වෙනි දින වූ සිකුරුදා දවල් 12ට කොළඹ කම්බේරියේදී මෙහිදේසිකර මිනුණේට නොගොත් නිවැරදිකරදෙහිට ගෙදෙනවා දැන. බස්නාහිර දිසාලම් මහලු සහ කොළඹ පලාතේ භාජිවිගම්කෝරලේ, ගෙවොම්කෝරලේ සහ නැගෙනහිර සිනාකෝරලේට පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 11ක්.

සිතියම 15,639.—භාජිවිගම්කෝරලේ උඩුගහපත්තුවේ පල්ලම. අයිතිකම්කීයන්හා—ආණ්ඩුව.

Table with columns: No., Description, Bidder Name, Bid Amount, and Remarks. Includes entries for Nos. 5944, 5926, 5927, 5920, 5921, 5928, 5929, 5930, 5898, and 5899.

සිතියම 15,640.—නැගෙනහිර සිනාකෝරලේ උඩුගහපත්තුවේ බෝපාගම.

Table entry for No. 5945: ඉක්කරයක මිල රුපියල් 100 සිට රුපියල් 250 දක්වාය.

මෙම ඉඩම් හැර මැසිදුරු කාරණ කොළඹ බස්නාහිර දිසාලම් වංශාධිපති ආණ්ඩුලේ ඒජන්ත උත්සාහයේදී, ඒවායේ සිතියම ආදිය හැර මෙහි ඒකරාශී උත්සාහයේදී දැනගත හැකිය.

මිසි 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 27වෙනි දින කොළඹ මහසෞඛ්‍යාර්ථ උත්සාහයේදී කන්කෝරුවේදී.

ආර්. ඊ. ස්ටීවන්ස්, මහසෞඛ්‍යාර්ථ විමස.

No. 3,123, W. P.—බස්නාහිර දිසාලම් වංශාධිපති ආණ්ඩුලේ ඒජන්ත උත්සාහයේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුලේ සන්තක ඉඩම් ආණ්ඩුලේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට මිසි 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර් මස 16වෙනි දින වූ සිකුරුදා දවල් 12ට කොළඹ කම්බේරියේදී මෙහිදේසිකර මිනුණේට නොගොත් නිවැරදිකරදෙහිට ගෙදෙනවා දැන. බස්නාහිර දිසාලම් මහලු සහ කොළඹ පලාතේ භාජිවිගම්කෝරලේදී, ගෙවොම්කෝරලේ සහ බටහිර සිනාකෝරලේට පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 14ක්.

සිතියම 15,624. ගම—භාජිවිගම්කෝරලේ උඩුගහපත්තුවේ මාකුර. අයිතිකම්කීයන්හා—ආණ්ඩුව.

Table with columns: No., Description, Bidder Name, Bid Amount, and Remarks. Includes entries for Nos. 5910, 5911, 5912, 5913, 5914, 5915, Q 46, 5880, 4968, 4969, 4970, 4971, 4972, and 4973.

ඉක්කරයක මිල රුපියල් 50 සිට රුපියල් 100 දක්වාය.

මෙම ඉඩම් හැර මැසිදුරු කාරණ කොළඹ බස්නාහිර දිසාලම් වංශාධිපති ආණ්ඩුලේ ඒජන්ත උත්සාහයේදී, ඒවායේ සිතියම ආදිය හැර මෙහි ඒකරාශී උත්සාහයේදී දැනගත හැකිය.

මිසි 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 27වෙනි දින කොළඹ මහසෞඛ්‍යාර්ථ උත්සාහයේදී කන්කෝරුවේදී.

ආර්. ඊ. ස්ටීවන්ස්, මහසෞඛ්‍යාර්ථ විමස.

No. 3,124, W. P.—බස්නාහිර දිසාලම් කම්කර දිසාලුකයන් ආණ්ඩුලේ උපඒජන්ත උත්සාහයේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුලේ සන්තක ඉඩම් ආණ්ඩුලේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට මිසි 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර් මස 19වෙනි දින වූ සඳුදා පස්වරු 10 කම්කර කම්බේරියේදී මෙහිදේසිකර මිනුණේට ගෙදෙනවා දැන.

සිතියම 15,642. ගම—කුරන. ඉල්ලීමකාරයා—දෙය අර්භෝලිස්.

Table with columns: No., Description, Bidder Name, Bid Amount, and Remarks. Includes entries for Nos. 5951 and 5952.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතියකරුන්ගේ නම.	අන්දම.	මහක. අක්කරයක
				අ. රු. ප. මිල, රු.
		සිතියම 14,352. ගම්—ගොඹිගමුව. මෙම ඉඩමට ඉල්ලුම්කාරයන් නැත.		
U 3	කිරිමැව්ගලකුඹුර	සු. සර්වේප්පිස් සහ තවත් කෙනෙක්	කුඹුර	1 1 24 100
U 3a	එම	ආ. ඩි. ඩි. සහ තවත් අය	එම	1 1 11 100
U 3b	එම	ආ. ඩි. ඩි. සහ තවත් අය	එම	2 0 36 100
V 3a	කිරිමැව්ගලකුඹුර	මහලොව නගනමිතිරිමට	—	0 2 39 —
පිහිටා තිබෙන්නේ රජයට අයත් කුඹුරක් පත්වූවේය.				
5600	ආකාරකැමිකැලේ	සිතියම 15,510. ගම්—දෙල්ගොඩ. ඉල්ලුම්කාරයා—කේ. ආ. ඩි. ද සිල්වා.	කැලය	3 2 34 45
5745	කහවගහවත්තෙදොස්	සිතියම 15,563. ගම්—රද්දෙදොඩ. මෙම ඉඩමට ඉල්ලුම්කාරයන් නැත.	දොස්	0 1 24 40
පිහිටා තිබෙන්නේ රජයට අයත් මුත්තන්තොස් පත්වූවේය.				
සිතියම 15,607. ගම්—දේවමුල්ල.				
5872	ගොඩලඹාස්සා හොඳොත් ගම	ආ. ඩි. ඩි. සහ තවත් අය	කැලය	0 0 5 50
5873	එම	එම	පොල්වත්ත	0 1 6 150
5874	ගම්මැද්දොවත්ත	ආ. ඩි. ඩි. සහ තවත් අය	එම	0 3 18 200
5875	එම	එම	එම	0 0 21 200
5876	ගම්මැද්දොවත්ත	එම	කැලය	0 1 26 50
සිතියම 15,609. ගම්—දේවමුල්ල.				
5877	දොඩගහවත්ත හොඳොත් මල්ල	රතුගේ ගෝතිස්	එම	1 0 28 150
5878	එම	එම	මත්ත	1 0 39 150
5879	එම	අභිපාරට නගනමිතිරිමට	—	0 0 2 —
සිතියම 15,620. ගම්—ඉහලදොවත්ත. ඉල්ලුම්කාරයා—එම්. උපාර්ස් අප්පු.				
5903	හලවත්තෙපිටකවත්ත	ආ. ඩි. මුත්තන්තොස්	කැලය	0 1 39 60
5904	එම	ආ. ඩි. මුත්තන්තොස්	මත්ත	0 2 16 150
ඉල්ලුම්කාරයා—එම්. පවිලිස් සහ තවත් කෙනෙක්.				
X 46	හලවත්ත	පී. පී. ස් සහ තවත් අය	එම	6 3 22 250
5905	එම	එම	එම	0 0 31 100
5906	මතුරුබිට	එම	බිට	13 1 19 50
5907	අහනකැමිගම	ආර්. ආ. ඩි. විජේසේකර	රබර්වත්ත	0 1 37 200
5908	එම	එම	එම	0 1 2 200
5908 1/2	එම	එම	එම	0 1 0 200
පිහිටා තිබෙන්නේ නැගෙනහිර පස්දුන්නොස් රජයට අයත්වූවේය.				
5890	මලකුඹුරගොඩැල්ල	සිතියම 15,614. ගම්—ලත්පසුර. ඉල්ලුම්කාරයා—චී. විලියම් සිල්වා.	කැලය	6 1 21 42
පිහිටා තිබෙන්නේ නැගෙනහිර පස්දුන්නොස් රජයට අයත්වූවේය.				
3887	පැහැණුගම	සිතියම 15,065. ගම්—ආලවත්ත. මෙම ඉඩමට ඉල්ලුම්කාරයන් නැත.	මත්ත	0 1 13 100
පිහිටා තිබෙන්නේ නැගෙනහිර පස්දුන්නොස් රජයට අයත්වූවේය.				

මෙම ඉඩම් ගැන වැඩිදුර කාරණා කවනද ආණ්ඩුවේ උප. ඒජන්ත උත්සාහයන්ගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සරලවීර් ජනරල් උත්සාහයෙන්ද දැනගත හැකිවේ.

වසි 1914ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 30වන දින කොළඹ මහලොව පාරේ උත්සාහයන්ගේ කාර්යාලයේදී.

ආර්. ජ. ස්ටීවන්ස්,  
මහලොව පාරේ මිනිසා.

No. 2,464, C. P.—මධ්‍යම දිසාවේ ගොරවනියට ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත උත්සාහයන්ගේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නත ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වසි 1914ක් වූ නොවැම්බර් මස 25වන දින වූ බදු දවල් 1.30ට මහලොව කවිලීර්ගේදී මෙහිදී සිටින විකුණන්නන්ගේදී ආණ්ඩුවේ මහලොව පාරේ උඩපලාන කොඩා සඳහා පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 17ක්.

සිතියම 6,464. ගම්—බෙරවිල.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතියකරුන්ගේ නම.	අන්දම.	මහක. අක්කරයක
				අ. රු. ප. මිල, රු.
1716	දවටගහමුල්ලගේන	ආණ්ඩුව; ඉල්ලුම්කාරයා—කරුණාපේදි ගෙදර සිරිමලා	පහන	2 2 36 33
1717	එම	එම	එම	2 3 6 25
1718	එම	එම	එම	0 0 2 25
1719	එම	එම	කැලේ	0 2 5 75
1720	එම	එම	එම	0 2 27 45
1721	එම	ආණ්ඩුව	එම	0 1 15 —
1722	එම	එම	අභිපාරට, කුඹුරට සහ ආලට ප්‍රවේශයම පිණිස ඉතුරුකර තිබේ	0 3 24 —
1723	එම	එම	පහන, ආලට සහ කුඹුරට ප්‍රවේශයම පිණිස ඉතුරුකර තිබේ	0 1 27 —
1724	එම	එම	අභිපාරේ ප්‍රවේශයම ඉතුරුකර තිබේ	0 0 26 —
1725	එම	ආණ්ඩුව; ඉලන්දර්පේදිගෙදර බිලින්දු විසින් ආලයෙන තිබේ	අට අවුරුදු කේ තිබේ	0 0 4 250
1726	එම	සීමා සහිත ඒජන්ත ප්‍රොසියුස් සහ වතු සමාගමට අයිති හිතුරුගලවත්තට ආලයෙන තිබේ	විසි අවුරුද්දක් පමණ සිය කේ තිබේ	0 0 3 250
1727	එම	එම	එම	0 0 14 250
1728	එම	එම	එම	0 0 7 250
1729	එම	එම	එම (පාරට ඉතුරු කරනු ලැබේ)	0 0 5 —

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ නම.	අන්දම.	මහත. අක්කරයක අ. රු. ප. මිල, රු.
1730	දවටගහමුල්ලගේන	සීමා සහිත ඊස්ටන් ප්‍රොටෙක්ෂන් සහ වතු සමාගමට අයිති හිඟුරුවන්තට අල්ලාගත නිබේ	අවුරුදු විස්ස ගිස නේ නිබේ	0 0 16 250
1731	එම	එම	එම	0 0 9 250
1732	එම	එම	එම (පාර්ශ්ව ප්‍රවේශ මට ඉතුරුකර තිබේ)	0 0 6 —

මෙම ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර තොරතුරු ගොරවනියට මහම දිසාවේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, එම ඉඩම් මිල පැලෑටි කඩදසි සර්වේයර් ජනරාල් උන්නාන්සේගෙන්ද ලබාගත හැකිය.

විෂි 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 28වෙනි දින කොළඹ මහසෙනෙවරිය උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ඊ. ස්ටීවන්ස්,  
මහසෙනෙවරිය වම්බ.

No. 2,465, C. P.—මහම දිසාවේ ගොරවනියට ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවලට ප්‍රකාරයට විෂි 1914ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 26 වෙනි දිනට සඳුදා දවල් 1.30ට මහනුවර කවිචේරියේදී වෙන්දේසිකර විකුණන ලද යෙදවනවා ඇත. මහම දිසාවේ මහනුවර පලාතේ උඩපලාන කොඩාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 15ක්.

සිතියම 6,452. ගම—අන්ගම්මන.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ නම.	අන්දම.	මහත. අක්කරයක අ. රු. ප. මිල, රු.
1676	අර්ගොල්ල	ආණ්ඩුව, ගම්පොල ඒ. ඩී. ඇස්. විරරත්න නොගොන් උයනගේ දෙන් අපෝනිස් ද සිල්වා විසින් අල්ලාගෙන තිබේ	නවමාසයක් ගිස නේ පැල එහෙමෙහෙ නිබේ	1 2 37 —
1677	අර්ගොල්ල	(ආණ්ඩුව, ගම්පොල ඒ. ඩී. ඇස්. විරරත්න නොගොන් උයනගේ දෙන් අපෝනිස් ද සිල්වා විසින් අල්ලාගෙන තිබේ) පී. ඇල්. මත්තුකරුප්පත් වෙට්ටි විසින් ඉල්ලීමකර තිබේ	නවමාසයක් ගිස නේ සහ කෙහෙල් නිබේ	5 1 13 150
1678	එම	ආණ්ඩුව	මූකලාන, ඇල් ප්‍ර වෙස්සමට ඉතුරු කර තිබේ	2 0 31 —
1679	එම	ආණ්ඩුව, ඉල්ලීමකාරයා, පී. ඇල්. මත්තු කරුප්පත් වෙට්ටි	මූකලාන	7 3 12 115

සිතියම 6,459. ගම—උලපනේ.

1696	අර්ථපානගේදෙහිය	ආණ්ඩුව, ඉල්ලීමකාරයා—ඇම්. අප්පහාමි	දෙහිය	1 3 24 50
1697	මඩුල්ලේදෙහියකැලේ	ආණ්ඩුව	කැලේ	7 3 9 60
1698	කැට්ටියවත්ත නොගොන් පට්ටිපොල වත්ත	ආණ්ඩුව, උලපනේ ඇස්. ආර්. ඇම්. ඇල්. පී. පලනිඅප්පහා වෙට්ටි විසින් අල්ලාගෙන තිබේ	විසිඅවුරුද්දක් ගිස නේ නිබේ	0 1 2 350
1699	එම	ආණ්ඩුව, ඇම්. අප්පහාමි	එම	0 0 35 350

සිතියම 6,465. ගම—දුක්කොට්ටේ.

1733	ගොරකහින්නේ පහන	ආණ්ඩුව	හත්අවුරුද්දක් ගිස නේ නිබේ, එච්. ඇම්. පිකන් උන් නැගේ විසින් අල්ලාගෙන තිබේ	0 0 2 350
1734	එම	1912ගේ උඩපලාතේ P 62 දරණ ඉල්ලීම පත්‍රය	පහන	6 2 2 35
1735	එම	එම	එම අභිපාරට අත් හැර තිබේ	0 0 12 —
1736	එම	එම	එම	0 0 17 —
1737	එම	එම	පහන	0 1 4 35
1738	එම	ආණ්ඩුව, පිකන්උන්නැගේ විසින් අල්ලා ගෙන තිබේ	වත්ත, බෝගවලට බෝගවලට 10හ 15ක් අවුරුදු ගොස් තිබේ	0 0 1 50
1739	එම	එම	පහන	0 1 1 35

මෙම ඉඩම් සම්බන්ධ වැඩිදුර තොරතුරු ගොරවනියට මහම දිසාවේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරාල් උන්නාන්සේගෙන්ද ලබාගත හැකිවේ.

විෂි 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 27වෙනි දින කොළඹ මහසෙනෙවරිය උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ඊ. ස්ටීවන්ස්,  
මහසෙනෙවරිය වම්බ.

No. 2,815, S. P.—දකුණු දිසාවේ වංශාඛිපති ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවලට ප්‍රකාරයට විෂි 1914ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 27වෙනි දිනට සඳුදා දවල් 1.30ට මහනුවර කවිචේරියේදී වෙන්දේසිකර විකුණන ලද යෙදවනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ ගාම පලාතේ බේන්කර් වලල්ලාච්චිකෝරල් කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 4ක්.

සිතියම 9,188. ගම—මාගල උතුර

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ නම.	අන්දම.	මහත. අක්කරයක අ. රු. ප. මිල, රු.
1105	මිල්ලකැට්ටිකැලේ	ගජසේනක	බැද්ද	1 1 39 170*
1106	බිට්ටේබහඹවත්ත	එම	වත්ත	0 1 22 130*
1110	මිල්ලකැට්ටිකැලේ	එම	සේන	0 3 24 130*

\* මිනිස් හැරීමේ බලය ඇතුළුව.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ සිතියම 9,998. ගම—හත්තක.	අන්දම.	මහන. අ. රු. ප.	අක්කරයක මිල, රු.
4250	ඉදිකන්ද නොහොත් කිතුල් ගොයන්	බටපොල පදිංචි ජේදුරුගේවංශයේ අර්භෝ ලිය සහ තමන් අග	කොටසක් සුබකර පුසක කොටසක් බැද්ද, මිනිරන් මලමල් 3ක් සහ මර්මිනි ගෙවල් 3ක්	1 0 0	1500*
4251	එම	—	බැද්ද	0 1 30	—†

\* මිනිරන් හැරීමේ බලය අගුම්. † තහනම් ඉඩම.

මෙම ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර කාරණ ඒජන්ත උත්තාන්තේශයන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් උත්තාන්තේශයන්ද ලබාගත හැකිය.

වම් 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 27 වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්කුනාරීස් උත්තාන්තේශයේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්කුනාරීස් වම්භ.

No. 2,816, S. P.—දකුණු දිසාවේ වංශාචාර්ය ඒජන්ත උත්තාන්තේශ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්තක ඉඩම ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝම්බර් මස 20 වෙනි දින වූ අගකරුවාද පස්වරු 1ට ගාල්ලේ කම්මේරියේදී වෙන්දේසිකර විකුණන බවට මහරජාධිකරයන්ට නොහොත් මෙහි අන්දමකින් නිවැරදිකර සේවයට යොදනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ ගාමි පලාතේ කඩමක් සහරාමුල් කොටසකට පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 3ක්.

සිතියම 9,368. ගම—මාතලේ. අයිතිකම්කරුන්ගේ—ගංගාරාම විහාරස්ථාන අර්භ. අ. රු. තෙරුන්ගාන්තේශ.

නො.	ඉඩමේ නම.	ඉල්ලුම්කරුන්ගේ.	අන්දම.	මහන. අ. රු. ප.	අක්කරයක මිල, රු.
L 12	උඩුමුල්ල	සිතියම 9,424. ගම—ඉහලගොඩ. අයිතිකම්කරුන්ගේ—රජසන්තක.	එලිකරපු ඉඩම	0 0 34.12	500
2002	බොස්ගේගේගේ	සි. අ. ම. මොහොමඩ් කාසිම්	බැද්ද	9 2 6	140
2064	එම	—	එම	5 1 13	190
3858	ගොනාමුල්ලකන්ද	සිතියම 9,889. ගම—ඉහලගොඩ.	කැකිල්ල	0 3 36	77
3859	ගොනාමුල්ලකන්ද	අ. ම. අල්ලිය් ද සිල්වා	එම	0 0 15	75
3860	ගොනාමුල්ලකන්ද	—	එම	0 0 7	—*

\* තහනම් ඉඩම.

මෙම ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර කාරණ ඒජන්ත උත්තාන්තේශයන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් උත්තාන්තේශයන්ද ලබාගත හැකිය.

වම් 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 27 වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්කුනාරීස් උත්තාන්තේශයේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්කුනාරීස් වම්භ.

No. 2,817, S. P.—දකුණු දිසාවේ මාතර දිස්ත්‍රික්කේ උප ඒජන්ත උත්තාන්තේශ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්තක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝම්බර් මස 19 වෙනි දින වූ සඳුද පස්වරු 1ට මාතර කම්මේරියේදී වෙන්දේසිකර විකුණන බවට යොදනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ මාතර කඩවත්සනරේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 3ක්.

සිතියම 10,001. ගම—කල්පාවෙල.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ.	අන්දම.	මහන. අ. රු. ප.
4266	පෙරියකනන්ත	ආණ්ඩුව	භේන	0 3 1
4307	ඉලුක්මන්සිය	සිතියම 10,013. නාසින්මන.	ආණ්ඩුව	0 2 29
4308	එම	—	පැහිරි	0 0 26
4309	එම	—	කැලේ	1 2 26
4310	එම	—	එම	0 0 20
4311	එම	—	පාරට ඇරපු කැබෙල්ල	0 0 10
4312	බැද්දේදෙනියේකැලේ නොහොත් පිල්ලේදෙල්ලේකැලේ	සිතියම 10,014. මාලාගොඩ.	ආණ්ඩුව	9 1 10
4313	එම	—	භේන	0 0 22
		—	පාරට ඇරපු කැබෙල්ල	0 0 22

අක්කරයක මිල රුපියල් 35යි. ලිවලවටනාකම විකුණන වේලාවේදී නියමකරනු ලැබේ.

මෙම ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර කාරණ මාතර උප ඒජන්ත උත්තාන්තේශයන්ද, ඒවායේ පලාත් කඩදසි සම්බන්ධ සර්වේයර් ජනරල් උත්තාන්තේශයන්ද දැනගන්නට පුළුවන.

වම් 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 27 වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්කුනාරීස් උත්තාන්තේශයේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්කුනාරීස් වම්භ.

No. 2,818, S. P.—දකුණු දිසාවේ මාතර දිස්ත්‍රික්කේ උප ඒජන්ත උත්තාන්තේශ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්තක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝම්බර් මස 19 වෙනි දින වූ සඳුද පස්වරු 1ට මාතර කම්මේරියේදී වෙන්දේසිකර විකුණන බවට යොදනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ මාතර පලාතේ වැල්ලබඩපත්තුවේ පිහිටා තිබෙන බිම් කැබලි 3ක්.

සිතියම 10,006.—පරවාහැර.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ.	අන්දම.	මහන. අ. රු. ප.
4280	ඇටඹගහභේන නොහොත් ඉටිගහපිල	ආණ්ඩුව	භේන	10 2 25
4281	ටිගහපිල්ලේගේන	—	පැහිරි	1 1 37
4282	ඉටිගහපිල	—	දෙනිය	0 2 8

මෙම ඉඩම්වල අක්කරයක මිල රුපියල් 50 සිට රුපියල් 62.50යි.

මෙම ඉඩම් සම්බන්ධ වැඩිදුර කාරණ මාතර උප ඒජන්ත උත්තාන්තේශයන්ද, ඒවායේ පලාත් කඩදසි සර්වේයර් ජනරල් උත්තාන්තේශයන්ද ලබාගන්නට පුළුවන.

වම් 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 27 වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්කුනාරීස් උත්තාන්තේශයේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්කුනාරීස් වම්භ.

No. 2,819, S. P.—දකුණු දිසාවේ වංශාධිපති ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වෙන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම ආණ්ඩුවේ ඉඩම් විකිණීම නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝම්බ්‍ර මස 13වෙනි දින වූ අභ්‍යරූවාද පස්වරු 1ට ගාල්ලේ කවිචේ රියේදී වෙන්දේසිකර විකුණනු ලබන හෝ බේරුම්කරදෙනු ලබන යෙදෙනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ ගාඵ පලාතේ නල්ලේපන්නුවේ කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 1ක්.

සිතියම 9,993.—කනඵව.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකමකියන්නා.	අන්දම.	මහන.	අක්කරයක නක්සේරු
				අ. රු. ප.	මිල, රු.
4258	පැලෑස්සදෙනිය	ඇස්. ටී. කදිරච්චිල්	පොල් අවුරුදු 3 මිනිරන් පනල්	1 0 27.15	1,200*

\* මිනිරන් හැරීමේ බලය ඇතුව.

මෙම ඉඩම ගැණ වැඩිදුර කාරණ ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒකේ සිතියම සර්වේයර් ජනරල් උන්නාන්සේගෙන්ද ලබාගත හැකිය.

වම් 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 27වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රනාරීස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. අර්. ජ. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රනාරීස් වම්හ.

No. 2,820, S. P.—දකුණු දිසාවේ වංශාධිපති ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වෙන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම ආණ්ඩුවේ ඉඩම් විකිණීම නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝම්බ්‍ර මස 20 වෙනි දින වූ අභ්‍යරූවාද පස්වරු 1ට ගාල්ලේ කවිචේ රියේදී වෙන්දේසිකර විකුණනු ලබන හෝ බේරුම්කරදෙනු ලබන නොහොත් වෙන අන්දමකින් කිනිදුකරනු ලබන යෙදෙනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ ගාඵ පලාතේ කඩවත්සනරතුව කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 1ක්.

සිතියම 8,939. ගම—කලාපිචිය.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකමකියන්නා.	අන්දම.	මහන.	අක්කරයක නක්සේරු
				අ. රු. ප.	මිල, රු.
145	සියම්ලාගහවත්ත *	රජසන්නක	වගුර	0 0 7.75	1500

මෙම ඉඩම ගැණ වැඩිදුර කාරණ ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒකේ සිතියම සර්වේයර් ජනරල් උන්නාන්සේගෙන්ද ලබාගත හැකිය.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 3වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රනාරීස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. අර්. ජ. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රනාරීස් වම්හ.

No. 2,821, S. P.—දකුණු දිසාවේ වංශාධිපති ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වෙන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම ආණ්ඩුවේ ඉඩම් විකිණීම නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝම්බ්‍ර මස 20වෙනි දින වූ අභ්‍යරූවාද පස්වරු 1ට ගාල්ලේ කවිචේ රියේදී වෙන්දේසිකර විකුණනු ලබන හෝ බේරුම්කරදෙනු ලබන අන්දමකින් කිනිදුකරනු ලබන යෙදෙනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ ගාල්ලේ පලාතේ ගඟබඩපන්නුව කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 13ක්.

සිතියම 9,561. ගම—උඩවැලිචිය. අයිතිකමකියන්නා—රජසන්නක.

නො.	ඉඩමේ නම.	ඉල්ලීම්කාරයා.	අන්දම.	මහන.	අක්කරයක නක්සේරු
				අ. රු. ප.	මිල, රු.
2623	අල්ලෙස්විලකුඹුරගොඩබැද්ද	කේ. එච්. ඉසන් ද සිල්වා	භන	5 0 38	40
2624	නොහොත් ගෝනම්පන්න වෙලහේන එම	—	එම	0 3 16	40
සිතියම 9,663. ගම—බද්දේගම.					
3005	නැදුන්කන්දවිලගොඩවත්ත	කේ. සී. ජුවානිස්අප්පු	බැද්ද	0 0 22	100
සිතියම 9,703. ගම—උරගල.					
3166	එලගොරකහකන්ද	ජී. ජී. සහබන්	පනන	1 1 39	60
ගම—වුරඹ.					
3167	එම	ජී. ජී. සහබන්දු	පන්න සහ බැද්ද	3 1 12	60
3168	එම	එම	එම	1 3 2	60
සිතියම 9,766. ගම—උනන්චිය.					
3387	දහහවුල්හේන	ලේන් ටී. ද සිල්වා	බැද්ද සහ දෙකිය	20 2 34	70
3388	දහහවුල්හේනදෙකිය	එම	එම	3 0 20	50
සිතියම 9,924. ගම—ගටලමත්ත. අයිතිකමකියන්නා—ජී. ටී. අන්ද්‍රිස් සහ නවත් අය.					
Y 17	දික්ඛිටවත්ත	ජී. ටී. අන්ද්‍රිස්	සරන වත්ත	0 2 15	40
සිතියම 9,937. ගම—කෙරදේවිල. අයිතිකමකියන්නා—රජසන්නක.					
3990	දෙලේවත්තඅද්දරඹවිට	කේ. ඇම්. ජී. වාර්ලිස් දිසස්	ඹවිට	0 1 10	40
3991	එම	එම	එම	0 0 8	40
සිතියම 9,966. ගම—පහලකිඹිය.					
4092	මුත්තෙච්චුසේන	පී. ඇල් ලොකුහාමි	බැද්ද	0 1 6	55
4093	එම	එම	එම	0 0 22	50
4094	එම	එම	එම	0 0 2	—*
4095	එම	එම	එම	0 0 5	—*

\* නහනම් ඉඩම්.

මෙම ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර කාරණ ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම සර්වේයර් ජනරල් උන්නාන්සේගෙන්ද ලබාගත හැකිය.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 3වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රනාරීස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. අර්. ජ. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රනාරීස් වම්හ.

No. 2,822, S. P.—දකුණු දිසාවේ මාතර දිස්ත්‍රික්කේ උප ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 20වෙනි දින වූ අඟහරුවාද පස්වරු 1ට හස්මන නානායකම් දී වෙන්දේසිකර විකුණනට යෙදෙනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ මාතර පලාතේ කන්දබඩපත්තුවේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 18ක්.

සිතියම 95. ගම—හොරපාවිට.

Table with 5 columns: No., Description, Area, Price, and Total. Includes entries for 22p, 10a, 10b, 56l1, 56n, 56o, 56p, 100g, 100h, 143c, 57b1, 57y, 2c, 2d, 137, 137a, 137e, 18b.

අක්කරයක විවිධාකාර රූපිසල් 25හේ සිට රූපිසල් 60 දක්වාය. මෙම ඉඩම් ගැන වැඩිදුර තොරතුරු මාතර උප ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ පලාත්කඩදසි සර්වේයර් ජනරල් උන්නාන්සේගෙන්ද දැනගන්නට පුළුවන.

මේ 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 8වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රතාරිස් මහත.

[Postponement of Land Sale No. 2,813, S. P., published in "Government Gazette" No. 6,652 of August 21, 1914.]

වම් 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 21වෙනි දින ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාර සැප්තැම්බ්‍ර මස 28වෙනි දින පස්වරු 1ට කඹුරුපිටියේ කානායකම් දී මම විසින් විකුණනට නොහොත් බේරුම්කරනට නියමකරගෙන තිබෙන ඉඩම් ලබන නොවැම්බ්‍ර මස 3වෙනි දින අඟහරුවාද පස්වරු 1ට හස්මන නානායකම් දී වෙන්දේසිකර විකුණනට යෙදෙනවා ඇත.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 4වෙනි දින මාතර කව්වේරියේදීය. ජී. ඇල්. ආර්. මුචින්, උප ඒජන්ත උන්නාන්සේ.

No. 748, N. P.—උතුරු දිසාවේ මුල්ලද්දුවේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 29වෙනි දින වූ මුහස්පතින්ද දවල් 12ට වඩුනියාවේ කව්වේරියේදී වෙන්දේසිකර විකුණනට හෝ බේරුම්කරදෙන්නට නොහොත් වෙන අන්දමකින් නින්දුකර දෙන්නට යෙදෙනවා ඇත. උතුරු දිසාවේ මුල්ලද්දුව පලාතේ වඩුනියා දකුණු සිංහල කොඩාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 21ක්.

සිතියම 4,186. ගම—ඊරප්පෙරියකුලම. ඉඩමේ නම—ඊරප්පෙරියකුලමේ ගොඩවෙල. අයිතිකම්කියන්නා—බඩුන්න.

Table with 4 columns: No., Description, Area, Price. Includes entries for 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1655, 1656, 1657, 1658, 1659, 1660, 1661.

Table with 4 columns: No., Description, Area, Price. Includes entries for 1662, 1663, 1664, 1665, 1666, 1667, 1668, 1669, 1670.

මේ ඉඩම් කැලී ආණ්ඩුව විසින් දියුණුකරණලද ඊරප්පෙරිය කුලමේ වැඩි වත් වතුර ගන්ට පුළුවන් ඒවාය. මේවා විකුණන පොරොන්දුවනම් මිත්මතු ආණ්ඩුව විසින් නියමකරනට යෙදෙන වතුර බද්දක් ඉඩම් විලේට ගන්නා අයින් විසින් ගෙවන්නට ඕනෑය. දැනට ඊරප්පෙරියකුලමේ ඉඩම්වලට අයකරණ බද්දට වැඩි බද්දක් අයකරන්නේ නැත යන පොරොන්දුවක් ආණ්ඩුව වෙතේ නැත.

\* ගස්වල වටිනාකමත් සමග. මේ ඉඩම් ගැන වැඩිදුර කාරණා මුල්ලද්දුවේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ පලාත් සර්වේයර් ජනරල් උන්නාන්සේගෙන්ද අසා දැනගත හැක. ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රතාරිස් මහත.

මේ 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 10වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.



No. 1,901, N.C. P.—උතුරු මහල දිසාවේ අනුරාධපුරේ ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩු සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වසි 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 15වෙනි දින වූ මුහුණපතින්ද දවල් 12ට අනුරාධපුර කවිවේදියේදී මෙන්දේසිකර විකුණනට යෙදෙනවා ඇත. උතුරු මහල දිසාවේ කුටුම්භකලාපය පලාතේ කුටුම්භ මහල, කුරුඹ සහ කලාගම් පලාතේ කොඳාසලේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 25ක්.

සිතියම 4,404.—කනදරකෝරලේ. අයිතිකම්කරුන්ගේ නාම—ආණ්ඩුව.

නො.	ගම.	ඉල්ලීමකාරයා.	අන්දම.	මහත.	අක්කර සක මිල,
2002	දිවුල්වැව	ආනා. මිරන් කනිමරික්කාර්	විවැපිරිය හැකි ලඳුකැලේ	අ. රු. ප.	රු.
2003	එම	—	එම	1 2 29	16
1989	මොරගහවල	සිතියම 4,396.—කනදරකෝරලේ. කපුරලයේ පුන්විරල	විවැපිරිය හැකි ලඳුකැලේ	0 3 36	16
186	පහලහම්මිල්ලැව	සිතියම 3,752.—පිල්ලවිටියකෝරලේ. සිත්තවිටි බද්දේදරලයේ රන් හාමි	වතුඉඩමකට සුදුසු මූලාශ්‍ර	2 1 18	25
1515	මහමස්සැල්ලැව	සිතියම 4,212.—උඹිඹියන්කුලමකෝරලේ. පුංචිරල වෙදරලයේ පින්හාමි සහ නවන්	විවැපිරිය හැකි ලඳුකැලේ	2 2 17	25*
1479	දුටුවැව	සිතියම 4,199.—උඹිඹියන්කුලමකෝරලේ. සිරලයේ පුන්විරල සහ නවන් එක්කෙනෙක්	විවැපිරීමට සුදුසු සේන	2 2 19	27.50†
1775	හාලියාගම	සිතියම 4,318.—නැගම්පහකෝරලේ. කුමාරසිංහමුදියාන්සේලායේ හේ වහාමි සහ නවන්	විවැපිරීමට සුදුසු කැලේ	5 1 17	23
1776	එම	එම	යෝධඇලේ වැවුකන්දට ඉතුරු කර තිබේ	0 1 10	—
1919	මඩවල	සිතියම 4,370.—මාලොවුවාකෝරලේ. ලපයාගේ වේලාගේ	විවැපිරීමට සුදුසු කැලේ	1 1 5	15
1920	එම	—	ඇලට ඉතුරුකිරීමට	0 2 16	—
1746	ඉහලගම	සිතියම 4,309.—නැගම්පහකෝරලේ. සෙල්ලන් මුන්තුසාමි	විවැපිරීමට සුදුසු කැලේ	27 2 36	18.50
1747	එම	එම	යෝධඇලට ඉතුරුකිරීමට	2 2 23	—
1902	රම්බැව	සිතියම 4,362.—මාලොවුවාකෝරලේ. කපුරුහාමි මොහොව්වල සහ නවන්	විවැපිරීමට සුදුසු කැලේ	2 2 14	25
1903	එම	—	වැවුකන්දට ඉතුරුකිරීමට	0 1 17	—
655	මහාදිවුල්වැව	සිතියම 3,928.—මාලොවුවාකෝරලේ. පුස්පමෙල්පේභියාගේ කිරු	විවැපිරීමට සුදුසු කැලේ	3 3 25	18‡
1908	කායන්ගොල්ලැව	සිතියම 4,366.—කල්පේකෝරලේ. කන්දේපේභියාගේ බසියා විදන යා සහ නවන් එක්කෙනෙක්	විවැපිරීමට සුදුසු කැලේ	8 0 4	15
1911	ගෝනුමැරියාව	ඒ. නිලා	එම	4 1 18	15
1912	එම	මනවාල ගම්මහේගේ අපදුවා සහ නවන්	එම	1 2 0	15
1913	එම	—	වැවුකන්දට ඉතුරුකිරීමට	0 0 16	—
1054	ගෝනුමැරියාව	සිතියම 4,050.—කල්පේකෝරලේ. මැනිකාගේ නයිද සහ නවන් එක්කෙනෙක්	කුඹුර, නොමිමර 156,371 දරන පිඹුර අයිතිකාරයා විසින් අල්ලාගත තිබේ	0 3 33	25§
495	සිවලකුකිලම	සිතියම 3,870.—උඹිඹියන්කුලමකෝරලේ. අඹිරල අපදුහාමිගේ අපදු සහ නවන් එක්කෙනෙක්	වතුඉඩමට සැඟන්	1 0 19	15
1931	හෙව්වකිවිය	සිතියම 4,373.—කනදරකෝරලේ. කපුවා පනික්කියාගේ පුස්බා	විවැපිරීමට සුදුසු කැලේ	1 0 27	16.50
1932	එම	මැනිකා පනික්කියාගේ සමන් නර සම්බර පනික්කියාගේ කිරු	වන්නට සුදුසු කැලේ	1 2 26	16.50
1728	සිංහලඇතාවරවැව	සිතියම 4,301.—කුන්දුම්බකෝරලේ. ඇන්. මැනික්රල	විවැපිරීමට සුදුසු කැලේ	5 1 7	27
1729	එම	—	වැවුකන්දට ඉතුරුකිරීමට	0 3 15	—

\* මෙම ඉඩම් මිට ඉහතත් විකිනීමට ප්‍රසිද්ධ කර තිබුණා ඇත. වසි 1913ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 17වෙනි දින නොමිමර 6,585 දරන ගැසට්පත්‍රයෙන් සහ 1914ක්වූ පෙබරවාරි මස 6වෙනි දින නොමිමර 6,605 දරන ගැසට්පත්‍රයෙන්ද පෙනේ.

† මෙම ඉඩම් මිට ඉහතත් විකිනීමට ප්‍රසිද්ධ කර තිබුණා ඇත. වසි 1913ක්වූ ජූලි මස 11වෙනි දින නොමිමර 6,571 දරන ගැසට්පත්‍රයෙන් පෙනේ.

‡ මෙම ඉඩම් මිට ඉහතත් විකිනීමට ප්‍රසිද්ධ කර තිබුණා ඇත. වසි 1912ක්වූ මාර්තු මස 22වෙනි දින නොමිමර 6,495 දරන ගැසට්පත්‍රයෙන් පෙනේ.

§ මෙම ඉඩම් මිට ඉහතත් විකිනීමට ප්‍රසිද්ධ කර තිබුණා ඇත. වසි 1912ක්වූ මාර්තු මස 15වෙනි දින නොමිමර 6,494 දරන ගැසට්පත්‍රයෙන්ද, වසි 1912ක්වූ ජනවාරි මස 1වෙනි දින නොමිමර 6,515 දරන ගැසට්පත්‍රයෙන් සහ වසි 1913ක්වූ ජනවාරි මස 3වෙනි දින නොමිමර 6,539 දරන ගැසට්පත්‍රයෙන්ද පෙනේ.

|| මෙම ඉඩම් මිට ඉහතත් විකිනීමට ප්‍රසිද්ධ කර තිබුණා ඇත. වසි 1913ක්වූ ජනවාරි මස 3වෙනි දින නොමිමර 6,539 දරන ගැසට්පත්‍රයෙන් සහ වසි 1912ක්වූ අගෝස්තු මස 2වෙනි දින නොමිමර 6,515 දරන ගැසට්පත්‍රයෙන්ද පෙනේ.

මෙම ඉඩම් ගැන වැඩිදුර කාරණා උතුරු මහල දිසාවේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ පලාත් ගැන සර්ඉසියර් ජනරල් උන්නාන්සේගෙන්ද දැනගන්නට හැකිවේ.

වසි 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 27වෙනි දින කොළඹ මහසෙනෙකාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ඒ. ස්ටබ්ස්, මහසෙනෙකාරිස් වමිස.



No. 1,130, P. of U.—උඩ දිසාවේ ආණ්ඩුවේ ජනතාන්තර විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නය ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වසි 1914ක් වූ බක්කෝමිල මස 29වෙනි දින වූ මුහුණපතින්ද දවල් 12ට බදු එ කවිවේර යේදී වෙන්දේසිකර විකුණන ලද භූමිකර්මයන්ට නොහොත් වෙන අන්දමකින් නිවැරදිකරදෙනට යෙදෙනවා ඇත. උඩ දිසාවේ බදු පලයන් යටිතිද, උඩුකිද සහ විශ්ව කොඩායවල පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 51ක්.

බී. ඇස්. පී. පී.—සිතියම 271. ගම—යටිතිද කුඹුල්වෙලකෝරලේ අඹදන්ඩෙගම. ඉල්ලීම්කාරයා—වුටුටන්වත්තේ පී. ඩී. පී. කේර්මහතා.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ නා.	අන්දම.	මහත.		අක්කරයක කක්කේරු මිල, රු. ශ.
				අ. රු. ප.	මිල, රු. ශ.	
22	මහපිටියේපනන	ආණ්ඩුව	පනන	47	0 35	50
23	ඉබන්දුකැලේ	එම	කැලේ	5	3 13	—*
24	මහපිටියේපනන	එම	පනන	12	3 29	50
25	මහපිටියේවත්ත	හෙවත් ජේ. ඒ. බැල් සමාගමේ වුටුටන්				
	වුටුටන්වත්ත	වත්තෙන් අල්ලාගෙන තිබේ	තේ	0	0 19	500
26	එම	එම	එම	0	0 28	500
27	එම	එම	එම	0	0 20	500
28	මහපිටියේපනන	ආණ්ඩුව	පනන	0	1 27	50
29	මහපිටියේවත්ත	හෙවත් ජේ. ඒ. බැල් සමාගමේ වුටුටන්				
	වුටුටන්වත්ත	වත්තෙන් අල්ලාගෙන තිබේ	තේ	2	0 37	500
30	එම	එම	එම	0	0 18	500
31	එම	එම	එම	0	0 8	500
32	එම	එම	එම	0	1 30	500
33	එම	එම	එම	0	0 3	500
34	එම	එම	එම	0	0 15	500
35	එම	එම	මැලියම්ගස්	0	0 17	150
36	එම	එම	තේ	0	2 9	500
37	එම	එම	එම	0	1 16	500
38	එම	එම	මැලියම්ගස්	0	0 26	150
39	එම	එම	තේ	0	3 37	500
40	එම	එම	එම	0	0 13	500

අන්තිම සිතියම 17. ගම—උඩුකිද දෙහිවිනිපලානකෝරලේ ඉඩමේගම.

48	දඹයොල්ලේවත්ත	(1) මහිමා බලිනියන්තා, (2) වට ගොඩෙගෙදර පුංචිහතා, (3) කහටගහගොඩෙහි කිරිහතා, (4) සිරිපිනා, (5) දඹයොල්ලේ හුදී, (6) දඹයොල්ලේ සුද්දනා, (7) වටගොඩෙහි හිමිමලයා, (8) මැද්දමා, (9) කිරිහතා, (10) කිරි, (11) සිරිපිනා, (12) ගරු, (13) හුදී, (14) මුනිත්සිරියා, (15) නිපුනා, (16) සොන්දිනා, (17) සහෝදරයාගේ නනාගත් දරුවෝවන මහිමි සහ මුනිත් සිරියා, (18) සහෝදරයාගේ ස්ත්‍රී වන සොන්දී	වත්ත	11	1 30	25†
----	--------------	---	------	----	------	-----

අන්තිම සිතියම 56. ගම—උඩුකිද දඹවිනිපලානකෝරලේ කැටකැලේ. ඉල්ලීම්කාරයා—ආර්. ඇම්. සුට්ට මහතා.

2e	ගැටහේනපොන සහ අම්බ ලන්තැන්තේහිත්තේපනන ආණ්ඩුව		අනනමෙන ගස්ඇති පනන	41	2 28	40
2e1	එම	එම	එම	10	0 0	—*

බී. ඇස්. පී. පී. සිතියම 193. ගම—උඩුකිද මහපලානකෝරලේ කහවිට්ටෙල. ඉල්ලීම්කාරයා—බදුල්ලේ පී. ඇප්. වොන්.

1d	මැටිහකේහලපනන	ආණ්ඩුව	පනන	0	0 25	—*
1d1	එම	එම	එම	0	0 10	60
1m	එම	එම	එම	2	0 0	60
1n	එම	එම	එම	0	1 11	—*
1o	එම	එම	එම	0	1 5	—*
1p	එම	එම	එම	0	1 30	60

සිතියම 1,650. ගම—විශ්වවිද්‍යාලයේ හාපන්ගමුවේ බන්මැදිල්ල.

ඉල්ලීම්කාරයා—ගාවල වලවිට්ටේ මුල්ලේගම ගුණරත්න බන්ධාර.

564	උරුමපෝරණේගාවගේන	හාපන්ගමුවේ නලාවේගෙදර පුංචා ජේන		1	0 34	22.50
564†	එම	ආණ්ඩුව	එම	0	0 8	—*
564‡	එම	හාපන්ගමුවේ නලාවේගෙදර පුංචා	එම	1	0 33	20

සිතියම 54. ගම—උඩුකිද දඹවිනිපලානකෝරලේ කොස්කනුව.

ඉල්ලීම්කාරයා—කොස්කනුවේගෙදර සුදුබන්ධා.

35	හපුගොල්ලේදෙහි	ආණ්ඩුව	වතුර	0	2 15	50
----	---------------	--------	------	---	------	----

බී. ඇස්. පී. පී. සිතියම 30. ගම—උඩුකිද දඹවිනිපලානකෝරලේ පෙරහැටිය. ඉල්ලීම්කාරයා—පවිටියේගෙදරගම බෝගහවත්තේ පුංචිල.

38b	අස්වැද්දුමේගේන	ආණ්ඩුව	එලව්වත්ත	2	0 8	25
-----	----------------	--------	----------	---	-----	----

\* නොවිකුණා ආධාරයට තිබීම පිණිස.

† මෙම බිම්කවිටිය (ඇප්. පී. පී. 17 තේ 48 බිම්කවිටිය). වසි 1911ක් වූ අගෝස්තු මස 21 දින විකුණුවීය. 286,186 ටයිටල් ප්ලාන්එක ඊට දුන්නාය හුමුත් එම අසක්කර තිබෙන නිසා අයිතිකම්කරු සිටින අයට බේරුම්කරදෙනමත් ප්‍රසිද්ධකළා ඇත.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ නම.	අන්දම.	මහක.		අක්කරයක තක්සේරු මිල, රු.	
				අ. රු. ප.	මිල, රු.		
3	රත්මැවියේ පහන	ආණ්ඩුව	පහන	7	0	22	26.50
3c	කැන්තපිටවත්ත	සොබනා සහ කිරි	අවුරුදු 50ක් වසස්වූ කොස්ගස් කීපයක් සහ අවුරුදු 28 වසස්වූ පිදුරු වහඳු ගෙයක් තිබේ	0	2	28	35
3d	එම	කඵවා	කොස්ගස් කීපයක් ඇති වත්ත	1	0	0	30
3e	කනපිටගේන	සොබනා	සේන	1	2	14	25
3f	කනපිටවත්ත	රත්මැවියේගෙදර ගරු	අවුරුදු 20ක් 30ක් තරම් වසස්වූ කොස්ගස් කීපයක් සහ පිදුරු වහඳු ගෙයක් තිබේ	2	0	29	30
3g	රත්මැවියේසේනියාය	එම	සේන	1	3	34	25
3h	එම	ආණ්ඩුව	එම	8	0	19	25
13	සුනන්කරේ සහ මැදගොඩ සිරිපිනා	සිරිපිනා	කොටසක දුන්නාල වවා තිබේ	2	2	32	25
13b	සුනන්කරේසේන සහ මැද ගොඩගේන	සිරිපිනා සහ රත්කිරි	දූනට එලවම් වවා තිබේ	0	3	27	25
13c	සුනන්කරේවත්ත	සිරිවද්දන	අවුරුදු 3 වසස්වූ කොස්ගස් වවා තිබේ	0	0	10	25
13d	එම	මුනින් සිරියා	එම	0	0	6	25
13e	එම	සිරිපිනා	එම	0	0	20	25
13f	සුනන්කරේසේන සහ මැද ගොඩගේන	රම්බරනා	සේන	1	2	14	25
13g	සුනන්කරේවත්ත සහ මැද ගොඩවත්ත	එම	අවුරුදු 30ක් පමණ වසස්වූ කොස් සහ කෝපි නිබන්නා වූද ගෙයක් ඇත්තාවූද වත්ත	0	1	36	35
13h	සුනන්කරේසේන සහ මැද ගොඩගේන	හුදි	සේන	0	1	30	25
13i	එම	සින්හිරිඋක්කු	අවුරුදු 3ක් පමණ වසස්වූ පාච්චගෙයක් තිබේ	0	1	14	25
13j	එම	එම	සේන	0	2	8	25
13k	එම	රම්බරනා	එම	0	0	36	25

මේ ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර කාරණා උච්ච දිසාවේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් උන්නාන්සේගෙන්ද ලබාගත හැකිය.

මේ 1914ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 3වෙනි දින කොළඹ මහසෙනෙවි උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. ආර්. ජ. ස්ටීෂ්, මහසෙනෙවිවරයාගේ මමු.

No. 1,181, P. of U.—උච්ච දිසාවේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ ඉඩම් විකිනීම් නියෝගවල ප්‍රකාරයට මේ 1914ක්වූ නොවැම්බ් මස 2වෙනි දින වූ සඳුදා දවල් 12ට බදුල්ලේ කවිචේරියේදී වෙන්දේසිකර විකුණන ලද හෝ බෙරුම්කරගෙන ගොස්ගොස් වන අන්දමකින් නිකුත්කරන ලද ඉඩම් ප්‍රදානයට සූදානම් වන උච්ච දිසාවේ බදුල්ල පලාතේ යටිතිද කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 10ක්.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ නම.	අන්දම.	මහක.		අක්කරයක තක්සේරු මිල, රු.	
				අ. රු. ප.	මිල, රු.		
69q	අඹගස්කැටියේ පහන	ආණ්ඩුව	පහන	0	3	17	40
69r	අල්ලේඅරවේවත්ත	මෙම ඉඩම්වලට ඉල්ලීම්කාරයක් නැත.	පලතුරුගස් නිබන්න වත්ත	0	0	30	—*
82b	අල්ලේඅරවේපහන	පේදුරු ප්‍රනාන්දු	එම සහ ගෙයක් තිබේ	1	2	10	—*
82c	අල්ලේඅරව	එම	කුඹුර	0	1	21	—*
32a	අස්වැද්දුමේවත්ත	දෙමෝදර හේ කොම්පැනිය	ගෙයක් නිබන්න වත්ත	0	2	37	30†
82e	රතකොලවත්ත	බමුන්අප්පු	කොහෙල් අඳිය නිබන්න වත්ත	0	3	9	40
82f	එම	එම	එම	1	3	3	40
127i	ගෙදරවත්තේසේන	ආණ්ඩුව	සේන	1	3	31	30
127j	එම	මෙම ඉඩම්වලට ඉල්ලීම්කාරයක් නැත.	එම	0	0	34	—†
127k	එම	ආණ්ඩුව	එම	0	0	4	—†

\* සි. කි. පි. බස්සවත් දීම පිණිස.  
 † ඉඩම් විකුණුවාට පසු විකුණා වූ බදුලලට ගේ සහ පලතුරු වරිනාකම වෙනුවට රුපියල් 250ක් එකතුකරනු ලැබේ.  
 ‡ නොවිකුණා අධාරයට තිබීම පිණිස.  
 මෙම ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර කාරණා උච්ච දිසාවේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් උන්නාන්සේගෙන්ද ලබාගත හැකිය.  
 මේ 1914ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 3වෙනි දින කොළඹ මහසෙනෙවි උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. ආර්. ජ. ස්ටීෂ්, මහසෙනෙවිවරයාගේ මමු.

No. 913, P. of S.—සබරගමු දිසාවේ රත්නපුරේ ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සත්කක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වසි 1914ක්වූ බන්තෝමු මස 19 වෙනි දිනවූ සඳුදා පස්වරු 1ට රත්නපුරේ කවුච්චියේදී වෙන්දේසිකර විකුණනු ලබන හෝ බෙරුම්කරදෙන්නට නොගොන් වන අන්දමකින් තිත්දුකරනු ලබන සේදනවා ඇත. සබරගමු පලාතේ රත්නපුර. දිස්ත්‍රික්කේ කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 8ක්.

සිතියම 2,373. ගම—හඟරන්ගල, කුකුළුකෝරලේ. අයිතිකමකියන්තා—ආණ්ඩුව. අක්කරයක, මහත. කන්සේරු අ. රු. ප. මිල, රු.

නො.	ඉඩමේ නම.	ඉල්ලුම්කාරයා.	අන්දම.	මහත. කන්සේරු අ. රු. ප. මිල, රු.
1064	පොල්ගහමිකන්දෙසෙන නොගොන් දියඇල්ලේසෙන ..	ඇස්. එච්. ඩික්කිට්ටා සහ අන්දිරිසා ..	කැලේ ..	2 2 1 18
1065	එම ..	එම ..	එම ..	3 0 18 18
1066	එම ..	එම ..	එම ..	2 1 1 —*

සිතියම 2,368. ගම—රත්වලකැන්තේසෙන, අටකලන්කෝරලේ.

නො.	ඉඩමේ නම.	ඉල්ලුම්කාරයා.	අන්දම.	මහත. කන්සේරු අ. රු. ප. මිල, රු.
1053	හඟුගහසෙන නොගොන් තුඩි කැවියේසෙන ..	ඩබ්ලිව්. ජේරෝනිසා ..	කැලේ ..	1 0 10 25
1054	එම ..	එම ..	එම ..	1 3 5 25
1055	එම ..	එම ..	එම ..	1 3 36 25
1056	එම ..	එම ..	එම ..	3 0 7 25
1057	එම ..	එම ..	එම ..	3 1 15 —*

\* මෙම ඉඩම් ආණ්ඩුවෙන් විකුණනු නොලැබේ.

මේ ඉඩම් සම්බන්ධ වැඩිදුර කාරණ සබරගමු පලාතේ රත්නපුරේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම සර්වේයර් ජනරල් උන්නාන්සේගෙන්ද ලබාගත හැකිය.

වසි 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 3 වෙනි දින කොළඹ මහසෙනෙරාජ උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහ සෙනෙරාජ විමර්ශන.

No. 3,206, S. O.—ඉඩම් බෙරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සත්කක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වසි 1914ක්වූ බන්තෝමු මස 15 වෙනි දින වූ සඳුදා පස්වරු 11ට බිම් පිටියේදී වෙන්දේසිකර විකුණනු ලබන හෝ බෙරුම්කරදෙන්නට යෙදෙනවා ඇත. මහල දිසාවේ කුරුමාපල පලාතේ බිම්කැබලි 27ක්.

ලංකාවැසීමේ සිතියම 1,314.—සුභුභපොල.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකමකියන්තා හෝ ඉල්ලුම්කාරයා.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
1	බෙල්ලවිලපිල්ලෑව	මාලගමුවේ පදිංචි තෙන්නකෝස්මුදියන්සෙලාගේ ඩිංගිරිබන්ධා	හේන	0 3 38
2	හල්මල්ලහපිල්ලෑව	(1) හේරත්මුදියන්සෙලාගේ හේරත්හාමිල්ලාගේ පුංචිබන්ධා, (2) රත්බන්ධා, (3) රත්මැනිකා, (4) මුතුමැනිකා, (5) සිව්වත්තයාපාමුදියන්සෙලාගේ බන්ධා	දෙහිය	0 2 2
2½	එම	(1) හේරත්මුදියන්සෙලාගේ හේරත්හාමිල්ලාගේ පුංචිබන්ධා, (2) මුතුමැනිකා	හේන	0 1 24
3	හල්මල්ලහපදෙහිය	(1) සිව්වත්ත යාපාමුදියන්සෙලාගේ බන්ධා, (2) හේරත්මුදියන්සෙලාගේ හේරත්හාමිල්ලාගේ පුංචි බන්ධා, (3) රම්බන්ධා, (4) රත්මැනිකා, (5) මුතු මැනිකා	වී	0 2 5
4	බෙල්ලවිලහල්මල්ලහකුඹුර	(1) හේරත්මුදියන්සෙලාගේ පුංචිබන්ධා, (2) රම් බන්ධා, (3) මුතුමැනිකා	වී	0 1 2
5	කන්දේගම විහාර	කන්දේගම විහාර	එම	0 0 24
7	කුඹුක්කහමුලහේන	(1) පිංකඩුවේ සුමන්සල උන්නාන්සේ, (2) අප්පහාමි මැනිකන්දගේ අප්පහාමි	හේන	0 2 38
8	ගොඹේවෙලපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. විකිරිගලාගේ අප්පහාමි, (2) කිරි බන්ධා සුභුභපොල, (3) එච්. ඇම්. මුදියන්සේ උක්කුබන්ධා	එම	0 0 11
9	ගොඹවෙලකුඹුර	(1) එච්. ඇම්. විකිරිගලාගේ අප්පහාමි, (2) කිරි බන්ධා සුභුභපොල, (3) එච්. ඇම්. මුදියන්සේ උක්කුබන්ධා	වී	0 0 18
13	පව්වෙලකුඹුරපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. අප්පහාමි, (2) උක්කුබන්ධා, (3) උල් පිටියාගේ කිරිලමයා	හේන	0 0 11
15	හල්අමුන	උස්ගුවා යක්දෙස්සලාගේ උක්කුබා	එම	0 2 9
18	කෝස්ගහකොටුවේපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. ආරච්චියාගේ ඩිංගිරිබන්ධා, (2) එච්. ඇම්. උක්කුගලගේ කිරිමැනිකා	එම	0 0 16
19	එම	එච්. ඇම්. කිරිල රෙජිස්ත්‍රාර්තෘන	එම	0 1 17
20	උඩවෙලපොලගේපිල්ලෑව	(1) සිරිනාග්ගනබමුභුමුදියන්සෙලාගේ රත්හාමි, (2) බන්ධිමැනිකා	එම	0 1 28
21	එම	එච්. ඇම්. බන්ධාලාගේ මුතුබන්ධා	එම	0 0 11
22	උඩවෙලපොලගේකුඹුර	එම	වී	0 0 25
23	උඩවෙලපොලගේවෙලකුඹුර	සිරිනාග්ගනබමුභුමුදියන්සෙලාගේ රත්හාමි	එම	0 0 16
24	උඩවෙලපොලගේපිල්ලෑව	(1) වෙදගලගේ පුංචිබන්ධා, (2) උක්කුබන්ධා	හේන	0 0 11
25	පලියවත්තේගල	එම	දුම්මත්ත	1 2 0
26	තෙන්නේඅමුනහේන	(1) හේරත්මුදියන්සෙලාගේ උක්කුගලගේ බන්ධා, (2) එච්. ඇම්. අප්පහාමිලාගේ පුංචිගල, (3) එච්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ පුංචිබන්ධා, (4) එච්. ඇම්. ආරච්චියාගේ ඩිංගිරිබන්ධා, (5) ඇස්. මසී. ඇම්. බන්ධාලාගේ බන්ධිමැනිකා	හේන	2 0 4
27	පල්ලිවත්තේවෙලකුඹුර	(1) සිරිනාග්ගන බමුභුමුදියන්සෙලාගේ පුංචිගල, (2) වෙදගලගේ පුංචිබන්ධා, (3) උක්කුබන්ධා	වී	0 1 2

නො.	ඉඩවේ නම.	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
28	නෙළුන්අඹුගේකුඹුර	(1) එච්. ඇම්. උක්කුල්ලගේ බන්ධා, (2) එච්. ඇම්. අප්පුහාමිලාගේ පුංචිගල, (3) එච්. ඇම්. ඇම්. පුංචිබන්ධා, (4) එච්. ඇම්. ආරච්චිලගේ බිංහිරි බන්ධා, (5) ඇස්. එස්. ඇම්. බන්ධාලාගේ බන්ධි මැනිකා	වි	0 1 18
35	කෝන්හහකොටුවේකුඹුර	එච්. ඇම්. විකිණ්ලගේ අප්පුහාමි	එම	0 2 0
36	කෝන්හහකොටුවේපිල්ලෑම	එම	හේන	0 0 28
37	කෝන්හහකොටුවේවික්ක	එම	වක්ක	0 1 12
38	බහලවේහලගේන	(1) එච්. ඇම්. විකිණ්ලගේ අප්පුහාමි, (2) කිරිබන්ධා හුඹුපොල	හේන	0 2 1
39	බහලවේලවක්ක	එම	වක්ක	0 2 15
40	කුරවියගේන	මොරගොල්ලේ සිඛාරී උන්හාන්ගේ	හේන	1 3 14
41	කටුකුකපදුරහාවවක්ක	එච්. ඇම්. විකිණ්ලගේ අප්පුහාමි	වක්ක	1 0 10
42	කටුකුකපදුරහාවගේන	එම	හේන	1 0 35
43	කටුකුකපදුරහාවවක්ක	කලුකබන්ධාලාගේ ගනිතා	වක්ක	0 1 0
44	ඉදිපනහබරලගේන	එච්. ඇම්. බිංහිරිබන්ධා ආරච්චි	හේන	0 0 4
46	පරනගෙදවක්ක	පිංචා යක්දෙස්සාලාගේ කිරි	වක්ක	0 2 5
47	ගල්අඹුහහාවගේන	කිරි යක්දෙස්සාලාගේ කඵවා	හේන	2 1 35
48	ගලහාවඅඹුහහාවගේන	උන්කුමායක්දෙස්සාලාගේ උක්කුමා	හේන	0 1 23
49	දේවමැද්දේවෙලකුඹුර	එම	වි	0 0 25
50	දේවමැද්දේවෙලපිල්ලෑම	එම	හේන	0 0 13
51	ඉහලගහමුලකුඹුර	කිරිගස්දෙස්සාලාගේ කඵවා	වි	0 1 12
52	ඉහලගහමුලවක්ක	එම	වක්ක	0 3 14
53	කොටඹිගහමුලගාල	පිංචායක්දෙස්සාලාගේ කිරි	දුම්බක්ක	0 1 11
54	හැලබහහමුලගාල	කලුගේබන්ධාලාගේ කිරි	එම	0 0 24
55	ගෙදරවක්ක	පිංචායක්දෙස්සාලාගේ කිරි	වක්ක	0 0 35
57	අඹුහහහමුලගාල	මුතුමැනිකා	දුම්බක්ක	0 1 13
60	කොහොඹගහමුලවක්කේගේන	උන්කුමායක්දෙස්සාලාගේ උක්කුමා	හේන	0 0 30
61	කහවගහමුලගාල	ඇල්පිටියලාගේ කිරිලමා	දුම්බක්ක	0 2 14
62	සියඹලාගහමුලගාල	යක්දෙස්සාලාගේ උක්කු	එම	0 1 13
63	කොන්හහහමුලගාලේවක්ක	(1) බන්ධායක්දෙස්සාලාගේ මුරියා, (2) උන්කුමා යක්දෙස්සාලාගේ උක්කුමා	වක්ක	0 0 18
64	පහලගාල	බන්ධායක්දෙස්සාලාගේ කිරිපුංචා	දුම්බක්ක	0 1 17
66	කොහොඹගහමුලගාල	බිංහලේ හරනා	එම	0 1 35
67	වක්කවෙලපිල්ලෑම	එච්. ඇම්. පිත්තාමිලාගේ රන්හාමි	හේන	0 0 6
68	සියඹලාගහමුලවක්ක	(1) හුරු මොහමදු, (2) උන්හායක්දෙස්සාලාගේ කිරියායක්දෙස්සාලාගේ පුංචා, (3) මොටුවා, (4) කඵවා	වක්ක	0 1 7
69	එම	(1) හුරු මොහමදු, (2) උන්හායක්දෙස්සාලාගේ කිරියා (3) කිරිගස්දෙස්සාලාගේ පුංචා, (4) මහවා, (5) කඵවා	හේන	0 1 35
70	එම	එම හහ එච්. ඇම්. බිංහිරිබන්ධා ආරච්චි	එම	0 0 8
71	පහලේගාල	කිරිගස්දෙස්සාලාගේ පුංචා	දුම්බක්ක	0 1 18
72	කල්ගහමුලවක්ක	(1) හුලා උපාසකන්ලගේ බිංහිරි, (2) පුංචා, (3) ගරු	වක්ක	0 2 31
73	දිවුල්ගොල්ලගේන	(1) එච්. ඇම්. විකිණ්ලගේ කිරිබන්ධා හුඹුපොල, (2) අප්පුහාමි, (3) එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ උක්කුබන්ධා	හේන	0 1 8
74	ගොඹවෙලඉස්මැටිය	එම	වි	0 1 32
75	දිවුල්ගොල්ලේඉස්මැටිය	වරුනකුලසුරියමුදියන්සෙලාගේ පාලප්පු	වි	0 1 5
76	දිවුල්ගොල්ලගාල	එම හහ එම විරප්පු	වක්ක	0 2 7
77	හැලබහහමුලගේන	එච්. ඇම්. බිංහිරිබන්ධා ආරච්චි	හේන	0 2 0
78	ගොඹවෙලවක්ක	බිඹිලිමි. ඇම්. විරප්පු	වක්ක	0 0 24
79	දිවුල්ගොල්ලඉස්මැටිය	එම	වි	0 1 29
80	හැලබහහමුලවක්ක	එච්. ඇම්. බිංහිරිබන්ධා ආරච්චි	වක්ක	0 1 0
82	වක්කවෙලපිල්ලෑම	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	හේන	0 0 26
83	වක්කවෙලපිල්ලෑමකුඹුර	එච්. ඇම්. කිරිල රෙජිස්ටාර්	වි	0 0 23
84	එම	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	එම	0 0 30
90	කන්දුවදඵපොගේපිල්ලෑම	(1) එච්. ඇම්. බන්ධාලාගේ මුදියන්සේ, (2) රන්හාමි, (3) අප්පුහාමි, (4) කිරිබන්ධාලාගේ පුංචි බන්ධා, (5) මුදියන්සෙලාගේ අප්පුහාමි	හේන	0 0 16
91	කන්දුවදඵපොගේපිල්ලෑමකුඹුර	එච්. ඇම්. බන්ධාලාගේ මුදියන්සේ හහ මැනික් ගලගේ අප්පුහාමි	වි	1 1 14
92	කන්දුවදඵපොගේඅස්මැද්දුම	(1) එච්. ඇම්. පිංහාමිලාගේ රන්හාමි, (2) මැනික් ගලගේ අප්පුහාමි	එම	0 3 12
94	කෝන්හහකොටුවේකුඹුර	එච්. ඇම්. විකිණ්ලගේ අප්පුහාමි	එම	0 2 19
95	මහවෙලඅස්මැද්දුම	මාරසිංහමුදියන්සෙලාගේ කෙටිටි නයිදේ	එම	0 1 35
96	එම	එච්. ඇම්. අප්පුහාමිලාගේ රන්හාමි	එම	0 1 25
97	එම	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ පුංචිබන්ධා	එම	0 0 25
98	අඹුහහහමුලවෙලඅස්මැද්දුම	එච්. ඇම්. ආරච්චිලගේ බිංහිරිබන්ධා	එම	0 1 7
99	මහවෙලකුඹුර	එච්. ඇම්. අප්පුහාමිලාගේ රන්හාමි	එම	0 0 8
100	මහවෙලකුඹුරේපිල්ලෑම	එම	හේන	0 0 12
101	එම	එච්. ඇම්. ආරච්චිලගේ බන්ධිමැනිකා	එම	0 0 12
102	මහවෙලකුඹුර	එම	වි	0 0 19
103	එම	එච්. ඇම්. උක්කුල්ලගේ රන්හාමි හහ උක්කුබන්ධා	එම	0 0 18
104	මහවෙලපිල්ලෑම	එම	හේන	0 0 2

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතියකරුන්ගේ නම	ඉඩමේ විස්තරය.	අන්දම.	මහන.
105	මහවෙලකුඹුර	එම්. ඇම්. ආරච්චිලගේ බන්ඩුමැනිකා	එම්. ඇම්. ආරච්චිලගේ බන්ඩුමැනිකා	කුඹුර	0 0 14
106	මහවෙලපිල්ලෑව	එම	එම	කේන	0 0 7
106½	එම	( ) උක්කුරුගේ බන්ඩුමැනිකා, (2) රත්නාම්, (3) බන්ඩුමැනිකා, (4) උක්කුරුගේ බන්ඩුමැනිකා සහ තවත්	එම	එම	0 1 30
107	මහවෙලකුඹුර	(1) එම්. ඇම්. උක්කුරුගේ බන්ඩුමැනිකා, (2) එම්. ඇම්. අප්පහාරිලාගේ රත්නාම්	එම	එම	0 0 10
108	එම	(1) සිව්වත්ත ගාභාඉදිගස්සෙලාගේ බන්ඩුමැනිකා, (2) උක්කුරුගේ බන්ඩුමැනිකා	එම	එම	0 1 16
109	මහවෙලඅඹුන	එම්. ඇම්. අප්පහාරිලාගේ රත්නාම්	එම	එම	0 1 5
111	ඉදිපත්කරලේකුඹුර	එම්. ඇම්. නිකුරු රෙජිසාර්	එම	එම	0 2 50
112	එම	එම	එම	එම	0 2 16
114	ඉදිපත්කරලේකේන	එම	එම	කේන	6 0 11
115	මහවෙලකුඹුර	සිරිනායක මුදියන්සේලාගේ මුදියන්සේ	එම	මහන	0 3 17
116	මහවෙලකුඹුර	එම	එම	කේන	3 3 37
117	ඉදිපොත්කරලපිල්ලෑව	(1) එම්. ඇම්. විකිල්ලගේ අප්පහාරිලා, (2) එම්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ උක්කුරුගේ බන්ඩුමැනිකා	එම	එම	0 0 37
118	ඉදිපත්කරලකුඹුර	එම	එම	එම	0 3 21
119	ඉදිපත්කරලපිල්ලෑව	(1) එම්. ඇම්. කේරණමාලාගේ පුවේබන්ඩුමැනිකා, (2) රත්නාම්, (3) රත්නාම්, (4) මුතුමැනිකා	කේන	කේන	0 2 7
120	ඉදිපත්කරල	එම්. ඇම්. කවිච්චලගේ අප්පහාරිලා	කේන	කේන	0 0 17
121	ඇලිපත්කරලපිල්ලෑව	එම්. ඇම්. බන්ඩුමැනිකාගේ කිරිමැනිකා	කේන	කේන	0 0 29
123	ඉදිපොත්ලකේන	එම්. ඇම්. නිකුරු රෙජිසාර්	එම	එම	1 2 30
124	මහවෙලකුඹුර	එම	එම	එම	0 2 8
125	එම	එම්. ඇම්. බන්ඩුමැනිකා ආරච්චි	එම	එම	0 1 3
131	පත්කරලකේනපිල්ලෑව	(1) මරනකුලසූරිය මුදියන්සේලාගේ කුන්ද මුහන්දිරම, (2) මුදියන්සේලා, (3) පාලප්ප	කේන	කේන	1 0 5
132	පත්කරලකේනකුඹුර	එම	එම	එම	0 1 23
133	කුඹුපිටියවෙලපිල්ලෑව	එම	එම	කේන	0 1 24
134	කුඹුපිටියවෙල	එම	එම	කැලෑ සේන	2 0 23
135	කුඹුපිටියවෙලදියකිල්ල	එම	එම	දෙහිය	1 1 13
136	කුඹුපිටියවෙල	එම්. ඇම්. බන්ඩුමැනිකාගේ කිරිමැනිකා	එම	එම	0 1 10
137	එම	(1) එම්. ඇම්. විකිල්ලගේ කිරිමැනිකා කුඹුපොල, (2) එම්. ඇම්. මුදියන්සේලා	එම	එම	0 2 39
138	කුඹුපිටියවෙලපිල්ලෑව	එම්. ඇම්. විකිල්ලගේ කිරිමැනිකා කුඹුපොල	කේන	කේන	0 2 9
139	කුඹුපිටියවෙල	එම	එම	දෙහිය	0 3 39
139½	කුඹුපිටියවෙලපිල්ලෑව	එම	එම	කේන	0 1 18
140	කුඹුපිටියවෙලකුඹුර	එම	එම	එම	0 1 8
141	එම	එම්. ඇම්. බන්ඩුමැනිකාගේ කිරිමැනිකා	එම	එම	0 1 6
142	පත්කරලකේනවෙලඅස්මැද්දුම	(1) එම්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ බන්ඩුමැනිකා, (2) එම්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ කිරිමැනිකා, (3) එම්. ඇම්. විකිල්ලගේ අප්පහාරිලා, (4) එම්. ඇම්. මැනිකුරුගේ අප්පහාරිලා	එම	එම	1 1 18
143	පල්ලියදේවෙලකුඹුර	එම්. ඇම්. උක්කුරුගේ බන්ඩුමැනිකාගේ බන්ඩුමැනිකා	එම	එම	0 2 10
144	පල්ලියදේවෙලපිල්ලෑව	එම්. ඇම්. මුතුමැනිකාලාගේ කිරිමැනිකා	කේන	කේන	0 0 10
145	පල්ලියදේවෙලකුඹුර	එම	එම	එම	0 3 18
146	පත්කරලකේනවෙලඅස්මැද්දුම	(1) එම්. ඇම්. නිකුරුගේ කේරණ අප්පහාරිලා, (2) උක්කුරුගේ බන්ඩුමැනිකා	එම	එම	1 1 18
148	පල්ලියදේවෙලකුඹුර	(1) බන්ඩුමැනිකා ආරච්චි, (2) කිරිමැනිකා, (3) රත්නාම්	එම	එම	0 3 22
149	පල්ලියදේවෙලපිල්ලෑව	එම	එම	කේන	0 1 12
150	පල්ලියදේවෙල	(1) එම්. ඇම්. පුවේබන්ඩුමැනිකා, (2) බන්ඩුමැනිකා, (3) විජේකෝන් විකිල්ලගේ බන්ඩුමැනිකා, (4) එම්. ඇම්. කේරණමාලාගේ කිරිමැනිකා	එම	එම	0 1 15
151	අඵපොත්පිල්ලෑව	(1) එම්. ඇම්. පුවේබන්ඩුමැනිකා, (2) බන්ඩුමැනිකා, (3) පුවේබන්ඩුමැනිකා, (4) කේරණමාලාගේ කිරිමැනිකා	කේන	කේන	0 0 12
154	එම	එම	එම	එම	0 0 14
155	එම	එම	එම	එම	1 3 7
156	පඵපොත්පිල්ලෑව	කිරිමැනිකා මුදියන්සේලාගේ කිරිමැනිකා	එම	එම	0 2 7
157	පඵපොත්පිල්ලෑව	එම	එම	කුඹුර	0 1 31
158	අඵපොත්පිල්ලෑව	(1) සිව්වත්ත ගාභාඉදිගස්සෙලාගේ බන්ඩුමැනිකා, (2) උක්කුරුගේ බන්ඩුමැනිකා	කේන	කේන	0 2 16
159	පඵපොත්පිල්ලෑව	එම්. ඇම්. කේරණමාලාගේ පුවේබන්ඩුමැනිකා, (2) රත්නාම්, (3) රත්නාම්, (4) මුතුමැනිකා	එම	එම	2 3 8
160	පඵපොත්පිල්ලෑව	(1) එම්. ඇම්. කේරණමාලාගේ පුවේබන්ඩුමැනිකා, (2) රත්නාම්, (3) රත්නාම්, (4) මුතුමැනිකා සහ තවත්	එම	එම	2 2 32
161	පඵපොත්පිල්ලෑව	(1) එම්. ඇම්. කේරණමාලාගේ පුවේබන්ඩුමැනිකා, (2) රත්නාම්, (3) රත්නාම්, (4) මුතුමැනිකා	එම	එම	2 0 14
162	එම	(1) එම්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ පුවේබන්ඩුමැනිකා, (2) පුවේබන්ඩුමැනිකා	එම	එම	0 2 0
163	එම	කිරිමැනිකා පුවේබන්ඩුමැනිකා මුදියන්සේලාගේ කිරිමැනිකා	එම	එම	0 0 5
164	පඵපොත්පිල්ලෑව	කේරණමාලා	කේන	කේන	0 1 10
165	පඵපොත්පිල්ලෑව	එම්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ පුවේබන්ඩුමැනිකා සහ පුවේබන්ඩුමැනිකා	කේන	කේන	0 1 35

කො. අංකය	ඉඩමේ නම.	අයිතියක්වන සේ ඉල්ලාපත්කරණය.	අන්දම.	මහත. අං. රු. ප.
166	වැවදානලයේ නගරය	(1) එම්. ආර්. ජයරත්නාචාර්යාගේ පුංචිබන්ධා, (2) රත්නබන්ධා, (3) රත්මානිකා, (4) මුතුමානිකා, (5) කිරිඳිගල පුංචිබන්ධාගේ කිරිබන්ධා සහ තවත් ...	හේන	1 3 32
168	පළමුවැනි පොළොව	එම්. ආර්. මුදියන්සේ විදුලේගේ මුදියන්සේ සහ එම පුංචිගල ...	එම	0 2 39
169	පළමුවැනි පොළොව	(1) එම්. ආර්. මුදියන්සේ විදුලේ, (2) පුංචිබන්ධා, (3) පුංචිගල ...	එම	0 2 20
170	එම	එම්. ආර්. මුදියන්සේගේ කිරිබන්ධා ...	එම	1 0 20
171	එම	(1) එම්. ආර්. මුදියන්සේ විදුලේගේ පුංචිබන්ධා, (2) පුංචිගල ...	එම	0 2 4
172	එම	(1) එම්. ආර්. මුදියන්සේ, (2) විදුලේගේ පුංචිබන්ධා, (3) පුංචිගල ...	එම	0 1 39
173	එම	(1) එම්. ආර්. ජයරත්නාචාර්යාගේ පුංචිබන්ධා, (2) රත්නබන්ධා, (3) රත්මානිකා, (4) මුතුමානිකා ...	එම	2 3 0
174	පළමුවැනි පොළොව	එම ...	එම	0 0 33
175	පළමුවැනි පොළොව	එම්. ආර්. බන්ධාගේ මුදියන්සේ ...	එම	0 0 12
176	පළමුවැනි පොළොව	(1) එම්. ආර්. ජයරත්නාචාර්යාගේ පුංචිබන්ධා, (2) රත්නබන්ධා, (3) රත්මානිකා, (4) මුතුමානිකා ...	එම	0 2 8
178	එම	(1) සිව්වන පාර මුදියන්සේගේ බන්ධාගේ පුංචිබන්ධා, (2) බන්ධාගේ ...	එම	0 1 2
179	පළමුවැනි පොළොව	(1) එම්. ආර්. බන්ධාගේ මුදියන්සේ විදුලේ, (2) පුංචිබන්ධා, (3) පුංචිගල ...	එම	0 0 22
180	පළමුවැනි පොළොව	(1) එම්. ආර්. පුංචිගලේ කිරිබන්ධා ...	එම	0 0 36
181	පළමුවැනි පොළොව	එම්. ආර්. පුංචිගල, (2) වෙදගලේ බන්ධාගේ, (3) විජේකෝන් විකිරිබන්ධා, (4) එම්. ආර්. කෝන්ගලේ කිරිබන්ධා, ...	එම	0 0 33
182	එම	(1) කෝන්ගලේ කිරිබන්ධා, (2) විජේකෝන් විකිරිබන්ධා, (3) පුංචිගල, (4) වෙදගලේ බන්ධාගේ ...	කමත	0 0 8
183	පළමුවැනි පොළොව	එම්. ආර්. පිංඤාගේ පුංචිගල ...	හේන	0 0 6
185	පළමුවැනි පොළොව	(1) එම්. ආර්. පුංචිගල, (2) වෙදගලේ බන්ධාගේ, (3) විජේකෝන් විකිරිබන්ධා, (4) බන්ධාගේ ආර්. කෝන්ගලේ කිරිබන්ධා ...	එම	0 0 2
186	එම	එම ...	එම	1 1 28
187	අභ්‍යන්තර පොළොව	(1) බිංහිරිබන්ධා ආරච්චි, (2) කිරිබන්ධා, (3) රත්නාචාර්යා ...	එම	1 2 20
188	බන්ධාගේ පොළොව	එම්. ආර්. පුංචිගල විදුලේගේ කිරිබන්ධා ...	වත්ත	1 0 29
190	පහළ පොළොව	එම්. ආර්. මුතුමානිකාගේ කිරිමානිකා ...	වත්ත	1 1 32
191	පහළ පොළොව	එම්. ආර්. කිරිගලේ ජයරත්නාචාර්යාගේ පුංචිබන්ධා ...	කමත	0 0 8
192	පහළ පොළොව	එම්. ආර්. විකිරිගලේ කිරිබන්ධා සුභපොල ...	හේන	0 2 28
195	එම	එම ...	එම	0 3 3
196	පොළොව	එම්. ආර්. පුංචිගල බන්ධාගේ බිංහිරි බන්ධා ආරච්චි ...	එම	1 0 33
197	පොළොව	පුංචිබන්ධාගේ බිංහිරිබන්ධා ආරච්චි ...	හේන	0 3 21
198	පහළ පොළොව	(1) එම්. ආර්. කිරිගලේ ජයරත්නාචාර්යාගේ, (2) පුංචිබන්ධාගේ ...	වත්ත	2 3 21
199	පහළ පොළොව	එම ...	කමත	0 0 6
200	පොළොව	එම්. ආර්. කිරිගලේ අප්පුහාරි සහ පුංචිගලේ අප්පුහාරි ...	එම	0 0 6
201	පොළොව	එම ...	හේන	0 0 11
202	පහළ පොළොව	එම්. ආර්. අප්පුහාරිගේ රත්මානිකා සහ මුදියන්සේගේ කිරිමානිකා ...	පුම්මන්ත	0 3 36
203	අභ්‍යන්තර පොළොව	එම්. ආර්. මොහොමඩ්ගේ අප්පුහාරි ...	වත්ත	2 3 10
204	පහළ පොළොව	එම්. ආර්. කිරිගලේ පුංචිබන්ධා සහ අම්බද්දාරි විදුලේ ...	එම	2 2 10
205	මහල පොළොව	සිව්වන පාර මුදියන්සේගේ බන්ධා ...	එම	2 0 28
205 1/2	පළමුවැනි පොළොව	(1) එම්. ආර්. බිංහිරිබන්ධාගේ මුදියන්සේ විදුලේ, (2) පුංචිබන්ධා ...	හේන	0 0 6
208	පළමුවැනි පොළොව	(1) එම්. ආර්. කෝන්ගලේ මුදියන්සේ, (2) මුදියන්සේ වෙදගලේ පුංචිබන්ධා, (3) පිංඤා, (4) පෙරියකුඹුට්ටේගේ පුංචිගල පුංචිබන්ධා සහ තවත් ...	එම	1 0 8
209	පළමුවැනි පොළොව	එම්. ආර්. බිංහිරිබන්ධාගේ පුංචිබන්ධා ...	එම	0 0 16
210	පළමුවැනි පොළොව	එම ...	හේන	0 1 4
211	පළමුවැනි පොළොව	එම්. ආර්. පිංඤාගේ පුංචිගල ...	එම	0 0 39
212	පළමුවැනි පොළොව	එම ...	හේන	0 0 22
213	පහළ පොළොව	එම්. ආර්. කිරිගලේ අප්පුහාරි ...	එම	0 3 26
214	එම	එම්. ආර්. බන්ධාගේ කිරිබන්ධා ...	එම	0 0 25
215	පහළ පොළොව	(1) එම්. ආර්. ජයරත්නාචාර්යාගේ පුංචිබන්ධා, (2) රත්නබන්ධා, (3) රත්මානිකා, (4) මුතුමානිකා ...	හේන	1 0 17
216	පහළ පොළොව	එම ...	එම	0 3 13
217	පහළ පොළොව	එම්. ආර්. වෙදගලේ කමතබන්ධා සහ ජයරත්නාචාර්යාගේ පුංචිබන්ධා ...	එම	0 1 1



නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකරුන්ගේ නම ඉල්ලුම්කාරයා.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
218	ගනේවෙලකුඹුර	(1) මුවනෙකඩකුඹුරින් තරහසිඳොලාගේ කල්කසිදේ, (2) එච්. ඇම්. අප්පුහාමිලාගේ ඔන්ඩිමැනිකා ...	වී	1 2 36
219	ගනේවෙලපිල්ලෑව	එම	හේන	0 0 24
220	මහනුවෙලපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. හේරත්හාමිලාගේ පුංචිබන්ඩා, (2) රත්බන්ඩා, (3) රත්මැනිකා, (4) මුතුමැනිකා ...	එම	0 0 22
221	ගනේවෙලකුඹුර	එච්. ඇම්. බන්ඩිල්ලාගේ කිරිහාමි	වී	0 2 1
222	එම	එච්. ඇම්. අප්පුහාමිලාගේ හේරත්හාමි	එම	0 2 24
223	ගනේවෙලකමත	එම	කමත	0 0 9
224	කුඹුරුගොල්ලපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. ආරච්චිලාගේ බිංහිරිබන්ඩා, (2) පුංචි බන්ඩා, (3) හිවරත්ත ගාමාමුදියන්සෙලාගේ බන්ඩාලාගේ උක්කුබන්ඩා, (4) එච්. ඇම්. රත් හාමිලාගේ උක්කුරු	හේන	0 0 15
225	එම	එච්. ඇම්. ආරච්චිලාගේ පුංචි	එම	0 0 36
226	අන්කෙලිවත්ත	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ උක්කුබන්ඩා	වත්ත	0 2 35
227	ගෙදරවත්තහේන	(1) එච්. ඇම්. විකිරිලාගේ කිරිබන්ඩා හුඹුපොල (2) මුදියන්සෙලාගේ උක්කුබන්ඩා, (3) විකිරිලා ගේ අප්පුහාමි	එම	0 0 22
228	උන්ඩිගේවෙලකුඹුර	(1) එච්. ඇම්. විකිරිලාගේ කිරිබන්ඩා හුඹුපොල, (2) අප්පුහාමි, (3) මුදියන්සෙලාගේ උක්කුබන්ඩා	වී	0 1 27
229	එම	(1) එච්. ඇම්. බන්ඩාලාගේ මුදියන්සේ, (2) පෙරිය කඩුවාන්සලේ සුමංගල උන්කාන්සේ	එම	0 1 17
230	එම	එච්. ඇම්. උක්කුරුගේ බන්ඩා	එම	0 1 15
231	උන්ඩිගේවෙලපිල්ලෑව	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ උක්කුබන්ඩා	හේන	0 0 17
232	උන්ඩිගේවෙලකුඹුර	එම	වී	0 1 3
238	කොහොඹහනුවෙලපොල	(1) එච්. ඇම්. හේරත්හාමිලාගේ පුංචිබන්ඩා, (2) රත්බන්ඩා, (3) රත්මැනිකා, (4) මුතුමැනිකා	දුමුවත්ත	0 3 30
243	කඳුගහනුවෙලහේන	එම	හේන	0 3 2
244	කඳුගහනුවෙලවත්ත	එම	වත්ත	0 0 24
245	පොතුකැරගමපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. කඵබන්ඩා ආරච්චිලාගේ විකිරිබන්ඩා (2) බිංහිරිබන්ඩා, (3) මුදියන්සේ	හේන	0 1 11
246	එම	එච්. ඇම්. මොහොවිටාලාගේ කිරිමැනිකා	එම	0 2 31
247	එම	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	එම	0 2 23
248	අඹුකෙත්තපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. උක්කුරුගේ මුදියන්සේ, (2) රත් හාමි, (3) උක්කුබන්ඩා	එම	0 2 33
249	එම	එච්. ඇම්. මොහොවිටාලාගේ අප්පුහාමි	එම	2 0 5
250	එම	(1) එච්. ඇම්. කිරිලා රජප්පුර, (2) මුදියන්සෙ ලාගේ කිරිමැනිකා	එම	1 3 20
251	එම	(1) බිංහිරිබන්ඩා වෙදරු, (2) පුංචිලා වෙදරු, (3) කඵබන්ඩාලාගේ රත්හාමි, (4) බිංහිරිහාමි සහ තවත්	එම	1 0 4
252	අඹුකෙත්තපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. අප්පුහාමිලාගේ රත්මැනිකා, (2) මුදි යන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	එම	1 1 22
253	මහනෙපිටියපිල්ලෑව	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	එම	0 2 9
254	මහනෙපිටියපිල්ලෑව	එච්. ඇම්. උක්කුබන්ඩාලාගේ අප්පුහාමි	හේන	0 2 31
255	මහනෙපිටියේකුඹුර	රත්නායකමුදියන්සෙලාගේ රත්හාමි	වී	1 1 25
256	මහනුවෙලකමත	(1) එච්. ඇම්. අප්පුහාමිලාගේ උක්කුබන්ඩා, (2) මුදියන්සේ	කමත	0 0 11
257	දඹුල්ලගාමකොටුවපිල්ලෑව	එච්. ඇම්. කවරුලාගේ අප්පුහාමිලාගේ රත්මැනිකා	හේන	0 1 33
258	මහනෙපිටියකුඹුර	එච්. ඇම්. විකිරිලාගේ අප්පුහාමි	වී	0 3 17
259	එම	(1) එච්. ඇම්. තැනකරුලාගේ රත්හාමි, (2) අඹුසද හාමි, (3) බිංහිරිබන්ඩා, (4) කිරිබන්ඩා	එම	0 3 36
260	දඹුල්ලගාමකොටුවපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. කිරිහාමි, (2) වෙදරුලාගේ බිංහිරි බන්ඩා, (3) අවිසදහාමි, (4) බන්ඩාලාගේ කිරි බන්ඩා විදුනේ, (5) අප්පුහාමි, (6) බන්ඩිමැනිකා	හේන	0 1 4
261	එම	එච්. ඇම්. කිරිහාමි වෙදරුලාගේ බිංහිරිබන්ඩා	එම	0 0 21
273	ගෙදරවත්තහේන	(1) එච්. ඇම්. විකිරිලාගේ කිරිබන්ඩා, (2) හුඹුපොල අප්පුහාමි, (3) මුදියන්සෙලාගේ උක්කුබන්ඩා	එම	0 2 39
275	කහවගහපුරපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. අප්පුහාමිලාගේ පුංචිලා, (2) කිරි බඹුහුමුදියන්සෙලාගේ කිරිබන්ඩා	එම	0 0 16
276	මහනුවෙලකොටුවකුඹුර	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ කිරිබන්ඩා	වී	0 1 11
277	කුඹුරුගොල්ලකුඹුර	එච්. ඇම්. ආරච්චිලාගේ පුංචිලා	එම	0 0 14
278	පඵනග	ආණ්ඩුව	පඵනග	0 1 5
279	ඇල්කේනපිල්ලෑව	(1) එච්. ඇම්. සුදහාමි, (2) පුංචිලාගේ පුංචිබන්ඩා	හේන	0 2 23
280	ඇල්කේනකමත	එම	කමත	0 0 9
281	තල්පිටියගාල	(1) එච්. ඇම්. අඹුසදහාමි විදුනේ, (2) බිංහිරිබන්ඩා (3) බන්ඩිලාගේ කිරිබන්ඩා විදුනේ	දුමුවත්ත	0 1 11
282	එම	(1) එච්. ඇම්. අප්පුහාමි, (2) බන්ඩිලාගේ කිරිහාමි (3) හේරත්හාමිලාගේ පුංචිබන්ඩා, (4) මුදියන් සෙලාගේ උක්කුරු, (5) අප්පුහාමිලාගේ පුංචිලා	එම	0 0 29
283	තල්පිටියේගාල	එච්. ඇම්. කවරුලාගේ අප්පුහාමි සහ තවත්	වත්ත	0 1 20
284	තවලපිටියහේන	එච්. ඇම්. කිරිහාමිවිදුනේලාගේ බිංහිරිබන්ඩා	හේන	0 0 28
285	උඩකුඹුරේකමත	එච්. ඇම්. මැනිකරුලාගේ අප්පුහාමි	කමත	0 0 9
286	උඩකුඹුරේපිල්ලෑව	එම	වී	0 1 37
289	දඹුල්ලකාරයාපිටියේහේන	එච්. ඇම්. උක්කුබන්ඩාලාගේ කිරිමැනිකා	හේන	0 3 3

නො.	ඉඩබෙහෙයුම	අයිතියක්වන නො.	ඉල්ලුම්කරුන්ගේ	අන්දම.	මහත.
290	කහවගහපුරපිටියේ	...	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමියාගේ සුදුසුකම්, (2) මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	හේන	0 0 32
291	අවුල්කාරයාපිටියේ	...	(1) සිත්ලෙවිඳුපතිකලාගේ සිරිදන, (2) හේරමාප්පියා, (3) එච්. ඇම්. කිරිභාමියාගේ සුදුසුකම්	එම	1 1 25
292	කමහල	...	ආණ්ඩුව	පළිහ	0 2 28
293	වැවපිටිය	...	(1) එච්. ඇම්. නැකතිරලගේ බිංහිරිබන්ධා, (2) අවුසදුකාමි, (3) කිරිබන්ධා	හේන	0 3 33
294	කාබ්ලියාවගේ	...	(1) එච්. ඇම්. බන්ධාලාගේ කිරිභාමි, (2) හේරත්භාමියාගේ පුංචිබන්ධා	එම	3 2 38
295	දිවුල්ගහකොටුවේ	...	එච්. ඇම්. කිරිභාමිවිදුසේලාගේ බිංහිරිබන්ධා	එම	0 1 16
296	ගොඩකුඹුරේ	...	කන්දේගම විහාරේ	එම	0 0 33
297	එම	...	(1) එච්. ඇම්. බන්ධාලාගේ කිරිභාමි, (2) හේරත්භාමියාගේ පුංචිබන්ධා	එම	0 2 25
298	දිවුල්ගහකොටුවේ	...	(1) එච්. ඇම්. කවරලගේ අප්පුභාමි, (2) මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	කමත	0 0 15
299	සියඹලාගහමුල්ලේ	...	එච්. ඇම්. බන්ධාලාගේ කිරිභාමි	හේන	0 0 10
300	ගොඩකුඹුරේ	...	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	එම	0 2 20
301	මහකුඹුරේ	...	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමිවිදුසේලාගේ අවිසදුකාමි විදුසේ, (2) බන්ධාලාගේ කිරිබන්ධා විදුසේ, (3) අප්පුභාමි	එම	0 3 7
302	මහකුඹුරේ	...	(1) එච්. ඇම්. බන්ධාලාගේ කිරිබන්ධා විදුසේ, (2) කිරිභාමි, (3) විදුසේලාගේ අවුසදුකාමි විදුසේ, (4) කවරලගේ අප්පුභාමි සහ තවත්	එම	18 3 37
303	මහකුඹුරේ	...	(1) එච්. ඇම්. කවරලගේ අප්පුභාමි, (2) රමිමැනිකා, (3) මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	එම	0 1 39
304	එම	...	(1) එච්. ඇම්. හේරත්භාමියාගේ පුංචිබන්ධා, (2) රත්බන්ධා, (3) රත්මැනිකා, (4) මුතුමැනිකා	එම	0 0 35
305	එම	...	එච්. ඇම්. පුංචිබන්ධා	එම	0 0 28
306	කුඹාවැව්	...	(1) එච්. ඇම්. විකිරිලගේ අප්පුභාමි, (2) කිරිබන්ධා සුභාපාල, (3) මුදියන්සෙලාගේ උක්කුබන්ධා	එම	0 2 2
307	කුඹාවැව්	...	(1) එච්. ඇම්. විකිරිලගේ අප්පුභාමි, (2) කිරිබන්ධා සුභාපාල, (3) මුදියන්සෙලාගේ උක්කුබන්ධා	වි	0 1 4
308	මහකුඹුරේ	...	(1) එච්. ඇම්. විකිරිභාමිවිදුසේලාගේ අවිසදුකාමි විදුසේ, (2) බන්ධාලාගේ කිරිබන්ධා විදුසේ, (3) බන්ධාලාගේ කිරිබන්ධා, (4) පුංචිබන්ධාගේ අප්පුභාමි, (5) කවරලගේ බිංහිරිබන්ධා	හේන	2 0 1
309	බකිහගහකොටුවේ	...	(1) එච්. ඇම්. උක්කුබන්ධාගේ මුදියන්සේ, (2) රත්භාමි, (3) උක්කුබන්ධා	එම	0 2 13
312	ගොඩකුඹුරේ	...	එච්. ඇම්. කවරලගේ අප්පුභාමි	එම	0 3 22
313	උහගහකොටුවේ	...	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමි වෙදගලගේ අවිසදුකාමි විදුසේ, (2) පුංචිබන්ධා විදුසේලාගේ අප්පුභාමි	එම	0 2 27
314	බකිහගහකොටුවේ	...	(1) එච්. ඇම්. උක්කුබන්ධාගේ මුදියන්සේ, (2) රත්භාමි, (3) උක්කුබන්ධා	එම	0 1 33
315	එම	...	එච්. ඇම්. විකිරිලගේ අප්පුභාමි	එම	0 0 35
316	කහබිලියාවගේ	...	(1) එච්. ඇම්. කවරලගේ අප්පුභාමි, (2) අප්පුභාමිලාගේ රත්මැනිකා	එම	3 2 9
317	වැවහාවද්දේ	...	එච්. ඇම්. අප්පුභාමියාගේ පුංචිබන්ධා	එම	0 0 35
318	කහබිලියාවගේ	...	(1) එච්. ඇම්. රත්භාමි, (2) බන්ධාලා, (3) බිංහිරිබන්ධා, (4) අවුසදුකාමි, (5) කිරිබන්ධා, (6) බන්ධාමැනිකා	මත්ත	0 1 9
319	කහබිලියාවේ	...	එම	පුම්මිමත්ත	0 2 24
320	කහබිලියාවේ	...	එම	හේන	1 0 6
321	එම	...	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ, (2) උක්කුබන්ධා පන්සල් විදුසේ	එම	1 1 26
322	වෙලපිටියේ	...	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ උක්කුබන්ධා, (2) අප්පුලාගේ බන්ධාමැනිකා	මත්ත	1 0 9
323	හිකගොල්ලේ	...	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ බන්ධා වෙදගල, (2) උක්කුබන්ධා පන්සල් විදුසේ, (3) අප්පුභාමිලාගේ බන්ධාමැනිකා	හේන	1 0 19
324	ගෙලුඹහමුල්ල	...	ආණ්ඩුව	පළිහ	0 0 37
325	අවුල්කාරයාපිටියේ	...	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමි විදුසේලාගේ අවිසදුකාමි විදුසේ, (2) බිංහිරිබන්ධා, (3) බන්ධාලාගේ කිරිබන්ධා විදුසේ, (4) බන්ධාමැනිකා, (5) අප්පුභාමි	හේන	0 2 16
327	හිකගොල්ලේ	...	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ බන්ධා වෙදගල, (2) අප්පුභාමියාගේ බන්ධාමැනිකා	වි	1 0 28
328	එම	...	(1) එච්. ඇම්. බන්ධාලාගේ කිරිබන්ධා විදුසේ, (2) අප්පුභාමි, (3) බන්ධාමැනිකා	එම	0 3 26
329	කැප්පේ	...	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමි, (2) විදුසේලාගේ බිංහිරිබන්ධා	එම	0 1 24
331	ඉහල රත්මලේ	...	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමි විදුසේලාගේ අවිසදුකාමි විදුසේ, (2) බිංහිරිබන්ධා, (3) බන්ධාලාගේ අප්පුභාමි, (4) බන්ධාමැනිකා	එම	0 2 31
332	එම	...	(1) බන්ධාලාගේ කිරිබන්ධා විදුසේ, (2) කිරිභාමි විදුසේලාගේ බිංහිරිබන්ධා	එම	0 0 24

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකමකීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා.	අන්දම.	මහත.
333	ඉහලරත්මලේකොටුව	එච්. ඇම්. නැකත්තලයේ මුදලිහාමි	හේන	0 1 27
334	ඉහල රත්මලේකොටුවේ අස්වැද්දුම	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා, (2) අප්පහාමිලාගේ උක්කුබන්ඩා	එම	0 0 25
335	එම	(1) බන්ඩිල්ලාගේ කිරිබන්ඩා විදුනේ, (2) අප්පහාමි, (3) බන්ඩිමැනිකා	එම	0 1 26
336	එම	(1) කිරිහාමි විදුනේලාගේ අවිසදහාමි විදුනේ, (2) ඩී.හිරිබන්ඩා	එම	0 0 31
338	ගෙදරගාමාකුඹුරේවත්ත	(1) එච්. ඇම්. කිරිහාමිලාගේ සුදහාමි, (2) ලක්ෂ් කාරමුදියන්සෙලාගේ මුතුමැනිකා	වත්ත	0 2 16
340	පාච්චන්තවෙලපිල්ලුව	මරද්දන මුතුමැනිකා	හේන	0 0 10
342	අස්වැව්ගේවත්ත	රත්නායකමුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	වත්ත	0 1 30
344	එම	එච්. ඇම්. අප්පහාමිල්ලාගේ රත්හාමි	එම	0 0 22
345	අඹහහමුලවත්ත	හිරිනාරඤ්ඤ මුදියන්සෙලාගේ ඩී.හිරිබන්ඩා	එම	0 0 13
347	ගල්කොටුවකුඹුර	(1) රත්හාමිලාගේ කපුරුහාමි, (2) උක්කුබන්ඩා, (3) මල්හාමිලාගේ කිරිබන්ඩා	පාච්චකුඹුර	0 0 26
349	එම	ඩී.හිරිබන්ඩා හිටපු ආරච්චි	එම	0 1 20
368	දළුපොත්තේපිල්ලුව	එච්. ඇම්. බන්ඩිල්ලාගේ බන්ඩිමැනිකා	හේන	0 1 0
369	කැප්පෙට්කුඹුරේවත්ත	එච්. ඇම්. කිරිහාමි විදුනේලාගේ අවිසදහාමි විදුනේ	වත්ත	1 2 12
372	හෝනාපනාගොල්ල කැප්පෙට් කුඹුරේවත්ත	එච්. ඇම්. කිරිහාමි විදුනේලාගේ ඩී.හිරිබන්ඩා	එම	8 1 37
374	මහකුඹුරේගල	(1) එච්. ඇම්. බන්ඩිල්ලාගේ කිරිබන්ඩා විදුනේ, (2) කිරිහාමි විදුනේලාගේ අවිසදහාමි විදුනේ, (3) කවිරලගේ අප්පහාමි සහ තවත්	දුම්වත්ත	1 0 6
375	උක්කුබන්ඩිගේහේන	(1) එච්. ඇම්. කිරිල රෙජ්සායාර්, (2) මොහොට්ටාලගේ අප්පහාමි, (3) නැකත්තලයේ මුදලිහාමි, (4) බන්ඩි මැනිකා, (5) මුදලිහාමි සහ තවත්	හේන	4 3 13
379	බෝගහමුලහේන	එච්. ඇම්. කිරිහාමි විදුනේලාගේ අවිසදහාමි විදුනේ	එම	0 3 30
380	බෝගහමුලවත්ත	(1) එච්. ඇම්. මුදලිහාමි, (2) බන්ඩිමැනිකා	වත්ත	0 2 39
381	එම	එම	එම	2 2 12
382	කෝන්ගහමුලගාල	(1) එච්. ඇම්. බන්ඩිල්ලා, (2) කිරිබන්ඩා විදුනේ	පිරිවිසිය	0 2 14
583	කෝන්ගහමුලහේන	(1) එච්. ඇම්. ඩී.හිරිබන්ඩාලාගේ මුදියන්සේ, (2) පුංචිබන්ඩා	හේන	1 1 32
384	කෝන්ගහමුලගාල	එම	දුම්වත්ත	0 1 28
385	එම	(1) එච්. ඇම්. බන්ඩිල්ලා, (2) කිරිබන්ඩා විදුනේ	එම	0 2 4
386	කෝන්ගහමුලවත්ත	(1) එච්. ඇම්. ඩී.හිරිබන්ඩාලාගේ මුදියන්සේ, (2) පුංචිබන්ඩා	වත්ත	0 1 38
387	කෝන්ගහමුලහේන	එම	හේන	0 0 25
388	හැලඹහහමුලවත්ත	(1) එච්. ඇම්. ඩී.හිරි බන්ඩාලාගේ මුදියන්සේ විදුනේ, (2) පුංචිබන්ඩා	වත්ත	0 3 7
404	දළුපොත්තේපිල්ලුව	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සේ, (2) රත්හාමි	හේන	0 0 6
406	දළුපොත්තේගලහේන	(1) එච්. ඇම්. අප්පහාමි, (2) කිරිමැනිකා, (3) පුංචිගල, (4) මුදියන්සේ	එම	0 2 9
407	දළුපොත්තේපිල්ලුව	(1) පුංචිගලගේ මුදියන්සේ, (2) මුදියන්සේවිදුනේලාගේ කිරිබන්ඩා, (3) කිරිමැනිකා	හේන	0 1 3
409	අඹගොල්ලහේන	(1) එච්. ඇම්. ආරච්චිලගේ අවිසදහාමි, (2) උක්කුගලගේ රත්හාමි	හේන	0 1 8
414	මිහහමුලගලේහේන	(1) එච්. ඇම්. ආරච්චිලගේ ඩී.හිරිබන්ඩා, (2) රත්හාමිලාගේ කිරිමැනිකා, (3) පුංචිමැනිකා, (4) අප්පහාමි, (5) එච්. ඇම්. ඇම්. පුංචිබන්ඩා	එම	1 1 5
415	දන්ගහමුලගාලහේන	එච්. ඇම්. ආරච්චිලගේ පුංචිගල	එම	0 3 28
416	කෝන්ගහමුලහේන	(1) එච්. ඇම්. මැනිකත්තලගේ අප්පහාමි, (2) මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	එම	0 1 33
417	පච්චමදේවාලේහේන	සුභාපාල පදිංචිකාරගේ	බෝමච්චි	0 0 24
418	ගලගාමවත්ත	එච්. ඇම්. පුංචිගලගේ මුදියන්සේ	වත්ත	1 1 19
420	මිහහමුලගාල	යාපාමුදියන්සෙලාගේ මැනිකත්තල	දුම්වත්ත	0 3 28
421	නෙල්ලිගහමුලගාල	(1) එච්. මුදියන්සෙලාගේ කිරිබන්ඩා, (2) මැනිකත්තලගේ රත්හාමි, (3) මැනිකත්තලගේ අප්පහාමි, (4) මුදියන්සෙලාගේ කිරිමැනිකා	එම	0 3 28
423	ලෝච්චිගහමුලගාල	බුච්චන්කඩානු කිත්තරත්නසිංදෙලාගේ කල්නසිදේ	එම	0 1 33
426	සියඹලාගහමුලකමත	එම	කමත	0 0 6
427	සියඹලාගහමුලවත්ත	එම	වත්ත	2 3 14
428	මහලියදහේන	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ පුංචිමැනිකා, (2) උක්කුගලගේ මුදියන්සේ, (3) රත්හාමි, (4) උක්කුබන්ඩා, (5) දර්දන පදිංචි රත්හාමිලාගේ ඩී.හිරිමැනිකා	හේන	0 1 19
429	ලිදගාමවත්තේහේන	එච්. ඇම්. මුදියන්සෙලාගේ කිරිබන්ඩා	එම	0 1 19
431	ලිදගාමවත්ත	එච්. ඇම්. බන්ඩාලාගේ මුතුබන්ඩා	වත්ත	0 3 24
432	එම	එම	හේන	1 0 13
433	අඹහහමුලහේන	එච්. ඇම්. ආරච්චිලගේ අවිසදහාමි	එම	0 1 15
434	එම	(1) එච්. ඇම්. කෝන්ගලගේ කිරිබන්ඩා, (2) කිරිහාමි විදුනේලාගේ අවිසදහාමි විදුනේ	වත්ත	0 0 30
435	මුදුනපිටියහේන	(1) එච්. ඇම්. උක්කුගල පස්සල් විදුනේ, (2) බන්ඩිමැනිකා	හේන	0 3 8
436	තලගහමුලහේන	එච්. ඇම්. මුදියන්සේවෙදගලගේ රත්හාමිසහ තවත්	එම	0 2 23
437	ඇහැලගහමුලවත්ත	එම	වත්ත	1 0 12

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතියකම් කියවන නම	අන්දම.	මහත.
		ඉල්ලුම්කාරයා.		අ. රු. ප.
438	කොහොඹගහමුලයාල	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමිලාගේ මැතිකිනාමි, (2) වෙද රුලගේ බිංහිරිබන්ධා	දුම්මත්ත	0 3 30
439	එම	එම	මත්ත	0 0 14
440	මිහඹුලමුදුන්පිටියේගාල	එච්. ඇම්. කිරිභාමිලාගේ උක්කුරුල	එම	0 1 10
441	අඹගහමුලයාල	එච්. ඇම්. අප්පුභාමිලාගේ උක්කුබන්ධා	දුම්මත්ත	0 0 30
442	කෝන්ගහමුලවත්ත	උක්කුබන්ධාලාගේ උක්කු සහ පිහි	මත්ත	0 2 17
443	මිහඹුලමුදුන්පිටියේගාල	එච්. ඇම්. කිරිභාමිලාගේ උක්කුරුල	දුම්මත්ත	0 1 28
444	කෝන්ගහමුලයාල	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමිවිදුනෙලාගේ බිංහිරිබන්ධා, (2) බන්ධිරුලගේ කිරිබන්ධා, (3) විදුනේ බිංහිරි බන්ධාලාගේ මුදියන්සේ, (4) පුංචිබන්ධා, (5) පිංහාමි	එම	0 3 5
445	කෝන්ගහමුව	(1) එච්. ඇම්. ඇම්. කිරිභාමිවිදුනෙලාගේ බිංහිරි බන්ධා, (2) බන්ධිරුලගේ කිරිබන්ධා විදුනේ, (3) බිංහිරිබන්ධාලාගේ මුදියන්සේ	මැව	0 2 14
446	දන්ගහමුලවත්ත	එච්. ඇම්. කිරිභාමිවිදුනෙලාගේ බිංහිරිබන්ධා	මත්ත	1 3 21
447	එම	එම	සේන	1 1 14
456	කෝන්ගහමුලසේන	(1) කිරිභාමිවිදුනෙලාගේ බන්ධිරුලගේ කිරිබන්ධා විදුනේ, (2) බිංහිරිබන්ධාලාගේ මුදියන්සේ, (3) පුංචිබන්ධා, (4) පිංහාමි	එම	1 1 4
457	මුදුන්පිටියේන	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ උක්කුරුල පන්සල් විදුනේ, (2) බන්ධිරුලාගේ	එම	4 2 33
458	කෝන්ගහමුලසේන	(1) එච්. ඇම්. බන්ධිරුලගේ කිරිබන්ධා, (2) එච්. ඇම්. මුදියන්සේ වෙල්විදුනේ, (3) පුංචිබන්ධා	එම	1 0 20
459	කෝන්ගහමුලපිටිය	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමිවිදුනෙලාගේ බිංහිරිබන්ධා, (2) බන්ධාලාගේ කිරිබන්ධා විදුනේ, (3) බිංහිරි බන්ධාලාගේ මුදියන්සේ, (4) පුංචිබන්ධා, (5) පිංහාමි	පිටිටනිය	0 2 24
460	කෝන්ගහමුලසේන	එච්. ඇම්. මුදියන්සේ වෙල්විදුනේ	සේන	0 2 6
461	මුදුන්පිටියේසේන	එච්. ඇම්. අප්පුභාමිලාගේ උක්කුබන්ධා, (2) මුදියන්සේ, (3) බිංහිරිබන්ධාලාගේ මුදියන්සේ විදුනේ, (4) පුංචිබන්ධා, (5) පිංහාමි	එම	0 3 29
462	එම	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සේලාගේ උක්කුරුල, පන්සල් විදුනේ, (2) බන්ධා වෙදරුල, (3) අප්පුභාමිලාගේ බන්ධිරුලාගේ	එම	2 1 26
463	එම	(1) එච්. ඇම්. කිරිභාමි, (2) විදුනෙලාගේ අවිසද භාමි විදුනේ, (3) බිංහිරිබන්ධා	එම	3 0 1
467	අඵත්මැව්ගේන	(1) එච්. ඇම්. මුදියන්සේ, (2) රත්භාමි, (3) උක්කු බන්ධා (4) කිරිබන්ධා, (5) අවිසදභාමි විදුනේ, (3) කිරිබන්ධා	එම	2 2 23
468	අඵත්මැව්	කෝරලගේ කිරිබන්ධා	මල	0 1 11
469	එම	එම	පාඵමැව්	0 2 19
470	අඵත්මැව්ගේන	එම	චන්දන	2 0 30
471	එම	බුච්චෙකඩා කුඹිත්තරනසිදෙලාගේ කල්නසිදේ	සේන	0 3 7
473	කහවගහමුලයාල	(1) ජයලක්ෂ්මිපාලාගේ ලපයා, (2) කරුණාසේනි යාලාගේ බන්ධාලාගේ සහිත, (3) එච්. ඇම්. කිරිබන්ධා	දුම්මත්ත	0 2 7
475	කලගහමුලයාල	(1) මුදියන්සේලාගේ කිරිබන්ධා, (2) කිරි මැතිකා	එම	0 2 1
478	කැපිටියකොලොන්ගහමුලසේන	(1) එච්. ඇම්. මැතිකරුලගේ අප්පුභාමි, (2) එම මුදියන්සේලාගේ කිරිබන්ධා, (3) කිරිමැතිකා, (4) පුංචිබන්ධා සහ තවත්	සේන	3 1 23
481	හිකවලවෙලපිල්ලැව්	කන්දේගම විහාරේ	එම	0 0 22
481½	හිකවලවෙලකමත	එම	කමත	0 0 13
482	හිකවලවෙලකුඹුර	එම	කුඹුර	0 3 0
483	පබ්බාලවෙලවිකුඹුර	එම	එම	0 1 18
484	හිකවලවෙලපිල්ලැව්	කන්දේගම විහාරේ	සේන	0 0 35
486	පබ්බාලවෙලපිල්ලැව්	(1) එච්. ඇම්. ආචාර්යලාගේ බිංහිරිබන්ධා, (2) මුදියන්සේ විදුනෙලාගේ පුංචිබන්ධා, (3) හිත්බන්ධා, (1) උක්කුරුලගේ කිරිමැතිකා	එම	0 1 12
487	කෝන්කුඹුරපිල්ලැව්	කන්දේගම විහාරේ	එම	0 2 6
490	එම	එම	එම	0 1 15
491	කෝන්කුඹුරමැව්කුඹුර	(1) එච්. ඇම්. ආචාර්යලාගේ පුංචිබන්ධා, (2) මැතිකරුලගේ අප්පුභාමි	පාඵමැව්	0 2 26
492	කෝන්ගහකුඹුරපිල්ලැව්	මැතිකරුලගේ අප්පුභාමි, (2) මුදියන්සේලාගේ කිරි බන්ධා, (1) පුංචිබන්ධාගේ මුදියන්සේ සහ තවත්	සේන	0 3 20
493	කෝන්කුඹුර	ආචාර්යලාගේ බන්ධිරුලාගේ	මි	0 1 36
494	කෝන්කුඹුරපිල්ලැව්	එම	සේන	0 0 16
495	පබ්බාලවෙලපිල්ලැව්	(1) ආචාර්යලාගේ බිංහිරිබන්ධා, (2) මුදියන්සේවිදුනෙලාගේ පුංචිබන්ධා, (3) හිත්බන්ධා, (4) උක්කුරුලගේ කිරිමැතිකා	එම	0 1 39
496	හිකවත්තවෙලපිල්ලැව්	කන්දේගම විහාරේ	එම	0 3 18
497	පාඵමත්තවෙලපිල්ලැව්	එච්. ඇම්. කිරිබන්ධාලාගේ කිරිමැතිකා	මත්ත	0 1 38
498	එම	කිරිබන්ධාලාගේ කිරිබන්ධා	එම	0 1 17
499	පාඵමත්තවෙලපිල්ලැව්	එච්. ඇම්. කිරිබන්ධාලාගේ කිරිමැතිකා	දුම්මත්ත	0 2 50
500	පාඵමත්තවෙලකෝන්ගහමුලයාල	(1) එච්. ඇම්. රත්භාමිලාගේ කපුරුභාමි, (2) උක්කු (3) මුදියන්සේලාගේ කිරිබන්ධා	එම	1 1 18

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතකම්කරුන්ගේ ඉල්ලුම්කාරයා.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
501	පාච්චන්තේවැව	(1) රත්නාම්පොලේ කපුරුගාමි, (2) උක්කුකන්ඩා, (3) මල්නාම්පොලේ කිරිඳිකන්ඩා, (4) මිහිඟුමඩුව සෙසුමඩුව...	වැව	0 2 4
502	පාච්චන්තේගාල	(1) අප්පුනාම්පොලේ පුංචිඋල, (2) රත්නාම්පොලේ කපුරුගාමි, (3) උක්කුකන්ඩා, (4) මල්නාම්පොලේ කිරිඳිකන්ඩා...	දුම්මන්ත	0 1 4
503	පාච්චන්තේවැව	නාවකා පිව්වේ	වැව	0 0 17
504	පාච්චන්තේගාල	එම	දුම්මන්ත	0 2 9
505	කෝන්කුඹුරේගාල	(1) කුරුමොහමද, (2) කුසිඳුලාගේ අප්පුනාම්, (3) පුංචිඋලේ අප්පුනාම්	එම	1 2 35
506	කෝන්කුඹුරේපිල්ලුව	ආරච්චිලාගේ බන්ඩිමැතිකා	හේන	0 0 18
507	එම	එම	එම	0 0 4
507½	එම	එම පුංචිඋල	එම	0 0 20
508	කෝන්කුඹුරේහේන	(1) එච්. ඇම්. ආරච්චිලාගේ පුංචිඋල, (2) මුදියන්සෙ ලාගේ කිරිමැතිකා, (3) කිරිඳිකන්ඩා, (4) පුංචි උලේ මුදියන්සේ, (5) මාහිරිස් සුගතදස භූමි එළිගේ ගුරුවරයා සහ තවත්	එම	11 3 21
509	ගල්කොටුවවත්තේහේන	(1) එච්. ඇම්. අප්පුනාම්පොලේ පුංචිඋල, (2) කිරි ඳිකන්ඩා	හේන	0 1 38
510	ගල්කොටුවවැවපිල්ලුව	(1) එච්. ඇම්. අප්පුනාම්පොලේ පුංචිඋල, (2) රත්නාම් පොලේ කපුරුගාමි, (3) උක්කුකන්ඩා සහ තවත්	එම	0 3 29
511	ගල්කොටුවවේකුඹුර	(1) එච්. ඇම්. අප්පුනාම්පොලේ පුංචිඋල, (2) කිරිඳිකන්ඩා	වි	0 1 12
512	ගල්කොටුවවේපිල්ලුව	(1) රත්නාම්පොලේ කපුරුගාමි, (2) උක්කුකන්ඩා, (3) මල්නාම්පොලේ කිරිඳිකන්ඩා, (4) රත්නායකමුදි යන්සෙලාගේ මුදියන්සේ	එම	0 1 17
513	මැඩිලන්දේහේන	(1) රත්නායකමුදියන්සෙලාගේ බිංහිරිකන්ඩා, (2) මුදියන්සේ	එම	1 2 8
514	මැඩිලන්දඅඹගොල්ලහේන	(1) රත්නායකමුදියන්සෙලාගේ බිංහිරිකන්ඩා, (2) මුදියන්සේ, (3) එච්. ඇම්. අඹගොල්ලාගේ අප්පු නාම්, (4) නාවකා පිව්වේ සහ තවත්	එම	0 2 0
515	අඹගොල්ලවත්ත	(1) එච්. ඇම්. උක්කුකන්ඩාගේ රත්නාම්, (2) මුදියන් සෙලාගේ මුතුමැතිකා, (3) නාවකා පිව්වේ	වත්ත	1 2 35
516	අඹගොල්ලකෝන්ගහවත්ත	(1) එච්. ඇම්. අඹගොල්ලාගේ අප්පුනාම්, (2) බිං හිරිකන්ඩා, (3) කිරිඳිකන්ඩා, (4) පුංචිඋලේ කඵ මැතිකා	වත්ත	3 0 34
517	අඹගොල්ලවැව	(1) එච්. ඇම්. අඹගොල්ලාගේ අප්පුනාම්, (2) බිං හිරිකන්ඩා, (3) කිරිඳිකන්ඩා, (4) පුංචිඋලේ කඵ මැතිකා සහ තවත්	වැව	0 3 24
518	අඹගොල්ලහේන	(1) එච්. ඇම්. උක්කුකන්ඩාගේ රත්නාම්, (2) මුදියන් සෙලාගේ මුතුමැතිකා, (3) නාවකා පිව්වේ, (4) හේරන්මුදියන්සෙලාගේ අප්පුනාම්, (5) බිංහිරි කන්ඩා, (6) කිරිඳිකන්ඩා	හේන	9 3 2
519	අඹගොල්ලකෝන්ගහවත්ත	(1) එච්. ඇම්. ආරච්චිලාගේ පුංචිඋල, (2) මැතිකන් උලේ අප්පුනාම්, (3) පුංචිඋලේ මුදියන්සේ, (4) මුදියන්සෙලාගේ කිරිඳිකන්ඩා	එම	1 1 39
520	කැප්පිව්වේගහමුලහේන	(1) එච්. ඇම්. කඵඋලේ කිරිඳිකන්ඩා, (2) මුදියන් සෙලාගේ කිරිඳිකන්ඩා, (3) උක්කුකන්ඩාගේ රත්නාම් (4) කිරිඳිකන්ඩා, (5) විදුසේලාගේ අඹගොම්	එම	1 0 22
521	කහවගහමුලහේන	මැතිකන්උලේ අප්පුනාම්	එම	0 2 19
523	අත්ගහමුලහේන	(1) එච්. ඇම්. ආරච්චිලාගේ පුංචිඋල, (2) බිංහිරි කන්ඩා, (3) පුංචිඋලේ මුදියන්සේ, (4) මුදියන් සෙලාගේ කිරිමැතිකා, (5) මැතිකන්උලේ රත්නාම්	එම	1 3 36

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වාය.

මෙහි ඉඩම් හැක මැඩිලන් ගොරතුරු ඉඩම් බෙරුවකරන කොමසාරිස් උන්කාන්සේගෙන්ද, ඒවාගේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද ලබාගත හැකිවේ.

වස 1914 කටු අගෝස්තු මස 31 වෙනි දින කොළඹ මහලෙන් උන්කාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. ආර්. ජ. ස්ටීව්ස්  
මහලෙන්කාරිස් වමස

No. 3,207, S. O.—ඉඩම් බෙරුවකරන කොමසාරිස් උන්කාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වස 1914 කටු බන්කෝම්බු මස 19 වන දින මුද්‍රා සලසා පෙරවරු 110 වටරැකදී වෙන්දේසි කර විකුණන්නට හෝ නිරවුල්කරදෙන්නට යොදනවා ඇත. වසම් දිසාවේ කුරුණෑගල පලාතේ මැඩිලන්විල්ලිහේනපත්තුවේ ගන්නාවේ කෝරළේ කොභාසගේ පිහිටාතිබෙන බිම්කැබලි 6 ක්.

ලංකාමැතිමේ සිතියම 1,518.—දුනුකේවත්ත.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතකම්කරුන්ගේ ඉල්ලුම්කාරයා.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
14	ජම්බුගහවලහේන	(1) ජේ. ඇම්. කල්දේර, (2) ගෝනගල පුංචිඋල, (3) හිටපු ආරච්චි, (4) ගෝනගලදෙසියේ පුවා, (5) බෙල්ගොඩ එදිරිසිංහආරච්චිගේ සිලින්ද, (6) බෙල්ගොඩ ලත්තුවා	හේන	0 3 3
15	එම	(1) මුත්තම පදිංචි දෙත් සෑම් කුමාරපෙළි, (2) එදිරිසිංහ ආරච්චියලාගේ සිලින්ද, (3) එම ලත්තුවා, (4) ගෝනගල පදිංචි ගොන්නකෝන්මුදියන්සෙලාගේ පුංචිඋල හිටපු ආරච්චි	එම	5 1 36

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතියක් හෝ ඉල්ලීමකාරයා.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
69	නානවලේවත්ත	(1) කන්දගොමයාලාගේ සිංහා, (2) එම පවුළු, (3) එම බිලීන්ද, (4) එම පිංචා	වත්ත	1 0 23
116	සියඹලාගහමුල්ලේන.	(1) කුරුනෑගල කොපිකන්දවත්තේ දෙව් සසිමන් ප්‍රේමරත්න, (2) ආලගබඩයාලාගේ කිරිසා, (3) එම ආචාර්ය, (4) එම ලසමා, (5) එම කිරිහසුවා, (6) එම උක්කුවා	හේන	3 2 1
78	පල්ලේගොමහේන	ලංකාමැතිමේ සිතියම 1,526.—කහපත්වෙල. (1) හේරත්මුදියන්සෙලාගේ පුවස්සු, (2) එම සිංහිරි ධන්ඩා	එම	3 0 5
127	දෙබ්බෙහේන	(1) ජයසූරියආරච්චිලගේ මරිසල් ප්‍රේම, (2) එදිරිසිංහ මුදියන්සෙලාගේ උක්කුවානිකා	මුකලාන	1 2 36

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 වනතුරුය.  
මෙම ඉඩම් ගැන වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද දැනගත හැකිවේ.  
වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 2වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රතාරිස් උන්නාන්සේ කන්තෝරුවේදීය. අර්. ජ. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රතාරිස් වම්හ.

No. 3,208, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සත්කක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 19වෙනි දිනවූ සඳුදා පෙරවර 11ට වටරැකදී මෙන්දේසි කර විකුණන ලද හෝ නිරවුල්කරදෙන්නට යෙදෙනවා ඇත. වයඹ දිසාවේ කුරුනෑගල පලාතේ වැට්ටිවිල්ලිහත්පත්තුවේ ගත් නාවකෝරලේ කොච්චාසගේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 12ක්.  
ලංකාමැතිමේ සිතියම 1,523.—මලන්දෙනිය.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතියක් හෝ ඉල්ලීමකාරයා.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
88	ගල්කොටුවහේන	(1) පල්ලේමුල්ලේදුරගාලාගේ වික්කා, (2) කිශ්, (3) සිංහා, (4) අරමා, (5) පිංචා, (6) උන්ගා, (7) හුරතලා, (8) සිරිමලා, (9) බිහිතා, (10) සරනා	හේන	0 3 34
107a	හසුගහමුදුන	කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මිරික්කොඩි මුදලිතුමා	කැලය	0 3 34
167	රුක්ගොල්ල ඇස්වෙට්ටි	එම	වත්ත	6 1 34
169a	එම	එම	එම	0 1 0
172a	රුක්ගොල්ලමුකලාන	එම	මුකලාන	2 2 5
174	මොරගහලන්ද	එම	හේන	18 3 30
176	එම	එම	එම	1 1 4
178	එම	එම	වත්ත	3 2 15
179	එම	එම	එම	0 2 5
180a	රුක්ගොල්ලඇස්වෙට්ටි	එම	එම	0 2 5
17	මුහුණේතැන්න	උඩුමුල්ලේදුරගාලාගේ පිත්තා සහ අරුමා	හේන	2 2 34
219	අළුකිරිල්ලේමුකලාන	ආණ්ඩුව	මුකලාන	6 3 36

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වාය.  
මෙම ඉඩම් ගැන වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද දැනගත හැකිවේ.  
වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 2වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. අර්. ජ. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රතාරිස් වම්හ.

No. 3,209, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සත්කක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 9වෙනි දිනවූ සිකුරුදු දවල් 12ට මිරිකැටියේදී මෙන්දේසි කර විකුණන ලද හෝ නිරවුල්කරදෙන්නට යෙදෙනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ හම්බන්තොට පලාතේ බස්නාහිර ගිරුවා පත්තු කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 1ක්.  
ලංකාමැතිමේ සිතියම 244.—අග්ගරගැර.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතියක් හෝ ඉල්ලීමකාරයා.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
15d	කෝන්නගහේන	අග්ගරගැර පදිංචි යාපාපුවක්කන්දන්ඩාවගේ අරලියස්	හේන	2 1 23

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වාය.  
මෙම ඉඩම් ගැන වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද දැනගත හැකිවේ.  
වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 2වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. අර්. ජ. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රතාරිස් වම්හ.

No. 3,210, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සත්කක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 9වෙනි දිනවූ සිකුරුදු දවල් 12ට මිරිකැටියේදී මෙන්දේසි කර විකුණන ලද හෝ නිරවුල්කරදෙන්නට යෙදෙනවා ඇත. දකුණු දිසාවේ හම්බන්තොට පලාතේ බස්නාහිර ගිරුවා පත්තු කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 1ක්.  
ලංකාමැතිමේ සිතියම 248.—හින්මුන්න.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතියක් හෝ ඉල්ලීමකාරයා.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
38a	සේරුගහකොරදුම	හින්මුන්නේ පදිංචි මදුරපෙරුආරච්චිගේ නිකුලස්සාමි	හේන	0 1 26

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 වනතුරුය.  
මෙම ඉඩම් ගැන වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද දැනගත හැකිවේ.  
වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 2වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. අර්. ජ. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රතාරිස් වම්හ.

No. 3,211, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 19වෙනි දින වූ සඳුදා පෙරවරු 11ට වටරැකදී වෙන්දේසිකර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙනට යෙදෙනවා ඇත. වයඹ දිසාවේ කුරුණෑගල පලාතේ වැරදිවිල්ලි හත්පත්තුමේ ගන්නාවේකෝරලේ කොඩාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 5ක්.

ලංකාමැතිමේ සිතියම 1,522.—වටරැක.

Table with 5 columns: No., ඉඩමේ නම., අයිතිකම්කීයන්නා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා., අන්දම., මහත. අ. රු. ප.
29 පිනගොල්ලහේන .. (1) ඇල්. එච්. ඇම්. ඔන්ඩාරම්පනිකා, (2) එම නවරන්න මෑනිකා .. හේන .. 14 1 14
263 ඇහැවුගොඩහේන .. (1) ඇල්. එච්. ඇම්. පුංචිරල කෝරලේ ආරච්චි, (2) ඩිංගිස් ඔන්ඩා ආරච්චි, (3) අප්පුහාමි, (4) පුංචිඔන්ඩා, (5) කඵ ඔන්ඩා, (6) උක්කුඔන්ඩා, (7) රේවන උන්නාන්සේ, (8) ඩින්නිච්චන්ඩා, (9) රත්හාමි, (10) පුංචිඔන්ඩා, (11) කිරිඔන්ඩා .. කැලය .. 5 3 32
271 එම .. එච්. ඇම්. ප්‍රනාන්දු දෙසන්නර් මහතා .. එම .. 8 3 25
289 හීනදෙතියහේන .. පනික්කිහේනගොලාගේ අප්පුචා .. එම .. 0 2 27
ලංකාමැතිමේ සිතියම 1,521.—මොරටුව.
16 පහලවරගොල්ලඅඹුන හේන .. (1) කැම්පිටියේගෙදර කිරිහාමි, (2) එම රත්හාමි .. හේන .. 0 3 26

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 වනතුරුය.

මෙම ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේ යර් ජනරල් තුමාගෙන්ද දැනගත හැකිය.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 2වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රතාරිස් වම්හ.

No. 3,212, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 12 වෙනි දින වූ සඳුදා දවල් 12ට බතලගොඩදී වෙන්දේසි කර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙනට යෙදෙනවා ඇත. වයඹ දිසාවේ කුරුණෑගල පලාතේ හිරියාලහත්පත්තුමේ ඉහල කොඩාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 6ක්.

ලංකාමැතිමේ සිතියම 1,189.—යකල්ල.

Table with 5 columns: No., ඉඩමේ නම., අයිතිකම්කීයන්නා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා., අන්දම., මහත. අ. රු. ප.
1 දඹුකුගොල්ලයායහේන .. ඇම්. ඩබ්. හමිදු .. වන්න .. 13 0 22
1a එම .. එම සහ යු. එච් උක්කුඔන්ඩා .. එම .. 2 3 8
25d පොල්පිටියවන්න .. ඩබ්. ඩිංගිස් ඔන්ඩා සහ ඇම්. ඩබ්. හමිදු .. වන්න .. 2 3 38
25d1 මිල්ලමඬවන්න .. උක්කු මෑනිකා .. එම .. 0 0 18
25d2 එම .. ඇම්. කුප්පනම්බි ආරච්චි .. එම .. 0 1 0
25d3 එම .. ඇම්. ජිව්‍රහසිම් ලෙඩ්බේ .. එම .. 0 0 20

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වාය.

මෙකී ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේ යර් ජනරල් තුමාගෙන්ද ලබාගත හැකිය.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 2වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රතාරිස් වම්හ.

No. 3,213, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර මස 14 වෙනි දින වූ බදාදා දවල් 12ට හිරිපිටියේදී වෙන්දේසි කර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙනට යෙදෙනවා ඇත. වයඹ දිසාවේ කුරුණෑගල පලාතේ හිරියාලහත්පත්තුමේ මහ ගල්බඩ එගොඩකෝරලේ කොඩාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 1ක්.

සිතියම 2,012.—මොරගොල්ල.

Table with 5 columns: No., ඉඩමේ නම., අයිතිකම්කීයන්නා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා., අන්දම., මහත. අ. රු. ප.
I 1019 පල්ලේවැව .. ආණ්ඩුව .. වැව .. 0 2 8

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වාය.

මෙකී ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒකේ සිතියම් සර්වේ යර් ජනරල් තුමාගෙන්ද ලබාගත හැකිය.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 2වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්‍රතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. ආර්. ජී. ස්ටබ්ස්, මහසෙක්‍රතාරිස් වම්හ.

No. 3,214, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්නක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ නොවැම්බ්‍ර මස 24වෙනි දින වූ අඟහරුවාදා දවල් 12ට කොස්ගමගේදී වෙන්දේසිකර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙනට යෙදෙනවා ඇත. වයඹ දිසාවේ කුරුණෑගල පලාතේ කවුහට්පලහත්පත්තුමේ නිතිගමකෝරලේ කොඩාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 63ක්.

ලංකාමැතිමේ සිතියම 1,457.—කොස්ගම.

Table with 5 columns: No., ඉඩමේ නම., අයිතිකම්කීයන්නා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා., අන්දම., මහත. අ. රු. ප.
1g සියබලාගහගමන .. (1) ජේ. ඇම්. ඔබ්බිහාමි, (2) ජේ. ඇම්. කමරල, (3) ජේ. ඇම්. අප්පුහාමි .. හේන .. 0 2 39
6 දත්ගහගමන .. (1) ජයබාහුච්චන්සෙලාගේ පුංචිරල හිටපු පොලිස් ඔපහර්, (2) එම ඩබ්. ජිව්‍රහසිම්, (3) එම කිරිඔන්ඩප්පුහාමි ආරච්චි .. වන්න .. 0 2 24
7 ගල්මිල්ලගහගමන .. එම .. එම .. 1 1 25
10 නල්ගහගල .. ජයබාහුච්චන්සෙලාගේ ගමරල .. දුම්වන්න .. 0 1
11 වැට්ටිපිල්ලුව .. එම ජයබාහුමි විදාන .. හේන .. 0 2
12 සියබලාගහගල .. (1) ජයබාහුච්චන්සෙලාගේ පුංචිරල හිටපු පොලිස් ඔපහර්, (2) එම ඩබ්. ජිව්‍රහසිම්, (3) එම කිරිඔන්ඩප්පුහාමි ආරච්චි .. පිටිවනිය .. 0 1

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ ලේඛනාංකය.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
15	රබ්බුකුරුම, 40, සියලුම	ජයවික්‍රමදිගේගොලාගේ ගමරු	සේන	1 3 37
16	මුරුගේ	එම	දුම්මන්ත	0 0 32
17	සන්සුරියගොලා	(1) එම ගේගුම්මනා, (2) එම ඩන්ඩිමනා, (3) එම ජයගුණමි විදගේ	එම	0 1 0
20	කොතොත්තොගේ	ආර්. ජ. ද. ආර්ථ	පිටිමනි	0 1 39
21	කොතොත්තොගේ	එම	මන්ත	0 1 2
22	කොතොත්තොගේ	ජේ. ආම්. ජයගුණමි	සේන	0 1 7
30	හැරුමගොලා	ආර්. ආම්. මුදලිගාමි	එම	0 1 5
31	හැරුමගොලා	එම	මන්ත	0 1 21
31a	එම	එම	එම	0 0 10
32	හැරුමගොලා	එම	සේන	0 3 31
32a	එම	එම	එම	0 0 18
33	කෝන්තොත්තොගේ	(1) රත්නාංගුලියගොලාගේ ගුරුගාමි, (2) එම මුදලිගාමි, (3) එම ඩන්ඩිමනා	එම	0 1 26
35	කදුරුගොලා	(1) එම පුංචිගොලා, (2) එම අප්පුගාමි, (3) එම ගොපන්ගාමි, (4) සිම් ගාමි	මන්ත	1 0 29
36	කදුරුගොලා	එම	දුම්මන්ත	0 1 38
39	මැදවැට්ටි	(1) රත්නාංගුලියගොලාගේ ගුරුගාමි, (2) එම මුදලිගාමි, (3) එම ඩන්ඩිමනා	එම	0 3 9
40f	කෙදරමන්ත	(1) විකෝන්මුදියගොලාගේ අප්පුගාමි, (2) ජේ. ආම්. ඩන්ඩි	මන්ත	2 0 38
40u	කෝන්තොත්තොගේ	(1) ආර්. ආම්. පුංචිගොලා, (2) ආර්. ආම්. රත්නාංගුලිය, (3) ආර්. ආම්. අප්පුගාමි, (4) ආර්. ආම්. කිරිඳිගාමි, (5) ආර්. ආම්. කෙටිමනා	සේන	0 0 17
43	කදුරුගොලා	විකෝන්මුදියගොලාගේ අප්පුගාමි	මන්ත	1 1 12
44a	කදුරුගොලා	මුදලිගාමි, ආම්. උක්කුරුගොලා	දුම්මන්ත	0 0 8
45	කදුරුගොලා	විකෝන්මුදියගොලාගේ අප්පුගාමි	එම	0 0 38
48	කෙදරමන්ත	(1) ජයවික්‍රමදිගේගොලාගේ මුදලිගාමි, (2) එම අප්පුගාමි, (3) එම පුංචිගොලා, (4) එම කිරිඳිගාමි, (5) එම ඩන්ඩිමනා	සේන	0 1 9
57	කෝන්තොත්තොගේ	ජයවික්‍රමදිගේගොලාගේ ගමරු	මන්ත	8 2 27
61	දන්තොත්තොගේ	(1) ජේ. ආම්. කිරිඳිගාමි, (2) ජේ. ආම්. අප්පුගාමි	එම	1 2 10
62	දන්තොත්තොගේ	ජයවික්‍රමදිගේගොලාගේ මුදලිගාමි, (2) එම කිරිඳිගාමි, (3) එම අප්පුගාමි	එම	0 1 30
63	කෝන්තොත්තොගේ	ජේ. ආම්. ඩන්ඩි	එම	0 1 28
63a	මැදවැට්ටි	ජේ. ආම්. කිරිඳිගාමි	එම	0 2 26
68	හැරුමගොලා	(1) කොන්තොත්තොගේ කිරිඳිගාමි, (2) එම රබ්බුකුරුම, (3) එම ගුරුගාමි	දුම්මන්ත	0 0 18
69	පොල්ගොලා	(1) ජයවික්‍රමදිගේගොලාගේ ගුරුගාමි, (2) එම කඩගාමි	එම	0 0 28
71	හැරුමගොලා	(1) කොන්තොත්තොගේ කිරිඳිගාමි, (2) එම රබ්බුකුරුම, (3) එම ගුරුගාමි	මන්ත	0 1 31
77	මාරුගොලා	ජේ. ආම්. ගමරු	සේන	1 2 0
77b	එම	ජේ. ආම්. පුංචිගොලා	එම	0 2 8
77c	සන්සුරියගොලා	ජේ. ආම්. ගමරු	එම	0 2 10
77d	කදුරුගොලා	(1) සේනාගොලාගේ රත්නාංගුලිය, (2) ආර්. මල්ලියා, (3) ආර්. සුරබ්බා	එම	0 1 25
78	කදුරුගොලා	ජයවික්‍රමදිගේගොලාගේ කඩගාමි	මන්ත	0 2 23
84	මල්ලියා	ජේ. ආම්. අප්පුගාමි	එම	0 3 8
84a	කෝන්තොත්තොගේ	(1) ජේ. ආම්. ගමරු, (2) ජේ. ආම්. අප්පුගාමි	එම	1 0 1
84b	දිවුල්ගොලා	ජේ. ආම්. ගුරුගාමි	එම	1 3 4
85	කෝන්තොත්තොගේ	(1) මහකුරුමුදියගොලාගේ කිරිඳිගාමි, (2) ජේ. ආම්. ගමරු	එම	0 1 4
85a	දම්මනාගොලා	(1) ආර්. ආම්. කිරිඳිගාමි, (2) ජේ. මල්ලියා, ගමරු	එම	1 0 3
86	දම්මනාගොලා	(1) සේනාගොලාගේ සුදනා, (2) එම රත්නාංගුලිය, (3) එම සිම් රත්නාංගුලිය, (4) එම සේනාගොලා, (5) එම ගුරුගාමි	මැදවැට්ටි	0 1 22
88	ආභාරගොලා	සේනාගොලාගේ සිරිඳිගාමි	දුම්මන්ත	0 0 28
89a	කාදුරුගොලා	(1) ආර්. මල්ලියා, (2) ආර්. සුරබ්බා	මන්ත	0 1 3
89b	මල්ලියා	ආර්. සුරබ්බා	එම	0 0 8
89f	ගල්ලියා	(1) ආර්. මල්ලියා, (2) ආර්. රත්නාංගුලිය, (3) ආර්. මල්ලියා, (4) ආර්. සුරබ්බා	දුම්මන්ත	0 1 6
91	දන්තොත්තොගේ	(1) ආර්. මල්ලියා, (2) ආර්. සුරබ්බා	මන්ත	0 1 25
91b	කල්ලියා	ආර්. ගුරුගාමි	එම	0 0 27
92	කදුරුගොලා	එම	දුම්මන්ත	0 0 16
92a	දන්තොත්තොගේ	(1) ආර්. මල්ලියා, (2) ආර්. සුරබ්බා	සේන	0 0 39
92b	කල්ලියා	ආර්. ගුරුගාමි	එම	0 1 0
92c	දම්මනාගොලා	ආර්. සුදනා	එම	0 3 12
93	මැදවැට්ටි	(1) සේනාගොලාගේ රත්නාංගුලිය, (2) එම මල්ලියා, (3) එම ගුරුගාමි (4) එම සුදනා	දුම්මන්ත	0 0 37
94	එම	සේනාගොලාගේ මල්ලියා	එම	0 0 34
98	දම්මනාගොලා	එම සුදනා	එම	0 2 19
99	දම්මනාගොලා	(1) ජයවික්‍රමදිගේගොලාගේ පුංචිගොලා, (2) ජයවික්‍රමදිගේගොලාගේ සේනාගොලාගේ සුදනා	මන්ත	0 2 26
102	කදුරුගොලා	සේනාගොලාගේ සුදනා	එම	0 6 32
55e	කෝන්තොත්තොගේ	ජේ. ආම්. ඩන්ඩි	සේන	0 1 14
55f	මැදවැට්ටි	ජේ. ආම්. කිරිඳිගාමි	එම	0 0 3

අන්තර්ගත තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 වනතුරුය.  
 මෙම ඉඩම් ගැන වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බෙදාහැරීමේ කොමසාරිස් උන්කාන්සේනගේද, ඒවායේ සිතියම් සරලමයර් ජයවර්ධන මහතා  
 අයත් ලබාගන්නට හැකිවේ.  
 මේ 1914 ක්‍රි. ස. ව. 10 වන දින කොළඹ  
 මහලේකම්වරුන්ගේ උන්කාන්සේනගේ කාර්යාලයේදී.  
 ආර්. ජ. ස්ටීව්ස්,  
 මහලේකම්වරුන්ගේ විභාග.

No. 3,215, S. O.—ඉඩම් බෙදාහැරීමේ කොමසාරිස් උන්කාන්සේනගේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩු සන්නක  
 ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට මේ 1914 ක්‍රි. ස. ව. 17 වන දින වන විට අභ්‍යන්තරව ද ඒවල් 12ට ගල්වැට්ටි  
 වෙන්දේසිකර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙනට යොදනවා ඇත. මෙහි දිසාවේ කුරුමාගල පලාතේ කටුගලපලාතේ  
 පත්තුවේ කිසියම්කොට්ලේ කොමසාරිස් විසින් නිවැරදිව නිවැරදිව කිසිකිසිවක් 15 ක්.

ලංකාමැතිවේ සිතියම් 1,410.—ඉහලගල්වැට්ටි.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරුන්ගේ ලේඛනාංකය.	අන්දම.	මහත. අ. රු. ප.
7	දන්තොත්තොගේ	සේනාගොලාගේ කදුරු රිදී	මන්ත	0 1 15



නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා.		අන්දම.	මහන.	
		වන්න	එම		අ. රු. ප.	අ. රු. ප.
8a	දන්ගහගවත්ත	..	වසුප්පුලියන්සෙලාගේ කපුරි රිදී ..	වන්න	..	1 0 18
10	කෝන්ගහවත්ත	..	හේතුහාමි ..	එම	..	0 1 11
11	එම	..	(1) වාසලලියනමුදියන්සෙලාගේ මැනික්හාමි, (2) කරද පත්තුවේ හන්තිහාමි පදිංචි එම රම්මැනිකා ..	එම	..	1 2 15
10b	එම	..	හේතුහාමි ..	එම	..	0 0 3
12a	බැම්මගාව වත්ත	..	මාදම්පේ පදිංචි ජයසූරියකුරුනාගේ සුසේ පේරු පොලිස් ඔපිසර් ..	එම	..	9 0 4
12d	වත්තගාවගවත්ත	..	පුංචි අප්පුහාමි විදුනේ ..	එම	..	0 2 25
12e	එම	..	(1) හේරත්මුදියන්සෙලාගේ දුවන් අප්පුහාමි, (2) පිරිස් අප්පුහාමි ..	එම	..	0 2 35
12g	ඇඟලගවත්තගවත්ත	..	රජපක්ෂමුදියන්සෙලාගේ රත්මැනිකා සහ නවන් ..	එම	..	0 3 37
13	කෝන්ගහවත්ත	..	(1) හේරත්මුදියන්සෙලාගේ දුවන් අප්පු, (2) එම හේරත්හාමි ..	එම	..	0 2 25
14	එම	..	(1) වාසලලියනමුදියන්සෙලාගේ රත්හාමි, (2) එම මැනික්හාමි ..	එම	..	0 3 6
15	දම්නගවත්ත	..	එම කිරිඳිවංශා ..	එම	..	0 1 36
16	කෝන්ගහවත්ත	..	(1) එච්. ඇම්. දුවන් අප්පුහාමි, (2) පිරිස් අප්පුහාමි ..	එම	..	1 3 22
16a	තිබ්බගවත්ත	..	(1) රත්නායකමුදියන්සෙලාගේ පුංචි මැනිකා (2) ඩී.සී. මැනිකා ..	එම	..	0 3 26
16b	ඇඟලගවත්ත	..	රජපක්ෂමුදියන්සෙලාගේ රත්මැනිකා ..	එම	..	1 0 27

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වා.

මෙම ඉඩම් ගැන වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද ලබාගත හැකිවේ.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 8වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්කුතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. ආර්. ජී. ස්ටීව්ස්, මහසෙක්කුතාරිස් වම්ම.

**No. 3,216, S. O.**—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්තක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ නොවැම්බර් මස 19වෙනි දිනවූ මුහුණපතින්ද දවල් 12ට ඉහලකිනියමදී වෙන්දේසිකර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙන්නට යෙදෙනවා ඇත. වසඹ දිසාබේ කුරුණෑගල පලාතේ කටුගම්පල හත්පත්තුවේ කිනියමකෝරලේ කොඩියාගේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 17ක්.

සිතියම 1,386.—අභිගෙදර.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා.		අන්දම.	මහන.	
		වන්න	එම		අ. රු. ප.	අ. රු. ප.
4a	කොස්ගවත්ත	..	හේරත්මුදියන්සෙලාගේ හේතුහාමි ..	වන්න	..	0 1 28
4b	අඹගවත්ත	..	එම අප්පුහාමි ..	එම	..	0 0 38
4c	හැලඹගවත්ත	..	අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ අප්පුහාමි විදුනේ ..	එම	..	0 0 24
4d	දම්නගවත්ත	..	හේරත්මුදියන්සෙලාගේ සිත්අප්පු සහ මැනික්රල ..	එම	..	0 1 4
4e	එම	..	එම පුංචිල සහ උන්ගුරල ..	එම	..	0 0 37
4f	ඉඹුල්ගවත්ත	..	සහපත්හාමි ..	එම	..	0 1 1
4g	කපුගවත්ත	..	නම්බිරලගේ අප්පුහාමි ..	එම	..	0 3 35
16a	දම්නගවත්ත	..	හේරත්මුදියන්සෙලාගේ සිත්අප්පු සහ මැනික්රල ..	එම	..	0 0 7
17	කපුගවත්ත	..	නම්බිරලගේ අප්පුහාමි ..	එම	..	0 1 18
18	කපුරුගවත්ත	..	(1) ගුරුහාමිවෙදරලගේ මුදලිහාමි, (2) එම මැනික්රල, (3) පුංචිල, (4) එම ඩී.සී. මැනිකා ..	එම	..	0 1 23
19	අඹගවත්ත	..	(1) සිරලලාගේ මැනික්රල, (2) එම සිංහසන අප්පු ..	එම	..	0 1 33
20	කරුවලගවත්ත	..	(1) මුදලිහාමිලලාගේ අප්පුහාමි, (2) එම ඩන්ඩා ..	එම	..	2 1 15
21	හැලඹගවත්ත	..	අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ අප්පුහාමි විදුනේ ..	එම	..	0 1 13
21a	අඹගවත්ත	..	හේරත්මුදියන්සෙලාගේ අප්පුහාමි ..	එම	..	0 0 35
21b	කපුරුගවත්ත	..	(1) ගුරුහාමිවෙදරලගේ මුදලිහාමි, (2) එම මැනික්රල, (3) එම පුංචිල, (4) එම ඩී.සී. මැනිකා ..	එම	..	0 3 24
21c	දම්නගවත්ත	..	(1) හේරත්මුදියන්සෙලාගේ සිත්අප්පු, (2) එම මැනික්රල ..	එම	..	0 0 27
21d	මසලගවත්ත	..	නම්බිරලගේ ආරච්චිඅප්පු ..	එම	..	0 1 23

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට 50 වනතුරුය.

මේ ඉඩම් ගැන වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද ලබාගත හැකිවේ.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 8වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්කුතාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය. ආර්. ජී. ස්ටීව්ස්, මහසෙක්කුතාරිස් වම්ම.

**No. 3,217, S. O.**—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වන ආණ්ඩුව සන්තක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ නොවැම්බර් මස 21වෙනි දිනවූ සෙනසුරුදු දවල් 12ට කොස්වත්තේදී වෙන්දේසිකර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙන්නට යෙදෙනවා ඇත. වසඹ දිසාබේ කුරුණෑගල පලාතේ කටුගම්පල හත්පත්තුවේ කිනියමකෝරලේ කොඩියාගේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 7ක්.

ලංකාමැනිමේ සිතියම 1,436.—අනුමැනිගම.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා.		අන්දම.	මහන.	
		වන්න	එම		අ. රු. ප.	අ. රු. ප.
5	කිරිකෝන්ගවත්ත	..	කම්මනායාලාගේ සිරිටා ..	වන්න	..	1 1 3
5a	කහටගවත්ත	..	අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ හේරත්හාමි ආරච්චි ..	එම	..	4 1 27
5c	හික්ගවත්ත	..	එම පුංචි අප්පුහාමි ..	එම	..	0 3 35

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා.		අන්දම.	මහන.	
		ඒ.	ඊ.		අ. රු.	ප.
6b	කැටකැලගහවත්ත	..	ඒ. අප්පුහාමි ..	..	භේන	0 0 11
10	එම	..	එම ..	..	වත්ත	0 2 12
10b	එම	..	එම ..	..	එම	1 0 11
11	මහභවුලවත්ත	..	අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ උක්කුබන්ඩා	..	භේන	1 2 28

අක්කරයක කක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වාය.

මේ ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරන කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවාගේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද ලබාගත හැකිවේ.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 8වෙනි කොළඹ මහසෙක්කුකාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටීව්ස්, මහසෙක්කුකාරිස් වම්ම.

No. 3,218, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වෙන ආණ්ඩුව සත්කක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ නොවැම්බ් මස 19වෙනි දින වූ ඉහළපස්සින්ද දවල් 12ට ඉහලකිනිසමදී මෙන්දේසිකර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙනට යෙදෙනවා ඇත. වයඹ දිසාවේ කුරුණෑගල පලාතේ කවුඹුපලාගත්පත්තුමේ කිනිසමකෝරලේ කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 15ක්.

ලංකාවැනිමේ සිතියම 1,402.—මයුලපොකුණ.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා.		අන්දම.	මහන.	
		ඒ.	ඊ.		අ. රු.	ප.
4	වැවගාවකොටුව	..	අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ මුදලිහාමි ..	..	භේන	0 0 24
5	කෝන්ගහවත්ත	..	එම ආභිචරු ..	..	දුම්වත්ත	0 0 32
6	කදුරුගහකොටුව	..	එම මුදලිහාමි ..	..	එම	0 0 7
6a	දන්ගහවත්ත	..	එම අප්පුහාමි ..	..	වත්ත	0 1 38
6b	කෝන්ගහභවුලවත්ත	..	එම මුදලිහාමි ..	..	එම	0 2 6
6c	කොස්ගහවත්ත	..	එම ආභිචරු ..	..	එම	0 1 38
6d	කපුගහවත්ත	..	එම කොමිචේ එකතා ..	..	එම	0 1 7
7	කොස්ගහවත්ත	..	එම මුදලිහාමි විදගන් සහ එම අප්පුහරු ..	..	එම	4 2 32
7a	කදුරුගහවත්ත	..	රත්නායකමුදියන්සෙලාගේ කොච්චරු ..	..	එම	0 2 28
9	කොස්ගහවත්ත	..	ලෝකමලාගේ හේතුහාමි ..	..	එම	1 3 10
9a	කෝන්ගහවත්ත	..	අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ රත්තු එකතා ..	..	එම	0 2 29
13	එම	..	රත්නායකමුදියන්සෙලාගේ මුදලිහාමි ..	..	එම	0 0 35
14	එම	..	එම පුංචිහාමි ..	..	එම	0 0 25
15	එම	..	(1) එම බන්ධිරු, (2) එම පුංචිඑකතා ..	..	එම	0 2 4
16	කොස්ගහභවුලවත්ත	..	අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ පුංචිචරු ..	..	එම	0 0 34

අක්කරයක කක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වාය.

මේ ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරන කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවාගේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද ලබාගත හැකිවේ.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 8වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්කුකාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටීව්ස්, මහසෙක්කුකාරිස් වම්ම.

No. 3,219, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරන කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වෙන ආණ්ඩුව සත්කක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ නොවැම්බ් මස 17වෙනි දින වූ අහඹුරුවාද දවල් 12ට ගල්වැව්වේදී මෙන්දේසිකර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙනට යෙදෙනවා ඇත. වයඹ දිසාවේ කුරුණෑගල පලාතේ කවුඹුපලාගත්පත්තුමේ කිනිසමකෝරලේ කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 11ක්.

ලංකාවැනිමේ සිතියම 1,417.—කිස්සොගම.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා.		අන්දම.	මහන.	
		ඒ.	ඊ.		අ. රු.	ප.
3	දන්ගහවත්ත	..	නෙලිසිංහමුදියන්සෙලාගේ මැනිකරු ..	..	වත්ත	0 0 19
5	වැවගාවවත්ත	..	එම ..	..	එම	0 2 18
6	දන්ගහවත්ත	..	පුංචිචරු විදගන් ..	..	එම	1 1 13
8	මෙලිගහවත්ත	..	නෙලිසිංහමුදියන්සෙලාගේ පුංචිචරු ..	..	එම	0 0 26
9	කෝන්ගහවත්ත	..	එම කිරිමැනිකා ..	..	එම	0 0 16
10	එම	..	පී. ඇම්. මැනිකරු ..	..	එම	0 1 38
11	කහටගහවත්ත	..	පී. ඇම්. අවුසදහාමි ..	..	එම	1 0 30
13	කැටකැලගහවත්ත	..	(1) නෙලිසිංහමුදියන්සෙලාගේ පුංචිචරු විදගන්, (2) එම අවුසදහාමි, (3) එම පුංචිචරු, (4) එම මැනිකරු, (5) එම කිරිමැනිකා, (6) එම සුඛඑකතා, (7) එම කථිහාමි, (8) එම කිරිමැනිකා ..	..	භේන	0 2 7
16	කෝන්ගහවත්ත	..	පඬුවෙල පදිංචි නෙලිසිංහමුදියන්සෙලාගේ ඩිංගිරිමැනිකා	..	වත්ත	1 0 37
17	දන්ගහවත්ත	..	ගුරුහාමි ..	..	එම	0 0 25
18	එම	..	එම ..	..	එම	0 2 33

අක්කරයක කක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වාය.

මේ ඉඩම් ගැණ වැඩිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවාගේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද ලබාගත හැකිවේ.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 8වෙනි දින කොළඹ මහසෙක්කුකාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටීව්ස්, මහසෙක්කුකාරිස් වම්ම.

No. 3,220, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වෙන ආණ්ඩුව සත්කක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට වම් 1914ක්වූ නොවැම්බ් මස 17වෙනි දින වූ අහඹුරුවාද දවල් 12ට ගල්වැව්වේදී මෙන්දේසිකර විකුණනට හෝ නිරවුල්කරදෙනට යෙදෙනවා ඇත. වයඹ දිසාවේ කුරුණෑගල පලාතේ කවුඹුපලාගත්පත්තුමේ කිනිසමකෝරලේ කොට්ඨාසයේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 10ක්.

ලංකාවැනිමේ සිතියම 1,420.—පහලගල්වැව.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා.		අන්දම.	මහන.	
		ඒ.	ඊ.		අ. රු.	ප.
1a	පහලගල්වැව ඉස්කෝලේවත්ත	..	චප්කොඩි ද මැල් ..	..	වත්ත	2 0 5
7	අඹගහවත්ත	..	මාගම්ල මාර්වා ..	..	එම	0 0 23
14	දිවුල්ගහවත්ත	..	රත්නමුදියන්සෙලාගේ බන්ධිරු ..	..	භේන	0 3 7
15	මෙලිගහවත්ත	..	ඉම්සමුදියන්සෙලාගේ බුන්ධිරු ..	..	වත්ත	0 2 19

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරන්නා හෝ ඉල්ලුම්කාරයා.	අන්දම.	මහත.
			අ. රු. ප.	අ. රු. ප.
16	කෝස්ගමවත්ත	එම්. ආර්. ඩබ්ලිව් ආප්පහාමි සහ තවත්	වත්ත	0 3 23
18	දක්කමවත්ත	හේරන්ඩ්‍රිග්ගන්සෙලාගේ හේරන්හාමි	එම	0 2 16
19	කොහොඹහමවත්ත	(1) දෙස් කාර්ලිස් රත්නායක ආප්පහාමි, (2) ආර්. ආර්. රත්මානිකා	එම	3 1 0
19a	කැටකැටගමවත්ත	විනිසගේකරආරච්චිලගේ දේශ පොරොලෝස්කිනාහාමි	එම	0 2 10
19b	කෝස්ගමවත්ත	රත්නපුත්‍රිග්ගන්සෙලාගේ සුංචිරලගේ කිරිමැනිකා	එම	1 2 0
20	ආකැටගමවත්ත	(1) වාසලලියනවුදිගන්සෙලාගේ මැනිකාමි, (2) කරද පත්තුගොරගේ භක්තිනාමි පදිංචි එම රචිමැනිකා, (3) එම සිරිමල්හාමි	හේන	1 0 13

අක්කරයක කක්කේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 දක්වාය.

මේ ඉඩම් ගැන මැතිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවාගේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද දැනගත හැකිවේ.

මේ 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 8වෙනි දින කොළඹ මහසෙනෙකාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටීව්ස්, මහසෙනෙකාරිස් වර්ග.

No. 3,221, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වේය ආණ්ඩුව සත්කා ඉඩම් ආණ්ඩුමේ නියෝගවලට ප්‍රකාරයට මේ 1914ක්වූ නොවැම්බර් මස 2වෙනි දිනවූ සඳුදා දවල් 12ව ඛන්බාරවෙලදී මෙන්දේසි කර විකුණන්නට හෝ නිරවුල්කරදෙන්නට යෙදෙනවා ආදිය. උඩ දිසාවේ බදුල්ල පලාතේ උඩුකින්ද කොච්චාසගේ මහ පලාතේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 6ක්.

ලංකාමැනිමේ සිතියම 114.—කදුරුගමුව.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරන්නා හෝ ඉල්ලුම්කාරයා.	අන්දම.	මහත.
			අ. එක එලික රජු ඉඩම..	අ. රු. ප.
39a	විහාරේකැලේහේන	ආණ්ඩුව, හසුනලේ විහාරේ වගාව	අඑක එලික රජු ඉඩම..	1 2 29
40	හසුනලවත්ත	ආණ්ඩුව, කහගොල්ලේ සෙලම්බුන් කන්ගානිගේ වගාව	නේ	1 0 38
42e16	කරබැද්දේපහන සහ නවත්	ආණ්ඩුව, සෙලම්බුන්ගේ වගාව	එම	0 0 7
42	උමන්කදුරපහන, කිරිමඩුවපහන, බෙර ගස්කැටිය පහන	ආණ්ඩුව	පහන	174 0 16
78a	විහාරේගොඩපහන නොහොත් මිදේහවිලි ගොඩ පහන	ආණ්ඩුව, සෙලම්බුන් කන්ගානිගේ වගාව	නේ	1 0 19
78b	එම	එම	එම	1 0 17

අක්කරයක කක්කේරු මිල රුපියල් 50ක් වේ.

මේ ඉඩම් ගැන මැතිදුර තොරතුරු ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවාගේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් තුමාගෙන්ද දැනගත හැකිවේ.

මේ 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 8වෙනි දින කොළඹ මහසෙනෙකාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටීව්ස්, මහසෙනෙකාරිස් වර්ග.

No. 3,222, S. O.—ඉඩම් බේරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වේය ආණ්ඩුව සත්කා ඉඩම් ආණ්ඩුමේ නියෝගවලට ප්‍රකාරයට මේ 1914ක්වූ නොවැම්බර් මස 2වෙනි දිනවූ සඳුදා දවල් 12ව ඛන්බාරවෙලදී මෙන්දේසි කර විකුණන්නට හෝ නිරවුල් කරදෙන්නට යෙදෙනවා ආදිය. උඩ දිසාවේ බදුල්ල පලාතේ උඩුකින්ද කොච්චාසගේ මහපලාතේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 49ක්.

ලංකාමැනිමේ සිතියම 114.—කදුරුගමුව.

නො.	ඉඩමේ නම.	අයිතිකම්කරන්නා හෝ ඉල්ලුම්කාරයා.	අන්දම.	මහත.
			අ. රු. ප.	අ. රු. ප.
25	කොස්කපුවමවත්ත	දිගලාගේ ජයවර්ධන මහතා	වත්ත	1 0 18
26	උඩකොස්කපුව	එම	එම	2 2 15
39d	විහාරේකැලේහේන	(1) සෙලම්බුන්, (2) කන්ගානි දේවාලේ	හේ	0 2 29
41b	හසුනලවත්ත	ආණ්ඩුව	එම	0 0 18
43a	කරබැද්දේපහන	එම	වූකලාන	0 0 10
43b	ගලේකුඹුරවත්ත	ආණ්ඩුව, මුත්තුකරුපහනේ වගාව	හේ	0 0 2
57b	වකදුරවත්ත	ආණ්ඩුව, සෙලම්බුන්කන්ගානිගේ වගාව	බිස්බිම	0 3 4
57c	එම	එම	එම	0 0 33
57d	ආලමලආරච්චිගමවත්ත	එම	එම	0 0 31
57f	මුදුන්පිටවත්ත	ආණ්ඩුව, බිස්බිම, ආර්. කිරිවත්තගේවගාව	වත්ත	0 0 26
57g	දෙහිදුරගේකුඹුරවත්ත	ඒ. ආර්. උක්කුමැනිකා	එම	0 0 28
59a	ආලමලආරච්චිගමවත්ත	ආණ්ඩුව, ගසලම්බුන්කන්ගානිගේවගාව	අඑක එලිකරජු	0 0 2
61m	වකදුරවත්ත	රත්නායකවුදිගන්සෙලාගේ රත්මැනිකා සහ සුංචිරල	බිලුහමි	0 2 24
61n	එම	යාවත්තා සෙලම්බුන්කන්ගානි	අඑක එලිකරජු	2 0 24
62a	වකදුරවත්ත	එම	ඉඩම	0 2 9
62b	දෙහිදුරගේකුඹුරවත්ත	ඒ. ආර්. උක්කුමැනිකා	වත්ත	0 0 8
71f	හේරන්ඩ්‍රිග්ගන්සෙලාගේ වත්ත	පණ්ඩිතර් කැලිමුත්තු	හේ	0 1 34
71h	එම	එම	එම	0 0 1
71g	කුඹුරවත්ත	දිගලාගේ ඩී. ප්‍රහාන්දු	එලිකරජු ඉඩම	0 2 29
72f	හේරන්ඩ්‍රිග්ගන්සෙලාගේ වත්ත, ගල්මැලි	පණ්ඩිතර් කැලිමුත්තු ඩබ්ලිව්	හේ	5 0 29
72g	හේරන්ඩ්‍රිග්ගන්සෙලාගේ වත්ත	එම, එම, ආර්. කේ. ලීස් සිල්වා	වත්ත	0 0 7
73	ආලමලආරච්චිගමවත්ත	ආලමලආරච්චිගමවත්ත කිරිගේලීස් සිල්වා	හේන	0 0 38
77	දේශනමහේශ්වරගමවත්ත	නාවත්තා සෙලම්බුන් කන්ගානි	හේ	1 1 20
79a1	පේරගස්ආලපහන	(1) එම, (2) කන්ගානි දේවාලේ	එම	0 0 22
79g	කුඹුරවත්ත	රමසාමි කන්ගානි	එම	0 1 21
82a	කොස්වත්ත	රමසාමි කන්ගානි සහ සුගුරුගේ	එම	1 3 11
82f	එම	එම	එම	0 3 18
86a	තුඹුටුපොහොල්	ආණ්ඩුව, රමසාමිගේ වගාව	අඑක එලිකරජු	0 1 4
86b	හේරන්ඩ්‍රිග්ගන්සෙලාගේ වත්ත	ආණ්ඩුව, රමසාමි කන්ගානිගේ වගාව	හේ	0 0 14
88	කොස්වත්ත	රමසාමි කන්ගානි සහ සුගුරුගේ	එම	1 3 10
88a	එම	එම	එම	0 0 9
89	කොස්වත්ත	රම සාමි කන්ගානි	වතුර	0 0 20
92	කුඹුරවත්ත	ඒ. ආප්පහාමි සහ ඒ ඩබ්ලිව්	හිස්ඉඩම	0 3 18
92a	එම	රමසාමි කන්ගානි	වත්ත	0 0 9

කො. (No.)	ඉඩමේ නම. (Name of land)	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා. (Owner or Applicant)	අන්දම. (Area)	මහක. (Cultivable)
			අ. රු. ප. (Sq. R. P.)	
92b	කපුටුගල	රමහාමි කන්කානි සහ තවත්	භේ	0 1 19
93	මැදආරවිහේන, මහපොල්ලඹේ න සහ තවත්	අ.ම. අප්පුහාමි සහ තවත්	භේන	0 3 33
93a	කපුටුගල	රමහාමි කන්කානි සහ පුත්තලයේ	භේ	0 1 33
93b	මැදආරවිහේන	(1) අ.ම. අප්පුහාමි, (2) රමහාමි සහ පුත්තලයේ	අළුත ඵලිකරු	0 1 36
95c	එම	අ.ම. අප්පුහාමි	එම	0 0 13
95k	උඩදැව්වත්ත	සෙලම්බුන් කන්කානි	පහන	0 1 20
95m	එම	එම	වත්ත	3 0 19
97	එම	එම	භේ	0 2 14
98	බුලුගලේල්ලඹේන	එම සහ කාරගම දේවාලේ	එම	2 3 3
41d	හිඹිලියගහකුඹුරවත්ත	නල්ලකුඹුර් අම්බරකරන්ත නල්ලකුඹුර්	එම	2 1 18
41j	ගලකුඹුරවත්ත	මුත්තුකරුපත්තනගානි	එම	2 0 20
41k	එම	එම	එම	0 0 11
72d	එම	එම	එම	1 2 25
72e	හිඹිලියගහකුඹුරවත්ත	නල්ලකුඹුර් අම්බරකරන්ත නල්ලකුඹුර්	එම	1 2 20
79a1	පේරාදෙණි	ආණ්ඩුව, සෙලම්බුන් කන්කානිගේ සහ කාරගම දේවාලේ විශාම	එම	0 0 22

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 වනතුරුය.

මෙම ඉඩම් ගැන මැහිදුර තොරතුරු ඉඩම්බෙරුම්කරන කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් චාමරයන්ද ලබාගත හැකිවේ.

විෂි 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 8වෙනි දින කොළඹ මහසෙසුනාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටීව්ස්,  
මහසෙසුනාරිස් මහතා.

No. 3,223, S. O.—ඉඩම් බෙරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේ විසින් මෙහි පහත සඳහන්වෙන ආණ්ඩුව සන්කක ඉඩම් ආණ්ඩුවේ නියෝගවල ප්‍රකාරයට විෂි 1914ක්වූ නොවැම්බර් මස 3වෙනි දින වූ අඟහරුවාද දවල් 12ට නාටල්ලේ නානාය මේදි වෙන්දේසිකර විකුණන්නට හෝ නිරවුල්කරදෙන්නට යෙදෙනවා ඇත. උච්ච දිසාවේ බදුල්ල පලාතේ යටිතින්ද කුඹිල්ලේ කෝරලේ කොඩාගමේ පිහිටා තිබෙන බිම්කැබලි 34කය.

ලංකාමැතිමේ සිතියම 184.—ඉඩමෙහිම.

කො. (No.)	ඉඩමේ නම. (Name of land)	අයිතිකම්කීයන්හා හෝ ඉල්ලීම්කාරයා. (Owner or Applicant)	අන්දම. (Area)	මහක. (Cultivable)
			අ. රු. ප. (Sq. R. P.)	
17e	මල්පොලොකන්ද	ආර්. ගේවිහවුස් මහතා	භේ	0 0 13
17e1	මුඩිබල්පාත්	එම	පාර	0 0 4
17f	කුඹුගලේභේන	මසිලවත්තේ හිටිහාමි මුදියන්සෙලාගේ රත්මල්හාමි	භේන	0 3 38
17g	ගෙදරවත්ත	එම	වත්ත	0 0 25
17h	ලිදගාවවත්ත, අස්වැද්දුමේ වත්ත	හිටිහාමි මුදියන්සෙලාගේ කඵඩන්ඩා	එම	1 2 27
17i	අස්වැද්දුමේභේන, උරුවල් කොටුවභේන	එම	භේන	1 1 3
17j	අස්වැද්දුමේකුඹුර	එම	කුඹුර	0 0 4
17k	හෝමිපොලවල්ගොඩේභේන	ආණ්ඩුව	භේන	0 1 4
17m	එකුනවලන්වත්ත	එකුනවලන්වත්තේ කිරියා	වත්ත	1 0 17
17n	එකුනවලන්වත්තේභේන	එකුනවලන්වත්තේ දෙහිගොල්ලේ හුදු	භේන	0 2 22
17o	එකුනවලන්වත්ත	එම තමිසි	වත්ත	0 2 12
17p	අඹිගහආරවේවත්ත	ආර්. ගේවිහවුස්මහතා	භේ	0 1 5
23e	ලියන්ගහආරවේවත්ත	දෙමෝදර සින්නසියා	වත්ත	0 2 16
23e1	ලියන්ගහආරවේභේන	එම	භේන	0 1 36
29	යලවත්තේභේන	කොස්වත්තේගෙදර රත්නායකමුදියන්සෙලාගේ අප්පුහාමි	පහන	0 3 18
29e	යලවත්ත	එම	වත්ත	0 2 36
49	උඩගෙවිටිපොලේභේන	දෙවේ ජයසිංහ සිරිසේන	පහන	1 2 25
49b	නියදේඇල්ල	සෙලම්බුන් කන්කානි	භේ	0 0 18
49c	එම	වෙල්ගොල්ලේ හුදුබන්ඩා	භේන	0 1 35
49d	එම	හෙට්ටිපොල සුංචිබන්ඩා	එම	0 1 1
49e	දිඹුල්ලකුඹුරේභේන, කොස්ගහ ආරවේභේන	කුලසේකර පෙරුමාල්	එම	1 0 15
49f	කොස්ගහආරවේවත්ත	දෙහිගොල්ලේ හුදුවා	වත්ත	0 2 20
49g	කලගහවත්තේභේන	ආණ්ඩුව	භේන	0 2 23
49h	කොඹේආරව	සොලම්බුන් කන්කානි	භී	0 2 13
49i	හෙට්ටිපොලපත්තලවත්ත	(1) වනිගරත්න දිසානායක, (2) ජමනාභේනිනේරෝ	භේන	0 2 23
49j	උඩගෙවිටිපොලේභේන	දෙහිගොල්ලේ පිංකිර	එම	0 1 14
55	නියදේඇල්ලභේන, කහුආරව, යල්කුඹුරේභේන	සෙලම්බුන් කන්කානි	භේ	1 1 13
55a	එම	අනපත්තමුදියන්සෙලාගේ සියාතු ගමරල	අළුත ඵලිකරු	0 1 11
55b	මල්නියදේආරව	එම	භේන	0 0 18
55c	ගෙද්දුමේභේන	සෙලම්බුන් කන්කානි	භේ	1 0 26
55d	මල්නියදේඇල්ල	මල්නියදේආරවේගෙදර සියාතු	භේන	0 0 18
75	බෙරගහවත්ත	කුලසේකර පෙරුමාල්	එම	1 2 24
75g	බෙරගහකුඹුරේභේන	කරදගහකුඹුරේ සිංහිරිමැනිකා	එම	0 2 29
75h	බෙරගහවත්තේභේන	අබේරත්න පොඹිසිංහෙකුරු මුදලාලි	එම	0 2 2

අක්කරයක තක්සේරු මිල රුපියල් 15 සිට රුපියල් 50 වනතුරුය.

මෙම ඉඩම් ගැන මැහිදුර තොරතුරු ඉඩම් බෙරුම්කරණ කොමසාරිස් උන්නාන්සේගෙන්ද, ඒවායේ සිතියම් සර්වේයර් ජනරල් චාමරයන්ද දැනගත හැකිවේ.

විෂි 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 8වෙනි දින කොළඹ මහසෙසුනාරිස් උන්නාන්සේගේ කන්තෝරුවේදීය.

ආර්. ජී. ස්ටීව්ස්,  
මහසෙසුනාරිස් මහතා.

[Postponement of Land Sales Nos. 3,131 and 3,133, S. O., P. P. Nos. 244 and 248, published in "Government Gazette" No. 6,635 of July 24, 1914.]

විෂි 1914ක්වූ ජූලි මස 24වෙනි දින නිකුත්කරණලද නොමිමර 6,635 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පෙනෙන දකුණු දිසාවේ ලංකාමැතිමේ නොමිමර 244 දරණ ආගරහැර සහ නොමිමර 248 දරණ හීන්බුන්තේ ඉඩම් විකිනීමේ විෂි 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍රි මස 9වෙනි දින විරකැවියේදී පවත්වනට යොදන බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

ආණ්ඩුකාර උතුමානන්වහන්සේගේ ආඥාවලස,  
ආර්. ඊ. ස්ටීෂ්,  
මහසෙක්‍රතාරීස් වම්හ.

[Amendment of Date of Sale of Land Sale No. 3,192, S. O., P. P. Nos. 239 and 164, published in "Government Gazette" No. 6,652 of August 21, 1914.]

විෂි 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 21වෙනි දින නිකුත්කරණලද නොමිමර 6,652 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරණලද දකුණු දිසාවේ ලංකාමැතිමේ මුල් සිතියමේ නොමිමර 239 දරණ කහියමුමේ සහ නොමිමර 164 දරණ පද්දපිටියේ ඉඩම් විකිනීමේ 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍රි මස 12වෙනි දින දවල් 2ට පවත්වනබැව් සිංහල දන්විම්පත්‍රයේ සඳහන්වී තිබෙනනමුත් එකී ඉඩම් විකිනීම 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍රි මස 2 වෙනි දින දවල් 12ට පවත්වනබැව් මෙයින් දැනගත යුතුයි.

ගරුකර ආණ්ඩුකාර උතුමානන්වහන්සේගේ ආඥාවලස,  
ආර්. ඊ. ස්ටීෂ්,  
මහසෙක්‍රතාරීස් වම්හ.

LAND ACQUISITION NOTICES.

ආණ්ඩුවට ඉඩම් ලබාගැනීම සම්බන්ධ දන්වීම්.

[Illukmodara in Tennekumbure Village, Kandy District.]

විෂි 1876ක්වූ අවුරුද්දේ නොමිමර 3නේ ආඥාවලසේ හත්වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරය ආණ්ඩුවේ කටයුත්තකට ඒනම්:—මහනුවර සිට හාරගමට යන පාර වෙනස්කිරීම පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වෙන ඉඩම් ලබාගැනීම සඳහා ක්‍රියාකරණ පිණිස "විෂි 1876ගේ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාවලසේ" හවෙති කාණ්ඩයේ කරතිබෙන පංතාර්තුවල ප්‍රකාරයට කාරක මන්ත්‍රීසභාවේ මහත්‍රය ආදාම උතුමානන්වහන්සේගෙන් නිසිආකාර මට අණලැබී තිබේ. ඒ ඉඩමනම්:—

සිතියම 4,693. ගම—නැන්තේකුඹුරේ ඉරික්මෝදර.

නො.	ඉඩමේ නම.	අන්දම.	අයිතිකම් කියත්තා.	මහත.
E 32	ඉරික්මෝදරවත්ත	.. පොල්	.. ආර්. ඊ. ඇස්. ද සොමිසා	.. 2 3 14.87

එබැවින් ඉඩම් අයිතිකර ගැනීමට ආණ්ඩුවේ කලපනාව තිබෙන බව පොදුජනසාධ දැනගැනීම සඳහා හත්වෙනි වගන්තියේ ඕනෑකර තිබෙන හැටියට මෙයින් දැනුම්දෙමි.

ඉහතකී ඉඩමට අයිතිවාසිකම් ඇත්නාවූ සෑමදෙනම කමුත්ම නොහොත් කමුත් වෙනුවට ක්‍රියාකරණ අය විෂි 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍රි මස 8 වෙනි දින පස්වරු 1.30ගේ කනිසමට මහනුවර කවිචේරියේදී මා ඉදිරිපිටට පැමිණ ඒ කොසි අන්දමේ අයිතිවාසිකම්ද කියා කියා සිටින්නට ඕනෑවා සහ මෙම ඉඩම් වෙනුවට ඉල්ලාසිටින මුදල් ගණනත් ඊට ඇත්නාවූ කමුත්ගේ අයිතිකමේ භාරතුරුන් කියාසිටින්නට ඕනෑ බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

විෂි 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍රි මස 11වෙනි දින මහනුවර කවිචේරියේදීය. සී. ඇස්. වෝන්, ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත වම්හ.

[Udakumbalwela, Badulla District.]

විෂි 1876ක්වූ අවුරුද්දේ නොමිමර 3නේ ආඥාවලසේ හත්වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට ආණ්ඩුවේ කටයුත්තකට ඒනම්:—බදුර් බන්ඩාරවෙල පාර 14෧෪ කනුව ලිහින් වෙනස්කිරීම පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වෙන ඉඩම් ලබාගැනීම සඳහා ක්‍රියාකරණ පිණිස "විෂි 1876ගේ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාවලසේ" හවෙති කාණ්ඩයේ කරතිබෙන පංතාර්තුවල ප්‍රකාරයට කාරක මන්ත්‍රීසභාවේ මහත්‍රයේ ආදාම උතුමානන්වහන්සේගෙන් නිසිආකාර මට අණලැබී තිබේ, ඒ ඉඩමනම්:—

ඇස්. ඇප්. ඩී. අන්තිම සිතියම 27. ගම—උඩකුඹුල්වෙල.

නො.	ඉඩමේ නම.	අන්දම.	අයිතිකම් කියත්තා.	මහත.
92A	තුන්තිරිවත්තේහේන	.. පහන	.. දෙවේණිසාමේ බාරකාරතැන	.. 0 0 35
92B	බදුල්ලේඅරන්කරන්හපාර	.. පාර	.. එම	.. 0 0 24
92C	තුන්තිරිවත්තේහේන	.. පහන	.. එම	.. 0 3 39

එබැවින් ඉඩම් අයිතිකර ගැනීමට ආණ්ඩුවේ කලපනාව තිබෙන බව පොදුජනසාධ දැනගැනීම සඳහා හත්වෙනි වගන්තියේ ඕනෑකර තිබෙන හැටියට මෙයින් දැනුම්දෙමි.

ඉහතකී ඉඩම්වලට අයිතිවාසිකම් ඇත්නාවූ සෑමදෙනම කමුත්ම නොහොත් කමුත් වෙනුවට ක්‍රියාකරණ අය විෂි 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍රි මස 28වෙනි දින 1෧ගේ කනිසමට බදුර් කවිචේරියේදී මා ඉදිරිපිටට පැමිණ ඒ කොසි අන්දමේ අයිතිවාසිකම්ද කියා කියා සිටින්නට ඕනෑවා සහ මෙම ඉඩම් වෙනුවට ඉල්ලාසිටින මුදල් ගණනත් ඊට ඇත්නාවූ කමුත්ගේ අයිතිකමේ භාරතුරුන් කියාසිටින්නට ඕනෑ බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

විෂි 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍රි මස 2වෙනි දින බදුර් කවිචේරියේදීය. ඇප්. බාවිලි, උරුම් ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත වම්හ.

[Medapita, Badulla District.]

වම් 1876ක්වූ අවුරුද්දේ නොමිමර් වීනේ ආඥාපත්‍රයේ හත්වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට ආණ්ඩුවේ කටයුත්තකට, එනම්:—දික්වැල්ලේ පාලම අර්ථනාම බැඳීම පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාගැනීම පිණිස “වම් 1876යේ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපත්‍රයේ” හවෙනි කාණ්ඩයේ කරනිමෙන පංගාර්නුවල ප්‍රකාරයට කාරක මහසුසභාවේ මනුෂ්‍යයන් ඇතුළු උතුමාණන්වහන්සේගෙන් නිසිආකාර මට අණලැබී තිබේ, ඒ ඉඩමින්:—

ඇස්. ඇප. වී. අන්තිම සිතියම 97. ගම—මැදපිට.

නො. 15a	ඉඩමේ නම. ගන්තිලේකුඹුර	අන්දම. කුඹුර	අයිතිකම්කීයන්ගේ මැදපිටගෙදර කිරිබත්බා සහ නවත් පස්දෙනෙක්	මහත. අ. රු. ප. 0 0 19
19	ගන්තිලේවත්ත	පරන කොස්ගහක් සහ කොහෙල්ගස් තිබෙන වත්ත	මැදපුමාරුලයේ සියනේරිස් අප්පු අන්තිම සිතියම 20.	0 0 31
20d	දෙමළේකුඹුරේවත්ත	නිකන් තිබෙන බිම	අයි. ඇල්. මිරි ලලිබිබි	0 0 0 25
20e	කබ්බි	ගේක කොටසක්	ඒ. අඹේනා මරික්කාර්	0 0 0 75
20f	එම	එම	එම	0 0 4 75
20g	වැලිලියද්ද	වත්ත (නිකන්තිබෙන)	එම	0 0 7
20h	එම	එම	එම	0 0 2
20i	එම	එම	බී. බී. ඒරම් සිංහසුරු	0 0 2
20j	කබ්බි	ගේක කොටසක්	බී. බී. සර්දියෙල් අප්පුහාමි	0 0 0 75
20k	එම	එම	එම	0 0 2
20l	වැලිලියද්ද	වත්ත (නිකන්තිබෙන)	ජේම්ස් කොනලාවල මහතා	0 0 2 05
20m	එම	එම	ඒ. අඹේනා මරික්කාර්	0 0 3
20n	එම	එම	ජේම්ස් කොනලාවල මහතා	0 0 8 05
20o	එම	එම	එම	0 0 0 75
20r	දමළේකුඹුර	නිකන් තිබෙන ඉඩම	කානා. සයිබු	0 0 0 05
20s	එම	එම	කේ. නයිනා මරික්කාර්	0 0 0 25
20t	එම	එම	මාරිඅම්මා	0 0 0 15

එබැවින් ඉඩම් අයිතිකරගැනීමට ආණ්ඩුවේ කල්පනාව තිබෙන බව පොදුජනයාට දැනගැනීම සඳහා හත්වෙනි වගන්තියේ ඕනෑකර තිබෙන හැටියට මෙයින් දැනුම්දෙමි.

ඉහතකී ඉඩම්වලට අයිතිවාසිකම් ඇත්තාවූ සෑමදෙනම තමුන්ම නොහොත් තමුන් වෙනුවට ක්‍රියාකරණ අය වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝබ්‍ර් මස 28වෙනි දින දවල් 1කේ කානියමට බඳුලු කවිමේරියේදී මා ඉදිරිපිටට පැමිණ ඒ කොසිඅන්දමේ අයිතිවාසිකම්ද කියා කියා සිටින්නට ඕනෑවා සහ මෙම ඉඩම් වෙනුවට ඉල්ලාසිටින මුදල් ගණනන් ඊට ඇත්තාවූ තමුන්ගේ අයිතිකම් කොරතුරුත් කියාසිටින්නට ඕනෑබව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 2වෙනි දින රත්නපුරේ කවිමේරියේදීය.

ඇප. බාවිලි, ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත මමහ.

PRELIMINARY NOTICES, WASTE LAND SETTLEMENT.

මුහුදුබිම් නිරවුල්කිරීම සම්බන්ධ ප්‍රාරම්භ දැන්වීම.

[Hambantota Notice No. 5,327.]

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 11වෙනි දින පටන් තුන්මාසයක් ඇතුළතදී මෙහි පහත දක්වන ඉඩම්වලට නොහොත් ඉන් එකකට නොහොත් වැඩිගණනකට යම් අයිතිවාසිකමක් තිබෙන යම් අයවල් ඇත්නම් ඒ අයවලුන් විසින් මුහුදුබිම් සම්බන්ධ වම් 1897, 1899, 1900 සහ 1903කේ ආඥාපත්‍රවල 28වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට පත්කරනු ලැබූ විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේගේ කොළඹ කොටුවේ කන්කොරුවේදී ඇම්. ඇම්. වැඩබර්බර්න් උන්නාන්සේගේ ඉදිරිපිටට ඇතිව පෙනීසිට හෝ ලියවිල්ලකින් එකී ඉඩම්වලට නොහොත් ඊට ඇති යම් කොටසකට කිසි අයිතිවාසිකමක් පෙන්වාසිටින්නට නොයෙදුනොත් එකී විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන්නාන්සේට ඉහතකී ආඥාපත්‍රවලින් ලැබී තිබෙන බලවල ප්‍රකාරයට, අයිතිවාසිකම් නොකියාපූ එකී ඉඩම් එක්කෝ එයින් අයිතිවාසිකමක් ගෙනහැර දක්වන්නට නොයෙදුන සෑම ඉඩම් රාජසන්නක ඉඩම් හැටියට උන්නාන්සේගේ අත්සන ඇති ලියවිල්ලකින් උන්නාන්සේ විසින් ප්‍රකාශකරන බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

ඇම්. ඇම්. වැඩබර්බර්න්, විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන්නාන්සේ.

ඉඩම්වල කොරතුරු.

දකුණු දිසාවේ හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කේ බස්නාහිර ශිරුවාපත්තුවේ දර්වක්ගොඩ යන ගම පිහිටා තිබෙන මීට අමුණාපු සිතියමේ\* පෙනීයන මෙහි පහත දක්වන බිම්කවිටි, එනම්:—

බිම්කවිටිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රු. ප.
20F	බෝගහහේනේකැල්ල (පාර් වත්ත)	0 0 22
52A	එම (එම)	0 3 21
1 0 3		

මීට මායිම්—උතුරට ආණ්ඩුව විසින් අයිතිකම්කීයන බෝගහහේන යනාදියද, ආණ්ඩුව විසින් අයිතිකම්කීයන ගෙලන හේනේවත්තද; නැගෙනහිරට 69,741 පිඹුරුකඩදඹයේ පෙනෙන ඉඩමේ අයිතිකාරයා වන දෙන දිසෝනිස් වෙල්ලප්පුලි විසින් වැඩිපුර අල්ලාගෙන තිබෙන කහවත්තගේවත්තද; දකුණට දෙකේ දිසෝනිස් මිරිසංග සහ නවත් අය විසින් අයිතිකම් කීයන ලියනපතිරගේවත්තද; බස්නාහිරට ආණ්ඩුව විසින් අයිතිකම්කීයන කැටකැලගහවත්තද, ආණ්ඩුව විසින් අයිතිකම් කීයන කැටකැලගහකොරවුවද.

\* ඉංග්‍රීසි පිටපතක් හතරවෙනි කාණ්ඩයේ 1121වෙනි පිටි ප්‍රදානය බලනු.

[Kurunegala Notice No. 5,328.]

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 11 වෙනි දින පටන් තුන්මාසයක් ඇතුළතදී මෙහි පහත දක්වන ඉඩම්වලට නොගොත් ඉන් එකකට නොගොත් වැඩි ගණනකට යම් අයිතිවාසිකමක් තිබෙන යම් අයවල් ඇත්නම් ඒ අයවලින් විසින් මුඩුබිම් සම්බන්ධව වම් 1897, 1899, 1900 සහ 1903 වන අඤ්ඤාපණවලට 28 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට පත්කරණු ලැබූ විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේගේ කොළඹ කොටුවේ කන්තෝරුවේදී ජේ. ඇම්. ඩේවිස් උන්නාන්සේගේ ඉදිරිපිට ඇවිත් පෙනී සිට ගොස් ලිය මිල්ලකින් එකී ඉඩම්වලට නොගොත් ඊට ඇති යම් කොටසකට කිසි අයිතිවාසිකමක් පෙන්වා සිටින්නට නොගොදුනොත්, එකී විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේගේ ඉහත කී අඤ්ඤාපණවලින් ලැබී තිබෙන බලවල ප්‍රකාරයට, අයිතිවාසිකම් නොකියාපූ එකී ඉඩම් එක්කෝ එයින් අයිතිවාසිකමක් ගෙනගැර දක්වන්නට නොගොදුන සෑම ඉඩම් රාජසන්නක ඉඩම් හැටියට උන්නාන් සේගේ අත්සන ඇති ලිය මිල්ලකින් උන්නාන්සේ විසින් ප්‍රකාශකරන බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

ජේ. ඇම්. ඩේවිස්,  
විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේ.

ඉඩම්වල කොරතුරු.

වයඹ දිසාවේ කුරුනෑගල දිස්ත්‍රික්කේ තීරියාලාභ්‍යාපත්තුවේ මහලේබොඩි එගොඩකෝරලේ නාගොල්ල යන ගම පිහිටා තිබෙන මීට අමුණාපු සිතියම්වල\* පෙනෙන මෙහි පහත දක්වන බිම්කවිටි, එනම්:—

මුල් සිතියම 1,973.

බිම්කවිටිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රු. ප.
W 968A ..	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කවිටිය	0 0 1
V 968A ..	එම	0 0 6
		0 0 7

මීට මාසිම—උතුරට සහ නැගෙනහිරට දූවැද්ද යන ගමේ ගම්ඉමද; දකුණට ආණ්ඩුව විසින් විකුණාපු දඹගමුල වත්තද\* ප්‍රවේනි දඹගමුලවත්තද; බස්නාහිරට රාජසන්නක පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කවිටියක්ද.

\* ඉංග්‍රීසි පිටපතේ හතරවෙනි කාණ්ඩයේ 1122 වෙනි පිටි පලානය බලනු.

[Kurunegala S. O. 132—1914.]

[Kurunegala Notice No. 5,329.]

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 11 වෙනි දින පටන් තුන්මාසයක් ඇතුළතදී මෙහි පහත දක්වන ඉඩම්වලට නොගොත් ඉන් එකකට නොගොත් වැඩි ගණනකට යම් අයිතිවාසිකමක් තිබෙන යම් අයවල් ඇත්නම් ඒ අයවලින් විසින් මුඩුබිම් සම්බන්ධව වම් 1897, 1899, 1900 සහ 1903 වන අඤ්ඤාපණවලට 28 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට පත්කරණු ලැබූ විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේගේ කොළඹ කොටුවේ කන්තෝරුවේදී ජේ. ඇම්. ඩේවිස් උන්නාන්සේගේ ඉදිරිපිට ඇවිත් පෙනී සිට ගොස් ලිය මිල්ලකින් එකී ඉඩම්වලට නොගොත් ඊට ඇති යම් කොටසකට කිසි අයිතිවාසිකමක් පෙන්වා සිටින්නට නොගොදුනොත්, එකී විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේගේ ඉහත කී අඤ්ඤාපණවලින් ලැබී තිබෙන බලවල ප්‍රකාරයට, අයිතිවාසිකම් නොකියාපූ එකී ඉඩම් එක්කෝ එයින් අයිතිවාසිකමක් ගෙනගැර දක්වන්නට නොගොදුන සෑම ඉඩම් රාජසන්නක ඉඩම් හැටියට උන්නාන් සේගේ අත්සන ඇති ලිය මිල්ලකින් උන්නාන්සේ විසින් ප්‍රකාශකරන බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

ජේ. ඇම්. ඩේවිස්,  
විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේ.

ඉඩම්වල කොරතුරු.

වයඹ දිසාවේ කුරුනෑගල දිස්ත්‍රික්කේ කටුගමුපොලහත්පත්තුවේ කිතියමකෝරලේ බෝවත්ත යන ගම පිහිටා තිබෙන මීට අමුණාපු සිතියමේ\* පෙනෙන මෙහි පහත දක්වන බිම්කවිටි, එනම්:—

I.—මුල් සිතියම 1,452.

බිම්කවිටිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රු. ප.	බිම්කවිටිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රු. ප.
1 ..	අම්බලමහේන්යාය, එහි පිටියහේන්යාය	121 3 18	8 ..	කෝන්ගහමුලහේන	0 0 26
1½ ...	මෙමලගහකුඹුරහේන කොගොම් දඹවලේහේන	9 2 14	9 ..	කොගොම්දඹවෙල	6 2 5
1B ..	ගල්වල	1 1 7	10 ..	කරුකපිටියහේන්යාය	36 2 39
1A ..	මිනිපිටිය	0 1 10	12 ..	පින්වැටියේවැව	1 0 12
1C ..	අම්බලම	0 0 1	13 ..	අඹගහමුලහේන්යාය, රදගමයාය	285 3 34
3 ..	සිඤ්ඤාන්දඹවෙල	2 1 24	13A ..	බමහේන	4 0 28
4 ..	මාරගහහේන්යාය වැවපාඩුල මිටි වලේපිලෑව, කෝන්ගහපිලෑව කොන්පිටියේවෙලේ පිල්ලෑව, වෙරළගහවෙලේපිල්ලෑව, වැටියේකුඹුර, වටවානවෙලේහේන්යාය, වටවානවැවෙපිල්ලෑව, වටවානකුඹුරේපිලෑව, මැදවෙලේ පිල්ලෑව, සියම්ලාගහමුලහේන්යාය	89 3 30	13G ..	වාන	0 0 17
5 ..	සියම්ලාගහවත්ත	0 1 2	13Y ..	කෝන්ගහමුලහේන	17 3 11
5A ..	එම	0 0 12	18 ..	කපුවැටියවැව ගල්වැව	0 3 30
6 ..	කහටගහමුලහේන	0 1 13	25 ..	ගලවැව	3 3 26
			29 ..	මිටිවකකුඹුරේපිල්ලෑව	1 0 35
			30A ..	දකුණිගහහේන	3 1 14
			31 ..	බෝවත්තගහවැව	18 2 10
			38 ..	පාථගමවැව	2 3 31
			39 ..	ඉහලවැටියවැව	1 2 29
			44 ..	ඉහලවැව	2 2 34
					613 3 32

මීට මාසිම—උතුරට කොලමුනුබද, බුහක්මනායාගම යන ගමේ ගම්ඉමද, හෙන්දියාපොල යන ගමේ ගම්ඉමද; නැගෙනහිරට මඩුනාව යන ගමේ ගම්ඉමද, අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ බන්සිරල විසින් අයිතිකම්කියන හැලඹගහහේනද, පාරක්ද, (මඩුනාව යන ගමේ ගම්ඉමද), අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ කඵහාමි කෝරල සහ නවත් අය විසින් අයිතිකම්කියන මාදන්ගහමුල වත්තද, තෙත්හාමි ආරම්භිල්ලාගේ බන්සිරල විසින් අයිතිකම්කියන කෝන්ගහවත්තද, පාරක්ද, (මඩුනාව යන ගමේ ගම් ගම්ඉමද), තෙත්හාමි ආරම්භිල්ලාගේ සිටිටප්පු සහ නවත් අය විසින් අයිතිකම්කියන කෝන්ගහමුලවත්තද, මොරටුවේ පදිංචි එච්. ජී. මැන්සිස් විසින් අයිතිකම්කියන වාසගහවත්තද; දකුණට යාගම්පත්තුවකෝරලේ ඉමද; බස්නාහිරට පනාවැව යන ගමේ ගම්ඉමද, අදිකාරිමුදියන්සෙලාගේ කඵහාමි කෝරල සහ නවත් අය විසින් අයිතිකම්කියන පින්වැටියද, කෝරලගේ ජෝතිරල සහ නවත් අය විසින් අයිතිකම්කියන කීර්ගේනකුඹුරද, පනාවැව යන ගමේ ගම්ඉමද, මුකලන්හේන යන ගමේ ගම් ඉමද.

\* ඉංග්‍රීසි පිටපතේ හතරවෙනි කාණ්ඩයේ 1124 වෙනි පිටි පලානය බලනු.

ඉහත කී මාසිම්වලට මැදි වූ මෙහි පහත දක්වන බිම්කර්ට්ටි මේ දක්වීමෙන් අත්හැරියවගන්, ඒවායේ මුළු බිම්කර්ට්ටි වන අක්කර 110 කුත් පර්චස් 15 හ ඉහත කී අක්කර 613 කුත් රු. 6 3 කුත් පර්චස් 32 කේ බිම්කර්ට්ටි අඩංගු නොවෙන වගන් මෙසින් දැනගත යුතුයි.

මුළු සිතියම 1,452.

බිම්කර්ට්ටිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කර්ට්ටි, අ. රු. ප.	බිම්කර්ට්ටිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කර්ට්ටි, අ. රු. ප.
2	සින්ගාරන්දළු මඩුව	2 3 26	A 13o	වැවගාවන්ත	0 0 20
19	පමුරුගහවත්ත	0 0 27	A 13p	කම්පවත්ත	1 0 35
20	දිවුල්ගහවත්ත	0 2 25	A 13q	කොහුඅඹගහවත්ත	1 2 20
B 43	කලඹගහවත්ත	0 2 25	A 13r	අඟුරුගහවත්ත	4 3 19
B 13w	කොහොල්ගහ	0 0 33	A 13s	දම්නගහමුල්වත්ත	1 3 18
A 7	බෝවත්තමහවෙලයාය	47 3 7	A 13t	එම	0 0 33
A 14	කෝන්ගහවත්ත	1 0 11	A 13u	එම	0 0 39
A 15	කොහොඹගහවත්ත	0 3 27	A 13v	මිගහවත්ත	1 0 2
A 16	මාරගහවත්ත, කොහොඹගහ වත්ත උසුගහවත්ත	1 3 29	A 28	සියම්ලාගහවත්ත	0 2 23
A 17	පිත්වත්ත	0 2 1	A 27	වැවගාවන්ත	0 1 21
A 21	අඹගහවත්ත	0 2 19	A 26	අඟුරුගහමුල්වත්ත	0 2 4
A 22	එම	0 1 17	A 25a	එම	0 0 20
A 23	වැවපාටුලමිට්ටිවත්ත කුඹුර, මදං ගහකුඹුර	6 2 10	A 32	කෝන්ගහවත්ත	0 0 37
A 24	මැදගේනවත්ත	0 1 14	A 33	මාදන්ගහවත්ත	4 1 18
A 13b	ගලගාවකොටුව	0 2 14	A 33a	ඉහලකුඹුර	0 1 0
A 13c	අඹගහමුල්වත්ත	0 0 19	A 33b	දම්නගහවත්ත	2 1 34
A 13d	සියම්ලාගහකොටුව	0 1 2	A 33c	දන්ගහමුල්වත්ත	1 1 2
A 13e	මැදගේන	0 1 12	A 33d	කොහුඅඹගහමුල්වත්ත	0 0 25
A 13f	වනලත්කොටුව	0 1 5	A 34	දම්නගහමුල්වත්ත	0 3 23
A 13h	මහකොටුව	0 3 33	A 35	ඉහලමෙල, ඉහලපළුගහකුඹුර සොදිය	7 2 8
A 13i	වැවගාවකොටුව	0 0 31	A 40	මිගහවත්ත	0 3 23
A 13j	අඟුරුගහමුල්වත්ත	1 0 9	A 40a	සියම්ලාගහවත්ත	2 0 10
A 13k	දන්ගහවත්ත	0 0 35	A 41	එම	0 1 4
A 13l	වැවලගවත්ත	0 0 32	A 42	අඹගහකුඹුර දැකරනාමේමෙල.	6 1 1
A 13m	දන්ගහමුල්වත්ත	1 2 16			
A 13n	දන්ගහවත්ත	0 0 17			
					110 0 15

[Kurunegala S. O. 133—1914.]

[Kurunegala Notice No. 5,330.]

වසි 1914 ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 11 වෙනි දින පටන් තුන්මාසයක් ඇතුළතදී මෙහි පහත දක්වන ඉඩම්වලට නොහොත් ඉන් එකකට නොහොත් වැඩි ගණනකට යම් අයිතිවාසිකමක් තිබෙන යම් අයවල් ඇත්නම් ඒ අයවලින් විසින් මුළුබිම් සටහනට වසි 1897, 1899, 1900 සහ 1903 හේ අඟුරුගහවත්ත 28 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට පත්කරණු ලැබූ විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්දේගේ ආචාර්ය කොටුවේ කන්තෝරුවේදී ජේ. ඇම්. බේවිස් උන්නාන්දේගේ ඉදිරිපිටට ඇවිත් පෙනීසිට හෝ ලියවිල්ලකින් එකී ඉඩම්වලට නොහොත් ඒට ඇති යම් කොටසකට කිසි අයිතිවාසිකමක් පෙන්වා සිටින්නට නොගෙදුනොත්, එකී විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්දේගේ ඉහත කී අඟුරුගහවත්ත 28 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට, අයිතිවාසිකම් නොකියාපූ එකී ඉඩම් එක්කෝ එසින් අයිතිවාසිකමක් ගෙනහැර දක්වන්නට නොගෙදුන සෑම ඉඩම් රජසන්නක ඉඩම් හැටියට උන්නාන් දේගේ අත්සන ඇති ලියවිල්ලකින් උන්නාන්දේ විසින් ප්‍රකාශකරණ බව මෙසින් දැනගත යුතුයි.

ජේ. ඇම්. බේවිස්,  
විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්දේ.

ඉඩම්වල නොරතුරු.

වසම දිසාමේ කුරුනෑගල දිස්ත්‍රික්කේ හිරියාලහත්පත්තුවේ මහලේබොඩ එගොඩකෝරලේ දළපත්තිය යන ගම පිහිටා තිබෙන මීට අමුණාපු සිතියමේ\* පෙනීයන මෙහි පහත දක්වන බිම්කර්ට්ටි, එනම්:—

I.—මුළු සිතියම 1,969.

බිම්කර්ට්ටිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කර්ට්ටි, අ. රු. ප.
K 960A	ඇලට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කර්ට්ටිය සහ පාර	0 0 3
L 960A	එම	0 0 13
		0 0 16

මීට මාසිම්—උතුරට පුංචිඅප්පු සහ කලුගාමි විසින් අයිතිකම්කියන තිබිරිගේවැවකුඹුරද; නැගෙනහිරට බටුවෙල යන ගමේ ගම්ඉමද; දකුණට 97,831 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩමද; බස්නාහිරට කොස්ගොල්ල යන ගමේ ගම්ඉමද.

II.—මුළු සිතියම 1,969.

බිම්කර්ට්ටිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කර්ට්ටි, අ. රු. ප.
O 960A	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කර්ට්ටිය	0 0 3
P 960B	එම	0 0 23
Q 960A	එම	0 0 2
R 960A	එම	0 0 3
S 960A	එම	0 0 3
T 960A	එම	0 0 5
U 960B	එම	0 0 3
		0 1 2

මීට මාසිම්—උතුරට බටුවෙල යන ගමේ ගම්ඉමද; නැගෙනහිරට 97,831 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩමද; දකුණට බටුවෙල යන ගමේ ගම්ඉමද; බස්නාහිරට 97,831 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩමද.

\* ඉංග්‍රීසි පිටපතක් හතරවෙනි කාණ්ඩයේ 1123—1125 වෙනි පිටුවල ප්‍රදාන් බලසු.



[Kurunegala Notice No. 5,331.]

වසර 1914ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 11 වෙනි දින පටන් තුන්මාසයක් ඇතුළතදී මෙහි පහත දක්වන ඉඩම්වලට නොහොත් ඉන් එකකට නොහොත් වැඩිගණනකට යම් අයිතිවාසිකමක් තිබෙන යම් අයවල් ඇත්නම් එම අය විසින් මුහුණි සම්බන්ධ වූ 1897, 1899, 1900 සහ 1903 වූ අඟුළු පත්වල 28 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට පත්කරණු ලැබූ විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේගේ කොළඹ කොටුවේ කන්තෝරුවේදී ඇම්. ටී. ආර්ච්ච්ච්ච්ච් උන්නාන්සේගේ ඉදිරිපිටට ඇවිත් පෙනී සිට හෝ ලියවිල්ලකින් එකී ඉඩම්වලට නොහොත් ඊට ඇති යම් කොටසකට කිසි අයිතිවාසිකමක් පෙන්වා සිටින්නට නොයෙදුනොත්, එකී විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේගේ ඉහත කී අඟුළු පත්වලින් ලැබී තිබෙන බලවල ප්‍රකාරයට, අයිතිවාසිකම් නොකි සාදු එකී ඉඩම් එක්කෝ එයින් අයිතිවාසිකමක් ගෙනහැර දක්වන්නට නොයෙදුන සෑම ඉඩම් රජසන්නක ඉඩම් හැටියට උන් නාන්සේගේ අත්සන ඇති ලියවිල්ලකින් උන්නාන්සේ විසින් ප්‍රකාශකරණ බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

ඇම්. ටී. ආර්ච්ච්ච්ච්ච්,  
විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේ.

ඉඩම්වල තොරතුරු.

වයඹ දිසාවේ කුරුමා ගල දිස්ත්‍රික්කේ දඹදෙනියන් පත්තුවේ නැගෙනහිර උඩුකහකෝරලේ සෙවන්දන යන ගම පිහිටා තිබෙන මීට අමුණාපු සිතියම්වල\* පෙනීයන මෙහි පහත දක්වන බිම්කර්ට්, එනම්:—

I.—මුල් සිතියම 441.

බිම්කර්ට්.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රු. ප.
1A ..	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කර්ට්	0 1 16

මීට මායිම්—උතුරට ප්‍රවේනි මාවතේ නගරය; නැගෙනහිරට රජසන්නක පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කර්ට්; දකුණට පලිච්චි විසින් අයිතිකම්කිසන මාවතේ නගරය; බස්නාහිරට ඇලක්ද, මහආර්ච්ච්ච්ච්ච් යන ගමේ ගම්ඉමද.

II.—මුල් සිතියම 441.

බිම්කර්ට්.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රු. ප.
14A ..	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කර්ට්	0 0 28
14C ..	එම	0 1 27
14E ..	එම	0 1 31
		1 0 6

මීට මායිම්—උතුරට අණුව විසින් විකුණාපු බෝගහමුලවත්තද; නැගෙනහිරට අණුව විසින් විකුණාපු කදුරුගහමුල වත්තද; දකුණට නුගවෙල යන ගමේ ගම්ඉමද; බස්නාහිරට අණුව විසින් විකුණාපු කදුරුගහමුලවත්තද, අණුව විසින් විකුණාපු බෝගහමුලවත්තද, රජසන්නක පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කර්ට්.

III.—මුල් සිතියම 441.

බිම්කර්ට්.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රු. ප.
2E ..	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කර්ට්	0 1 13
2F ..	එම	0 0 8
2I ..	එම	0 0 29.6
11B ..	එම	0 0 28.8
11C ..	එම	0 1 5
12 ..	එම	0 0 9
12A ..	එම	0 2 0
		1 2 13.4

මීට මායිම්—උතුරට අණුව විසින් විකුණාපු කෝන්ගහපැලවත්තද, අණුව විසින් විකුණාපු කැප්පෙට්ටියේ වත්තද, 302,542 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩමද, අණුව විසින් විකුණාපු මාමන්ගහමුලවත්තද, අණුව විසින් විකුණාපු රුක් අත්තගහමුලවත්තද, අණුව විසින් විකුණාපු කපුගහමුලවත්තද, (302,540 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩම) (ප්‍රවේනි) කොන්ගහමුලවත්තද; නැගෙනහිරට රජසන්නක පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කර්ට්; දකුණට අණුව විසින් විකුණාපු කැටකැලගහමුලවත්තද, 302,543 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩමද, අණුව විසින් විකුණාපු කපුගහමුලවත්තද, (302,541 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩම), අණුව විසින් විකුණාපු ගල්ලිදපිටියේ වත්තද, අණුව විසින් විකුණාපු මාදන්ගහමුල වත්තද, අණුව විසින් විකුණාපු කෝන්ගහපැලවත්තද; බස්නාහිරට රජසන්නක පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කර්ට්.

\* ඉංග්‍රීසි පිටපතේ හතරවෙනි කාණ්ඩයේ 1125—1126 වෙනි පිටුවල පලැන් බලනු.

[Kurunegala S. O. 135—1914.]

[Kurunegala Notice No. 5,332.]

වසර 1914ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 11 වෙනි දින පටන් තුන්මාසයක් ඇතුළතදී මෙහි පහත දක්වන ඉඩමට හෝ එයින් කොටස කට හෝ අයිතිකමක් තිබෙනවාය කියන යම් අයෙක් ඇත්නම් ඒ අය විසින් මුහුණි සම්බන්ධ වූ 1897, 1899, 1900 සහ 1903 වූ අඟුළු පත්වල 28 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට පත්කරණු ලැබූ විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේගේ කොළඹ කොටුවේ කන්තෝරුවේදී ඇම්. ටී. ආර්ච්ච්ච්ච් උන්නාන්සේගේ ඉදිරිපිටට ඇවිත් පෙනී සිට හෝ ලියවිල්ලකින් එකී ඉඩමට හෝ එහි කොටසකට අයිතිකම පෙන්වා සිටින්නට නොයෙදුනොත් එකී විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේගේ ඉහත කී අඟුළු පත්වලින් ලැබී තිබෙන බලවල ප්‍රකාරයට, අයිතිවාසිකම් නොකි සාදු එකී ඉඩම් රජසන්නක ඉඩමක් කියා උන්නාන්සේගේ අත්සන ඇති ලියවිල්ලකින් උන්නාන්සේ විසින් ප්‍රකාශකරණ බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

ඇම්. ටී. ආර්ච්ච්ච්ච්ච්,  
විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන් නාන්සේ.

ඉඩම් තොරතුරු.

වයඹ දිසාවේ කුරුමා ගල දිස්ත්‍රික්කේ දඹදෙනියන් පත්තුවේ නැගෙනහිර උඩුකහකෝරලේ වඩාව යන ගම පිහිටා තිබෙන මීට අමුණාපු සිතියමේ\* පෙනීයන 419 වූ මුල් සිතියමේ 420 වූ පෙන්වන අක්කර 2 කුත් රුකිස් 3 කුත් පර්චස් 4 ක් බිම්කරම ඇති සාමාන්‍යවසයෙන් හල්කොටුවේ න කියන නොහොත් එම නමින් දැනගෙන තිබෙන බිම්කර්ට්ට මායිම්—උතුරට එච්. ඇම්. පුංච්පුභාමි විසින් අයිතිකම්කිසන කොට්ටුවත්තද; නැගෙනහිරට ඇලක්ද; දකුණට අණුව විසින් විකුණාපු දෙල්ගහමුලවත්තද; බස්නාහිරට අණුව විසින් විකුණාපු පන්නන්ගහමුල; ඒ. ඇම්. පුංච්පුභාමි යන නමින් අය විසින් අයිතිකම්කිසන කන්දේවත්තද, අණුව විසින් විකුණාපු පන්නන්ගහමුලයයි.

\* ඉංග්‍රීසි පිටපතේ හතරවෙනි කාණ්ඩයේ 1127 වෙනි පිටුවල පලැන් බලනු.

[Kurunegala S. O. 136—1914.]

[Kurunegala Notice No. 5,333.]

මේ 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 11වෙනි දින පටන් තුන්මාසයක් ඇතුළතදී මෙහි පහත දක්වන ඉඩමට හෝ එයින් කොටසකට හෝ යම් අයිතිකරුන් කිහිපදෙනාගේ සහය යම් අයවල් ඇත්නම් ඒ අය විසින් මුඩුබිම් සබඳව මේ 1897, 1899, 1900 සහ 1903වන අඤ්චාණත්වල 28වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට පත්කරනු ලැබූ විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන්තරයෙන් කොළඹ කොටුවේ කන්කෝරුවේදී ඇත්. ඒ. හැම්ප්ටන් උන්තාන්තරයේ ඉදිරිපිටට ඇති පෙහිසිට හෝ ලියවිල්ලකින් එකී ඉඩමට හෝ එහි කොටසකට අයිතිකරු පෙන්වාසිවිට නොගෙදනොත්, එකී විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන්තරයෙන් ඉහතකී අඤ්චාණත්වලින් ලැබී තිබෙන බලවල ප්‍රකාරයට, අයිතිවාසිකම් නොකියාපූ එකී ඉඩම රජසන්තක ඉඩමක් සහ උන්තාන්තරයේ අත්සන ඇති ලියවිල්ලකින් උන්තාන්තරයේ විසින් ප්‍රකාශකරණ බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

ඇත්. ඒ. හැම්ප්ටන්,  
විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන්තරයේ.

ඉඩමේ තොරතුරු.

වයඹ දිසාවේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කේ බස්නාහිර මැදපත්තුව හොරවදුන්න යන ගම පිහිටා තිබෙන මීට අමුණාපු සිතියමේ\* පෙහිසන 348 මුල් සිතියමේ 24Eන් පෙනෙන අක්කර 2කුත් රූ 2කුත් පර්චස් 15ක් බිම්කරම ඇති සාමාන්‍ය වසයෙන් හල්පාන්වෙලහේන කියන නොහොත් එම නමින් දැනගෙන තිබෙන බිම්කරවියට මාසිම්—උතුරට අඤ්චාණත්වයින් විසින් විකුණු අඹගහමුලහේනද; නැගෙනහිරට අඤ්චාණත්වයින් විසින් විකුණු කෝන්ගහමුලවන්නද, 285,525 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩමද; දකුණට අඹපාරකද; බස්නාහිරට අඤ්චාණත්වයින් විසින් විකුණු සියඹලගහමුලහේනද.

\* ඉංග්‍රීසි පිටපතේ හතරවෙනි කාණ්ඩයේ 1127වෙනි පිටි ප්‍රකාශ බලනු.

[Kurunegala S. O. 137—1914.]

[Anuradhapura Notice No. 5,334.]

මේ 1914ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 11වෙනි දින පටන් තුන්මාසයක් ඇතුළතදී මෙහි පහත දක්වන ඉඩමට නොහොත් ඉන් එකකට නොහොත් වැඩිගණනකට යම් අයිතිවාසිකරුන් කිහිපදෙනාගේ සහය යම් අයවල් ඇත්නම් ඒ අය විසින් මුඩුබිම් සබඳව මේ 1897, 1899, 1900 සහ 1903වන අඤ්චාණත්වල 28වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාරයට පත්කරනු ලැබූ විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන්තරයෙන් කොළඹ කොටුවේ කන්කෝරුවේදී බිබිලියු. ඇල්. මර්පි උන්තාන්තරයේ ඉදිරිපිටට ඇති පෙහිසිට හෝ ලියවිල්ලකින් එකී ඉඩමට නොහොත් ඒට ඇති යම් කොටසකට කිසි අයිතිවාසිකරුන් පෙන්වා සිටිනට නොගෙදනොත්, එකී විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන්තරයෙන් ඉහතකී අඤ්චාණත්වලින් ලැබී තිබෙන බලවල ප්‍රකාරයට, අයිතිවාසිකම් නොකියාපූ එකී ඉඩම එක්කෝ එයින් අයිතිවාසිකරුන් ගෙනහැර දක්වන්නට නොගෙදන සෑම ඉඩම රජසන්තක ඉඩම හැටියට උන්තාන්තරයේ අත්සන ඇති ලියවිල්ලකින් උන්තාන්තරයේ විසින් ප්‍රකාශකරණ බව මෙයින් දැනගත යුතුයි.

බිබිලියු. ඇල්. මර්පි,  
විශේෂ මන්ත්‍රීවරයානන්තරයේ.

ඉඩම්වල තොරතුරු.

උතුරු මධ්‍යම දිසාවේ නුවරගම්පලාහේ කැදැකෝරලේ පහලකැදැතුලාහේ පිහිටියගොල්ලුව යන ගම පිහිටා තිබෙන මීට අමුණාපු සිතියමේ\* පෙහිසන මෙහි පහත දක්වන බිම්කරවි, එනම්:—

I.—මුල් සිතියම 580.

බිම්කරවිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රූ. ප.	බිම්කරවිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රූ. ප.
1	පිහිටියගොල්ලුවකැලේ	73 3 24	කෛභි	..	0 0 17
1A	එම	4 0 20	එම	..	0 0 22
1B	එම	1 0 12	පිහිටියගොල්ලුවමැව	..	229 1 24
1C	එම	0 1 32	විහාරේ	..	0 0 25
2	අක්කරේඉඩම	4 2 5	මිනිපිටතිය	..	1 0 0
2A	එම	0 0 26	පිහිටියගොල්ලුවමුකලාන	..	321 1 35
3A	කෝන්ගහවෙල (පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කරවිය)	0 1 17	31A	එම	1 2 9
4A	පර්ගහඉඩම (පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කරවිය)	0 2 4	31B	එම	1 2 8
7	අන්දරගොල්ලුවලන්ද	74 2 4	31C	එම	2 1 30
7A	අන්දරගොල්ලුවවෙල (වැඩිපුර අල්ලාගෙන තිබෙන බිම්කරවිය)	1 1 32	31D	එම	1 2 6
7B	අන්දරගොල්ලුව (කන්ඩියට ඉතුරුකර තිබෙන කවිවිය)	1 1 10	31E	එම	185 2 4
9	අන්දරගොල්ලුවමැව	8 3 15	31F	එම	4 0 3
10	බයගාවිබිම	0 0 14	31G	එම	126 2 18
11A	දියපාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කරවිය	1 1 12	31H	එම	0 1 10
11B	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කරවිය	0 2 18	31I	එම	1 2 0
11C	පාරගාවබිම	0 0 22	31J	එම	2 2 1
11D	එම	0 3 7	31K	ගොඩහේන	2 0 11
13	වෙලගල	1 0 23	31L	පිහිටියගොල්ලුවමුකලාන	17 1 10
15	පුරුනවෙලගාවබිම	1 0 4	31M	එම	29 2 30
17A	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කරවිය	0 2 34	31N	පිහිටියගොල්ලුවකැලේ	0 0 26
17B	කරන්න පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කරවිය	0 0 12	32	සියඹලගස් මැව (මැව සහ කන්ඩිය)	2 1 6
18A	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කරවිය	0 0 17	33	ඇල	0 0 24
19	දෙකන්දපාමුලකැලේ	4 2 38	34	අඹපාර	0 0 20
22	කිස්බම්	3 0 34	35	ඇල	1 0 18
22½	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කරවිය	0 0 8	36	බොරළුපාර	5 3 38
23	අඹබලම	0 0 2	37	කරන්නපාර	0 0 35
			38	හරවි සහ වන්ඇලවල්	5 3 15
			38A	එම	0 2 15
			38B	එම	1 0 8
			39	කරන්නපාර	0 2 28
			40	එම	0 1 4
			41	ඇල	0 0 18
			42	අඹපාර	0 1 2
					1,133 0 6

\* ඉංග්‍රීසි පිටපතේ හතරවෙනි කාණ්ඩයේ 1129වෙනි පිටි ප්‍රකාශ බලනු.

මීට මාසිම්.—උතුරට කොහෙයගොල්ලුව යන ගමේ ගම්ඉමද, ගල්වෙරගොල්ලුව යන ගමේ ගම්ඉමද; නැගෙනහිරට මේවැලකැවිය යන ගමේ ගම්ඉමද, නම්බලගොල්ලුව යන ගමේ ගම්ඉමද; දකුණට බලාගොත්දුව යන ගමේ ගම්ඉමද; කෝල්ලුවන්දුව යන ගමේ ගම්ඉමද; බස්නාහිරට කිරිමැටියාව යන ගමේ ගම්ඉමද; ගඟුරන්ගොපොනන යන ගමේ ගම්ඉමද.

ඉහතකී මාසිම්වලට මැදිබිම් මෙහි පහත දක්වන බිම්කවිටි මේ දැන්වීමෙන් අත්හැරිය වගත් ඒවායේ මුළු බිම්කරම වන අක්කර 129කුත් රු. 1කුත් පර්චස් 24 ඉහතකී අක්කර 1,133කුත් පර්චස් 6යේ බිම්කරමේ අඩංගුනොවන වගත් මෙයින් දූනගන යුතුයි.

මුල් සිතියම 580

බිම්කවිටිය.	ඉඩමේ නම.	බිම්කරම, අ. රු. ප.
A 3 ..	කොන්ගගවෙල (223,792 සහ 223,793 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩම)	8 1 24
A 4 ..	පලුගගඉඩම (254,984 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩම)	3 1 20
B 5 ..	බසගාවඅක්කරය (233,009, 233,008, 202,738, 240,966, 230,150 පිඹුරුකඩදසියට පෙනෙන ඉඩම)	8 2 35
B 5A ..	එම	0 0 10
11 ..	අක්කරයඉඩම (230,956, 202,740, 202,742, 207,004, 160,666 යනාදි පිඹුරුකඩදසිය වල පෙනෙන ඉඩම් යනාදිය	44 3 19
B 16 ..	සුරන්වෙල	19 3 1
B 17 ..	මීගහඉඩම (242,134, 255,414 පිඹුරුකඩදසියට පෙනෙන ඉඩම)	3 0 38
B 18 ..	ගල්වෙල (244,760 යනාදි පිඹුරුකඩදසියට පෙනෙන ඉඩම්	21 3 17
B 20 ..	පාරට ඉතුරුකර තිබෙන බිම්කවිටිය	0 0 10
B 21 ..	ගත්ගොඩ	8 1 26
B 22½ ..	පිහිඹියගොල්ලුවකැවෙල් (281,045 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩමෙන් කොටසක්)	0 0 11
B 26 ..	අක්කරයඉඩම (182,164 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩම)	0 1 11
B 31½ ..	පිහිඹියගොල්ලුවකැවෙල් (281,045 පිඹුරුකඩදසියේ පෙනෙන ඉඩමෙන් කොටසක්)	1 0 9
8 ..	අද්දරගොල්ලුවාවල (196,883, 238,778 පිඹුරුකඩදසියට පෙනෙන ඉඩම්)	9 0 9
27 ..	සුල්ලෙයාර් කෝවිල්	0 0 24

129 1 24

[Anuradhapura S. O. 13—1914]

[Re-sale of Ferry Rents, Galle District.]

වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝම්බ් මස 1වෙනි දින සිට වම් 1915ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 30වෙනි දින වනතුරු මෙහි පහත සඳහන් වෙන රේන්දය පළමු ගැනුම්කාරයාගේ අප්‍රයෝජනයට ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 18වෙනි සිකුරුදු දවල් සිනුවේ 2ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන්නට යෙදෙනවා ඇත.

දෙබන්ගොඩ නොවූපල රේන්දය.

ඉල්ලුම්කාරයින් විසින් රේන්දය ගත්ට යෙදුන මුදලෙන් දහයෙන් පංගුවක් රේන්දේට ඇප පිණිස අත්පිට ගෙවන්නට ඕනෑය.

තවද ඇප බප්පු සම්පූර්ණකරණතුරු මාසෙක බදු මුදල අත්පිට බදින්නට ඕනෑය.

දෙවනු විකුණන්නට යෙදෙන කාරණයනම් ඇප සම්පූර්ණ නොකිරීමය.

ජේ. ආර්. වෝල්ටර්ස්, අණඹුවේ ඒජන්තකැන වෙනුවට.

වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 4වෙනි දින ගාල්ලේ කවිචේරියේදීය.

[Tenders for Transport of Salt to Udappuwa.]

වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝම්බ් මස 12වෙනි දින සිට 1915ක්වූ අප්‍රේල් මස 30වෙනි දින දක්වා පුත්තලමේ ලුණු ස්ටෝරු වලින් ලුණු ගෙනගොස් කිරි උඩප්පුවේ ලුණු ස්ටෝරුවලට බාරදීමට කොන්ත්‍රාත් ගැණීම සඳහා වැන්ඩර්සයි පිටකොළේ ලියා එවන මුද්‍රලත් ඉල්ලුම්පත් වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 14වෙනි දින සවස 1ක වනතුරු පුත්තලමේ උප ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් බාරගනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කාරයන් විසින් මෙහි සඳහන් උවමනාවල් සිත්ති ගනගනුය.

(a) වම් 1914ක්වූ සැප්තැම්බ් මස 12වෙනි දිනට මත්තෝරු 20ක් ඉල්ලුම්කාරයන් විසින් කවිචේරියේ බදින්නට ඕනෑය. ඉල්ලුම්කාරයන්ගේ ඉල්ලීම ඒජන්තයන්තාසින් පසු උපඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් නියමකරණ සෑහෙන කාලයක් ඇතුළතදී ඉල්ලුම්කාරයා විසින් කොන්ත්‍රාතුවට බැඳෙන්නට බැරීවුණොත් එහි බැඳ තිබෙන මුදල තහනමට ගනුලැබේ.

(b) ඉල්ලුම්පත්‍රය උප ඒජන්ත උන්නාන්සේට යවන්නාවූ වේලාවටම එහි පිටපතක් ඉල්ලුම්කාරයා විසින් නැපෑලෙන් කොළඹ ගරුකටයුතු ආදායම් පරීක්ෂකතුමාටද යැවිය යුතුය.

(c) ඉල්ලුම්කාරයින්ට නොතීසි භාරදීමට පුත්තලමේ ස්භාගයක් බඩුන් විසින් නියමකළ යුතුයි.

(d) උඩප්පුවට පුත්තලමේ සිට ගෙණගෙන ලුණු භාණ්ඩර 280ක් පටවන සෑම පාරුවටම කුලිය වෙන් වෙන් වශයෙන් වැන්ඩර්කාරයන් විසින් සඳහන්කළ යුතුයි. වැඩිදුර කාරණ පුත්තලමේ ලුණු පරීක්ෂකකැනගෙන් දැනගන්නට පුරවන.

(අත්සන්කළේ), ආ. ජේ. ඩී. වැන්ඩර්කෝන්, උප ඒජන්ත වම්ග.

වම් 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 26වෙනි දින පුත්තලමේ කවිචේරියේදීය.

[Tenders for Lease of Tree Produce standing in the Alutnuwara and Medagama Hospital Gardens, Badulla District.]

මෙහි පහත සඳහන්වෙන අරෝග්‍යශාලා පිහිටා තිබෙන ඉඩම්වල තිබෙන ප්‍රයෝජනවත් ගස් වම් 1915ගේ අප්‍රේල්දීට බදු ගැණීම පිණිස ඉල්ලා එවනලද “වැන්ඩර්ස්” නැමැති ඉල්ලුම්පත් වම් 1914ක්වූ ඔක්තෝම්බ් මස 26වෙනි දින සඳුදු දවල් 12 වනතුරු උාව දිසාබේ අණඹුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේ විසින් බාරගනු ලැබේ, එනම්:—

1. බින්තැන්සේ අර්චනුවර අරෝග්‍යශාලාව.
2. වෙල්ලස්සේ මැදගම අරෝග්‍යශාලාව.

එක එක අරෝග්‍යශාලා සම්බන්ධ වෙන වෙන ඉල්ලුම්පත්‍ර එවන්නට ඕනෑවන් ඇර ඉල්ලුම්කරනලද අරෝග්‍යශාලාවේ නම “අැන්විලොප්” එකේ පිට එහි වම්පැන්සේ ලියා තිබෙන්නට ඕනෑය.

ඒත්තුගත්ට යෙදුන ඉල්ලුම්පත්‍රය අයිතිකාරයා තමා විසින් ඉල්ලන්නට යෙදුන මුදල බදුර කවිචේරියේ කල්මත්තෙන් බදින්නට සූදුනම්බ සිටින්නට ඕනෑය.

ජේ. ඒ. මේබින්, උාව දිසාබේ අණඹුවේ ඒජන්ත උන්නාන්සේ වෙනුවට.

වම් 1914ක්වූ අගෝස්තු මස 19වෙනි දින බදුර කවිචේරියේදීය.

[Certificated Teacher for Boys' School at Biyagama, Western Province.]

බස්නාහිර පලාතේ සියනැකෝරලේ අදිකාරිපත්තුවේ පිහිටි බියගම ආණ්ඩුවේ පිරිමි පාඨශාලාවට දෙවෙනි පංතියේ හෝ තුන්වෙනි පවුකාරියේ සහතිකපත්‍රලත් ගුරුවරයෙකු ඕනෑකර තිබේ.

ආණ්ඩුවේ රාජකාරියෙහි සිටින්නාවූ අයවරුන් විසින් මිස අන්තිසිවෙකු විසින් ඉල්ලුම් නොකළ යුතුයි. ඉල්ලුම්පත්‍ර යැවිය යුතුවන්නේ බස්නාහිර පලාතේ පාඨශාලා පරීක්ෂක තැන වෙතය.

මේවගට, ඇඬිවිත් ඇවැත්ස්,  
ඉගැන්වීමේ වැඩබලන අධ්‍යක්ෂකතැන.

වසි 1914෧෪ සැප්තැම්බ්‍ර මස 3වෙනි දින  
කොළඹ ඉගැන්වීමේ කන්තෝරුවේදීය.

[Certificated Teacher for Girls' School at Kottegoda, Southern Province.]

දකුණු පලාතේ මාතර වැල්ලබඩපත්තුවේ පිහිටි කෝවිට ගොඩ ආණ්ඩුවේ තැනූ පාඨශාලාවට දෙවෙනි පවුකාරියේ හෝ තුන්වෙනි පංතියේ සහතිකපත්‍රලත් ගුරුවරයෙකු ඕනෑකර තිබේ.

ආණ්ඩුවේ රාජකාරියෙහි සිටින්නාවූ අයවරුන් විසින් මිස අන්තිසිවෙකු විසින් ඉල්ලුම් නොකළ යුතුයි. ඉල්ලුම්පත්‍ර යැවිය යුතුවන්නේ දකුණු පලාතේ පාඨශාලා පරීක්ෂක තැන වෙතය.

මේ වගට,  
ඇඬිවිත් ඇවැත්ස්,  
ඉගැන්වීමේ වැඩබලන අධ්‍යක්ෂකතැන.

වසි 1914 සැප්තැම්බ්‍ර මස 7වෙනි දින  
කොළඹ ඉගැන්වීමේ කන්තෝරුවේදීය.

[Certificated Teacher for Boys' School at Getamanne, Southern Province.]

දකුණු පලාතේ හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ බටහිරගිරුවා පත්තුවේ පිහිටි ගැටමාන්නේ ආණ්ඩුවේ පිරිමි පාඨශාලාවට දෙවෙනි පවුකාරියේ හෝ තුන්වෙනි පවුකාරියේ සහතිකපත්‍රලත් ගුරුවරයෙකු ඕනෑකර තිබේ.

ආණ්ඩුවේ රාජකාරියෙහි සිටින්නාවූ අයවරුන් විසින් මිස අන්තිසිවෙකු විසින් ඉල්ලුම් නොකළ යුතුයි. ඉල්ලුම්පත්‍ර යැවිය යුතුවන්නේ දකුණු පලාතේ පාඨශාලා පරීක්ෂක තැන වෙතය.

මේවගට, ඇඬිවිත් ඇවැත්ස්,  
ඉගැන්වීමේ වැඩබලන අධ්‍යක්ෂකතැන.

වසි 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 3වෙනි දින  
කොළඹ ඉගැන්වීමේ කන්තෝරුවේදීය.

[Certificated Teacher for Boys' School at Balangoda, Sabaragamuwa District.]

සබරගමු පලාතේ රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ මැදකෝරලේ පිහිටි බලන්ගොඩ ආණ්ඩුවේ පිරිමි පාඨශාලාවට දෙවෙනි පවුකාරියේ සහතිකපත්‍රලත් ගුරුවරයෙකු ඕනෑකර තිබේ.

ආණ්ඩුවේ රාජකාරියෙහි සිටින්නාවූ අයවරුන් මිස අන්තිසිවෙකු විසින් ඉල්ලුම් නොකළ යුතුයි. ඉල්ලුම්පත්‍ර යැවිය යුතුවන්නේ බස්නාහිර පලාතේ පාඨශාලා පරීක්ෂක තැන වෙතය.

මේවගට, ඇඬිවිත් ඇවැත්ස්,  
ඉගැන්වීමේ වැඩබලන අධ්‍යක්ෂකතැන.

වසි 1914ක්වූ සැප්තැම්බ්‍ර මස 2වෙනි දින  
කොළඹ ඉගැන්වීමේ කන්තෝරුවේදීය.